


INDICATIONS FOR USE  |  INDICACIONES DE USO

Suitable for cutting 
Se puede cortar
Il est possible coupé
Geschnitten zu werden ist möglich

Gathered 
Rejuntar
Rejointe
Verfugen

ANTISLIP

UPEC

Surfaces with moderate trafic. Bedrooms and bathrooms in the home
Superficies sometidas a tráfico moderado. Dormitorios y baños de las viviendas
Passage léger: salles de bains et chambre
Schwache beanspruchung. Private bäder und schlafzimmer

Surfaces whit intense trafic. Public places, shops, restaurants, offices, etc
Superficies sometidas  a tráfico intenso. Lugares públicos, tiendas, restaurantes, oficinas, etc
Passage intensif: magasins, hall, locaux publics et centres commerciaux
Hohe beanspruchung. Geschäfte, öffentliche gebäude und einkaufszentren

Surfaces with medium trafic. All the house, kitchen, tarrace, etc
Superficies sometidas a tráfico medio. Toda la vivienda, cocinas, terrazas, etc
Passage moyen: immeubles, eléments communs, cuisines, bureaux et maison individuelle
Mittlere beanspruchung. Wohnbereiche, küchen, büros, familienhäuser

Semi-polished
Semi-pulido
Semi-poli
Anpoliert

Gloss
Brillo
Brillant
Glänzend

Matt
Mate
Mat
Matt

Meshed 
Enmallado
Mosaique su filet
Mosaik auf netz

Low shade variation 
Producto destonificado
Produit dénuancé
Produkt mit farbabweichungen

Medium shade variation 
Destonificación sustancial
Légèrement dénuancé
Produkt mit hohen farbabweichungen

High shade variation 
Producto muy destonificado
Produit très dénuancé
Produkt mit sehr hohen farbabweichungen

Floor tiles 
Pavimento
Sol
Bodenfliese

Wall tiles 
Revestimiento
Faience
Wandfliese

Do not bond 
No trabar
Ne pas mettre en quinconces
Kein verbandrerlegung

Do not bond +20%
No trabar +20%
Ne pas mettre en quinconces a +de 20%
Max 1/5 Verbanduerlegung

Frost resistance
Antihielo
Résistance au gel
Frostsicher

Absorption 
Absorción
Absorption
Wasseraufnahme

Mohs

Resistance to staining
Resistencia a las manchas
Resistance aux taches
Beständigkeit gegen fleckenbildung

GHA | ULA
Restistance to high acid concentration 
Resistencia a los ácidos en altas concentraciones
Résistance aux acides de forte concentration
Säurebeständigkeit bei hohen konzentrationen

GLA | GLA
Resistance to low acid concentration 
Resistencia a los ácidos en bajas concentraciones
Résistance aux acides de faible concentration
Säurebeständigkeit bei schwachen konzentrationen

Thickness ±5% 
Espesor ±5%
Epaisseur ±5%
Stärke ±5%

GA | UA
Resistance to cleaning agents 
Resistencia agentes de limpieza
Resistance aux produits d’entretien
Beständigkeit gegen reinigungsmittel

Soft

Honed

Rectified edges 
Canto rectificado
Bords rectifiés
Halibriert

USE  |  USOSURFACE LOOK  |  ASPECTO SUPERFICIAL

TECHNICAL DATA  |  DATOS TÉCNICOS

SHADE VARIATION  |  DESTONIFICACIÓN

Patterns
Caras
 Tampons 
Grafiken 

Wall tiles 
Revestimiento
Faience
Wandfliese

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

UPEC

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Mate
Matt

Brillo
GlossSemipulido
Semi-Polished
Honed

Soft

SO
FT

Honed

Soft

SO
FT

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY
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EXPERIENCE
SOMOS EXPERIENCIA | NOUS SOMMES SYNONYME D’EXPÉRIENCE | WIR STEHEN FÜR ERFAHRUNG

SINCE
1974

Keraben inició   su  actividad en 1974 bajo la 
denominación Gres de Nules. Desde entonces, la 
orientación al cliente y la innovación tecnológica 
continua han guiado nuestros pasos.

Keraben commenced its business activity in 1974 under 
the name Gres de Nules. Since then, customer service 
and ongoing technological innovation have formed 
the basis of our strategy.   

Keraben a commencé son activité en 1974 sous la 
dénomination Gres de Nules. Depuis lors, nos pas n’ont 
cessé d’être guidés par l’innovation technologique et 
par une approche axée sur le client. 

Die Firma Keraben wurde 1974 unter dem Namen 
Gres de Nules gegründet. Von Anfang an waren 
Kundenorientierung und technologische Innovation 
unser ständiges Bestreben.

44
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D E S I G N
SOMOS DISEÑO | NOUS SOMMES SYNONYME DE DESIGN | WIR STEHEN FÜR DESIGN

Diseñamos y desarrollamos nuestros 
productos desde la concepción de la 
primera idea hasta la fabricación, de 
modo que cada pieza adquieren una 
gráfica y una textura única. 

We design and develop our products 
from the drawing board to production, 
thereby guaranteeing unique textures 
and patterns for each piece.     

Nous prenons en charge le design et le 
développement de nos produits dès la 
conception de la première idée jusqu’à 
leur fabrication, afin que chaque pièce 
acquière un design et une texture uniques.  

Wir entwerfen und entwickeln unsere 
Produkte selbst, d. h., der Prozess beginnt 
mit der ersten Idee und geht bis hin zur 
Herstellung, sodass jedes einzelne Teil ein 
einzigartiges Muster und seine eigene 
Textur erhält.
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Q U A L I T Y
SOMOS CALIDAD | NOUS SOMMES SYNONYME DE QUALITÉ | WIR STEHEN FÜR QUALITAT

Las mejores materias primas, la última tecnología 
cerámica y la vocación de excelencia de 
nuestros profesionales la hacen posible cada 
día. La calidad va íntimamente ligada a nuestra 
manera de hacer las cosas.

The finest raw materials, cutting-edge ceramic tile 
technology and the commitment to excellence 
shown by our team of professionals are the finest 
guarantees for our consistently outstanding quality. 
Standards that are intextricably linked to our way 
of doing things.

Elle est le fruit, jour après jour, des meilleures 
matières premières, de la toute dernière 
technologie céramique et de la perpétuelle quête 
d’excellence de la part de nos professionnels. La 
qualité est intimemement liée à notre façon de 
faire les choses.  

Beste Rohstoffe, modernste Keramiktechnologie 
und die Verpflichtung zur Vortrefflichkeit unserer 
fachlich erstklassigen Mitarbeiter ermöglichen es 
uns, Tag für Tag diese ausgezeichnete Qualität zu 
bieten, die in direktem Zusammenhang mit unserer 
Arbeitsweise steht.

8



11

S E R V I C E
SOMOS SERVICIO | NOUS SOMMES SYNONYME DE SERVICE | WIR STEHEN FÜR SERVICE

Diseñadores, interioristas, técnicos de fabricación, 
calidad y medioambiente, equipo comercial y de 
logística... Más de 600 profesionales trabajando 
para ti. 

Designers, interior decorators, production, quality 
and environmental experts, the sales and logistic 
teams…more than 600 skilled professionals 
working for you.

Designers, décorateurs d’intérieurs, experts en 
fabrication, qualité et environnement, équipe 
commerciale et de logistique... Plus de 600 
professionnels qui travaillent à votre service.   

Designer, Innenausstatter, Fachleute in den 
Bereichen Produktion, Qualität und Umwelt, das 
Vertriebs- und das Logistikteam - insgesamt sind 
mehr als 600 professionelle Mitarbeiter für Sie im 
Einsatz.
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SUSTAINABILITY
SOMOS SOSTENIBLES | NOUS SOMMES SYNONYME DE DURABILITÉ | WIR STEHEN FÜR NACHHALTIGKEIT

Reutilizamos el 100% del agua del proceso de 
fabricación, cogeneramos para aprovechar al 
máximo la energía consumida, reintegramos en la 
cerámica los residuos de cada proceso, trabajamos 
con packaging 100% reciclable y lo certificamos todo 
para que la sostenibilidad de nuestra cerámica sea un 
punto fuerte en tu elección.

We reuse 100% of the water from our production 
processes, apply cogeneration to make the most of the 
energy we use, reintegrate the waste products from 
each process into our ceramic tiles, work with 100% 
recyclable packaging and have also certified all our 
procedures (ISO 14001, ISO 50001, ISO 14064, OSHAS, 
Global EPD), enabling you to put sustainability among 
the key reasons for choosing our ceramic tiles.   

Nous réutilisons 100% de l’eau employée dans le 
procédé de fabrication et ce, grâce au principe de 
la cogénération afin de tirer le plus grand profit de 
l’énergie consommée, nous réintégrons également 
dans la céramique les déchets de chaque procédé et 
nous travaillons avec un packaging 100% recyclable, 
tout étant certifié pour que la durabilité de notre 
céramique soit décisive lors de votre choix. 

100 % des Wassers aus den Herstellungsprozessen 
werden wiederverwendet und mithilfe von Kraft-
Wärmekopplung können wir die verbrauchte Energie 
maximal nutzen. Außerdem werden die Keramikabfälle 
aus jedem Herstellungsprozess recycelt, wir arbeiten 
mit 100 % recycelbaren Verpackungen und dies 
alles wird zertifiziert, damit die Nachhaltigkeit für 
Sie einen wichtigen Grund darstellt, sich für unsere 
Keramikprodukte zu entscheiden.
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A GREAT COMPANY
SOMOS UNA GRAN EMPRESA | NOUS SOMMES UNE GRANDE SOCIÉTÉ | WIR STEHEN FÜR EIN GROSSES UNTERNEHMEN

Contamos con más de 600 profesionales. Disponemos de 2 plantas 
de fabricación en España, donde producimos el 100% de nuestros 
productos. Tenemos una capacidad de producción que supera los 
12.000.000 m2 anuales. Facturamos cerca de 120 millones de euros al 
año. Invertimos el 2% de nuestra facturación en proyectos de I+D+i.
Exportamos el 80% de nuestra producción a más de 125 países.Somos 
uno de los principales exportadores cerámicos del sector español.

With more than 600 professionals. With 2 production plants in Spain, where 
100% of our products are manufactured. With an annual production 
capacity of more than 12,000,00 m2 With an annual turnover of almost 
120 million euros. 2% of our turnover is invested in R&D&I projects.80% of 
our production is exported to more than 125 countries. We are one of 
Spain’s leading exporters of ceramic tiles   

Nous avons plus de 600 professionnels à notre actif. Nous possédons 
2 usines de fabrication en Espagne, où nous produisons 100% de nos 
produits. Notre capacité de production dépasse les 12 000 000 m2 par 
an. Notre chiffre d’affaires s’élève à près de 120 millions d’euros par 
an. Nous investissons 2% de notre chiffre d’affaires dans des projets de 
R+D+i. Nous exportons 80% de notre production vers plus de 125 pays. 
Nous sommes l’un des principaux exportateurs de céramique du secteur 
espagnol.

Wir verfügen über mehr als 600 fachkundige Mitarbeiter
Wir verfügen über 2 ertigungsanlagen in Spanien, wo wir 100 % unserer 
Produkte herstellen. Wir können jährlich bis zu 12.000.000 m2 Keramikfliesen 
produzieren. Wir haben einen Jahresumsatz von 120 Millionen Euro. 
Wir investieren 2 % unseres Umsatzes in Forschungs-, Entwicklungs-und 
Innovationsprojekte.Wir exportieren 80 % unserer Produktion in über 
125 Länder. Wir gehören zu den wichtigsten Exportunternehmen der 
spanischen Keramikfliesenbranche.

14



16 1716

Edificios públicos, Hoteles y restaurantes, Superficies 
comerciales, Proyectos residenciales, Oficinas 

Public buildings, Hotels & Restaurants,  Commercial 
areas, Residential projects, Offices
   

Bâtiments publics, Hôtels et restaurants, Centres 
commerciaux, Projets résidentiels, Bureaux
   

Öffentliche Gebäude, Hotels und Restaurants, 
Einkaufszentren, Wohnprojekte, Büroräume

P R O J E C T S
SOMOS PROYECTOS | NOUS SOMMES SYNONYME DE PROJECTS | WIR STEHEN FÜR PROJECTS

www.kerabenprojects.com

PLA DE PALAU BUILDING
BARCELONA, SPAIN

ARCHITECT: CONTECT S.L.
ZEBRA COLLECTION



Surfaces with tactile volumes and textures. 3-D effects that highlight the sensory 
appeal of the surfaces they cover.

Superficies que estimulan el tacto a través de volumen y textura. Efectos 
tridimensionales que potencian el carácter sensorial de los espacios que 
recubren.

CONCEPT & ART

1918



MURO & MOSAIC
Tile compositions made up of small mosaic chips, creating a sense of dynamism 
and compositional interplay. Design features that can be incorporated in larger 
designs to unique effect.  

Composiciones creadas a partir de pequeñas teselas que generan juegos composi-
tivos con movimiento. Fragmentos de diseño que unidos dan lugar a un conjunto 
repleto de singulares detalles.
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FINISHES
ACABADOS | FINITIONS | VERARBEITUNGEN

  
  

  
   

   
  NATURAL

  
  

  
   

   
  LAPPATO

The finish characteristic of the material that the tiles emulate.

Acabado  propio del material en el que se inspira la pieza.

Finition propre au matériau dont la pièce s’inspire.

Die Ausführung des Materials, an dem das Teil inspiriert ist

NATURAL

  
  

  
   

   
    

         SOFT

A very smooth matt lappato finish on surfaces with a relief texture.

Aspecto lappato mate de gran suavidad sobre superficies con relieve.

Aspect lappato mat d’une grande douceur sur des surfaces en relief.

Matter Lappato-Aspekt mit sehr zarter Wirkung auf Flächen mit Relief.

SOFT

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
       HONED

  
  

  
   

   
    

         SOFT

A more matt polished finish, with an extra silky appearance. Developed in house and unique to the 
sector.

Acabado pulido matificado. Un aspecto apomazado extra sedoso. Desarrollo propio y único en el 
sector.

Finition polie matifiée. Un aspect poncé extra soyeux. Développement propre et unique dans le 
secteur.

Polierte, mattierte Ausführung. Extra seidiges, geschmirgeltes Aussehen. Eigenentwicklung, die 
branchenweit einzigartig ist.

HONED

  
  

  
   

   
  NATURAL

  
  

  
   

   
  LAPPATO

Semi-polished floor tiles with a micro relief texture and unique shine.

Pavimento semipulido con microrelieve y un peculiar brillo.  

Carrelage de sol semi-poli avec un microrelief et un brillant singulier.

Halbpolierte Bodenfliesen mit Mikrorelief und einem speziellen Glanz. 

LAPPATO

  
   

   
   

   GLOSS

  
   

   
   

   MATT

These tiles undergo a special process to give them a glossy shine.

Producto sometido a un proceso con el cual se consigue un efecto brillante.

Produit soumis à un procédé permettant d’obtenir un effet brillant.

Das Produkt wird einem Verfahren unterzogen, mit dem eine glänzende Wirkung erzielt wird.

BRILLO

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
       HONED

  
  

  
   

   
    

         SOFT

Non-slip porcelain tiles, with a roughness imperceptible to the touch.

Porcelánico antideslizante con rugosidad imperceptible al tacto.

Grès cérame antidérapant avec une rugosité imperceptible au toucher.

Rutschhemmendes Feinsteinzeug mit einer Rauheit, die man nicht fühlen kann.

ANTISLIP

22
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1

5

4

3

2

Bonded with adhesive
Instalación aplacado con cola

Over gravel or sand 
Instalación sobre grava o arena

Grass
Instalación en césped

Raised
Instalación sobreelevada

Extension of standard flooring
Instalación interior-exterior

Acid resistant
Resistente al 
ácido 

Sun resistant
Resistente al sol 

Colours remain 
stable over time
Colores estables en 
el tiempo 

Easily replaced
Fácilmente 
intercambiable

Fire resistant
Resistente al fuego 

High breaking load 
resistant
Alta resistencia a la 
rotura

Eco-friendly
Ecológico 

Anti-slip
Antideslizante 

CLASE 3 / R11  A+B+C

Resists freezing 
temperatures
Resistente a la 
helada 

ADVANTAGES
VENTAJAS

1

2

3

4

5

20MM THICKNESS
20MM ESPESORADO

Driveways 
Caminos de 
entrada

LAYING SUPPORTS
ESPACIOS DE COLOCACIÓN

Beaches
Playas

Swimming pools
Piscinas

Resorts & spas 
Resorts y spas

Parking lots
Parking

Terraces
Terrazas

Parks & gardens 
Parques y jardines

Urban 
decoration
Decoración 
urbana

Industrial zones
Zonas industriales

WAYS OF LYING THE TILE
TIPOS DE COLOCACIÓN

24
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COLLECTION INDEX
ÍNDICE DE COLECCIONES | SOMMAIRE COLLECTIONS | INHALTSANGABE NACH KOLLEKTIONEN

26

WALL TILES | MIXIT CONCEPT GRIS 30X90
FLOOR TILES | MIXIT GRIS 75X75

MADAGASCAR 210

MADEIRA 214

MILLENIUM 220

MISTERY 224

MISTRAL 226

MIXIT 228

MOOD 240

NATURE 244

PALATINO 252

PETIT GRANIT 256

PORTOBELLO 260

PRIORAT 264

REMAKE 272

SAVIA 282

SOHO 288

STONETECH 290

TERMAE 292

THAI 294

UPTOWN 296

URBAN 324

VELVET 328

VILLAGE 330

WALL BRICK 334

ZEBRA 336

ALPINO 50

ARABESCATTO 52

ARDENNES 54

ATELIER 56

BEAUVAL 58

BETON 64

BLANCOS 66

BRANCATO 68

CHELSEA 82

CHEVERNIE 84

COLOUR ME 90

DIADEME 92

DISTRICT 94

ELVEN 96

EVOLUTION 110

EVOQUE 122

FRAME 148

FRESH 162

FUTURE 164

JAZZ 182

KURSAL 186

LAVA 194

LIVING 198

LOUNGE 206
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ALPINO 50
BEAUVAL 58
BRANCATO 68

ELVEN 98
EVOQUE 126
UPTOWN 296 ELVEN 98

EVOQUE 126
UPTOWN 296

LAVA 194
NATURE 244
URBAN 324

ZEBRA 336

MATCH
56, 82, 90, 162, 

206, 294, 328
BRANCATO 68
CHEVERNIE 84

CHEVERNIE 84
TERMAE 292

PORTOBELLO 260
SAVIA 282
VILLAGE 330

BRANCATO 68
EVOLUTION 110
EVOQUE 126

BRANCATO 68
EVOLUTION 110
EVOQUE 126

SAVIA 282

BRANCATO HONED 68
PALATINO 252

BRANCATO HONED 68
PALATINO 252

BRANCATO HONED 68
PALATINO 252

FRAME 150
FUTURE 164
LIVING 198

FRAME 150
FUTURE 164
LIVING 198

MADAGASCAR 210
MIXIT 228
NATURE 244

MADAGASCAR 210
MIXIT 228
NATURE 244

STONETECH 290
UPTOWN 296

UPTOWN 296

PORTOBELLO 260
VILLAGE 330

ARDENNES 54
MADEIRA 214

ALPINO 50
ARABESCATTO 52
BEAUVAL 58
BRANCATO 68
EVOLUTION 110

ALPINO 50
BEAUVAL 58
BRANCATO 68

JAZZ 182
KURSAL 186
LAVA 194

PETIT GRANIT 256
PRIORAT 264
REMAKE 272

BRANCATO 72

EVOQUE 144

LAVA 194
LIVING 198
NATURE 244
PETIT GRANIT 256
PRIORAT 264

LIVING 198
MISTRAL 224
NATURE 244

REMAKE 272
STONETECH 290
UPTOWN 296
URBAN 324

SOHO 288
TERMAE 292
UPTOWN 296

NO RECTIFICADO

collection
serie

collection
serie

collection
serie

collection
serie

collection
serie

collection
serie

collection
serie

collection
serie

página
page

página
page

página
page

página
page

página
page

página
page

página
page

página
page

medida
measure

RECTIFICADO

100x50
40”x20”

150x75 60”x30”
150x37 60”x15”

150x37
60”x15”

150x75

50x50  20”x20”

33x33  13”x13”

18,5x75  7”x30”

100x24,8
40”x10”

75x75  30”x30”

73x73  28”x28”

37x75  15”x30”

150x24,8 60”x10”

36x73  14”x28”

18x73  7”x28”

60x60  24”x24”

30x60  12”x24”

30x60
12”x24”

FLOOR TILES
PAVIMENTOS

EVOLUTION 110
FUTURE 164
KURSAL 186

EVOQUE 126
FRAME 150
FUTURE 164
JAZZ 182
KURSAL 186

DISTRICT 94
FUTURE 164
KURSAL 186

100x50 75X75 60X6037X75100x24,8 30X60150x37 150x37150x24,8 18,5X75

medida
measure

RECTIFICADO

BRANCATO 78
CHELSEA 82
EVOQUE 138
FRAME 156

BETON 64
BLANCOS 66
BRANCATO 80

BLANCOS 66

FUTURE 174
MADEIRA 218
MILLENIUM 220
MYSTERY 224

CHEVERNIE 84
COLOURME 90
DISTRICT 94

KURSAL 192
MISTRAL 226
TERMAE 292

UPTOWN 314

ATELIER 56
BEAUVAL 62
BLANCOS 66
DIADEME 92

EVOLUTION 120
FRESH 162
FUTURE 180
LIVING 204

30x90
12”x36”

25x70  
10”x28”

25x50  
10”x20”

24x69 
9”x27”

25x70 24x69 25x5030x90 30x60

SIZES INDEX
ÍNDICE POR FORMATOS | INDEX DES FORMATS | FORMATVERZEICHNIS

MIXIT 234
MOOD 240
NATURE 250
UPTOWN 314

VELVET 328
WALL BRICK 334

WALL TILES
REVESTIMIENTOS

NO RECTIFICADO

LOUNGE 206
PRIORAT 270
REMAKE 278

SOHO 288
THAI 294

50X50 33X33

STONETECH 290
URBAN 324
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ARDENNES 54

MADEIRA 214

PORTOBELLO 260

SAVIA 282

SOHO 288

VILLAGE 330

ELVEN 96

FUTURE 164

KURSAL 186

ALPINO 50

MISTRAL 226

NATURE 244

BLANCOS 66

MISTRAL 226

NATURE 244

MADEIRA 214

SOHO 288

ELVEN 96

FUTURE 164

KURSAL 186

STYLE INDEX
ÍNDICE DE ESTILOS | SOMMAIRE STYLES | INHALTSANGABE NACH STILRICHTUNGEN

collection
serie

collection
serie

page
página

page
página

WOOD
MADERA

SLATE
PIZARRA

BEAUVAL 58

BRANCATO 68

LAVA 194

MADAGASCAR 210

MIXIT 228

PALATINO 252

PETIT GRANIT 256

PRIORAT 264

STONETECH 290

TERMAE 292

BEAUVAL 58

BRANCATO 68

MIXIT 228

MOOD 240

PRIORAT 264

TERMAE 292

WALL BRICK 334

STONE
PIEDRA

COLOUR
COLOR

METAL
METAL

MARBLE
MÁRMOL

WALL TILES
REVESTIMIENTOS

FLOOR TILES
PAVIMENTOS

ZEBRA 336

ARABESCATTO 52

CHEVERNIE 84

EVOQUE 122

BLANCOS 66

COLOUR ME 90

LOUNGE 206

MILLENIUM 220

THAI 294

VELVET 328

TEXTURE
TEXTURA

ATELIER 56

CHELSEA 82

DIADEME 92

FRESH 162

CONCRETE
CEMENTO

DISTRICT 94

EVOLUTION 110

FRAME 148

JAZZ 182

LIVING 198

REMAKE 272

UPTOWN 296

URBAN 324

BETON 64

DISTRICT 94

EVOLUTION 110

FRAME 156

LIVING 204

REMAKE 278

UPTOWN 296

CHEVERNIE 84

EVOQUE 122

MISTERY 224

WALL TILES
REVESTIMIENTOS

FLOOR TILES
PAVIMENTOS
collection
serie

collection
serie

page
página

page
página
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DIN-51130 DIN-51097

R9

R10

R11

A+B

A+B+C

Slip resistance
Resistencia al deslizamiento 

Antislip properties wet-loaded 
berefoot areas 
Propiedades antideslizamiento a pie 
descalzo

APPLICATION INDEX
ÍNDICE DE USO TÉCNICO | SOMMAIRE USAGE | INHALTSANGABE NACH VERWENDUNGSMÖGLICHKEITEN

ALPINO NATURAL 50

ARDENNES NATURAL 54

BEAUVAL 58

BRANCATO NATURAL 68

EVOLUTION NATURAL 110

FRAME NATURAL 148

JAZZ NATURAL 182

LAVA NATURAL 194

LIVING NATURAL 198

MADEIRA NATURAL 214

MIXIT NATURAL 228

PETIT GRANIT NATURAL 256

PORTOBELLO NATURAL 260

PRIORAT NATURAL 264

REMAKE NATURAL 272

SAVIA NATURAL 282

STONETECH NATURAL 290

UPTOWN NATURAL 296

URBAN NATURAL 324

VILLAGE NATURAL 330

ARDENNES ANTISLIP 54

BEAUVAL ANTISLIP 58

BRANCATO ANTISLIP 72

BRANCATO 20 MM 72

FRAME ANTISLIP 148

FUTURE ANTISLIP 164

JAZZ OUTDOOR 182

LAVA OUTDOOR 194

MADEIRA ANTISLIP 214

MIXIT ANTISLIP 228

NATURE ANTISLIP 244

NATURE 20 MM 244

PORTOBELLO ANTISLIP 260

SAVIA ANTISLIP 282

STONETECH 20 MM 290

UPTOWN 20 MM 296

URBAN ANTISLIP 324

EVOLUTION ANTISLIP 110

NATURE NATURAL 244

PRIORAT ANTISLIP 264

REMAKE ANTISLIP 272

UPTOWN ANTISLIP 296

REMAKE ANTISLIP 272

ARDENNES ANTISLIP 54

BEAUVAL ANTISLIP 58

BRANCATO ANTISLIP 72

BRANCATO 20 MM 72

EVOLUTION ANTISLIP 110

FRAME ANTISLIP 148

FUTURE ANTISLIP 164

JAZZ OUTDOOR 182

LAVA OUTDOOR 194

MADEIRA ANTISLIP 214

MIXIT ANTISLIP 228

NATURE ANTISLIP 244

NATURE 20 MM 244

PORTOBELLO ANTISLIP 260

PRIORAT ANTISLIP 264

SAVIA ANTISLIP 282

STONETECH 20 MM 290

UPTOWN ANTISLIP 296

UPTOWN 20 MM 296

URBAN ANTISLIP 324

BRANCATO 68

DISTRICT 94

EVOLUTION 110

FUTURE 164

KURSAL 186

LIVING 198

PRIORAT 264

REMAKE 272

UPTOWN 296

UPEC

VENTILATED FACADES 

Centre Scientifique et Technique du 
Bâtiment (Francia) 

Fachadas ventiladas 

UNE-ENV 12633

CLASE 1

CLASE 2

CLASE 3

Slip resistance
Resistencia al deslizamiento 

LIVING NATURAL 198

ALPINO NATURAL 50

ARDENNES NATURAL 54

BEAUVAL 58

BRANCATO NATURAL 72

EVOLUTION NATURAL 110

FRAME NATURAL 148

JAZZ NATURAL 182

LAVA NATURAL 194

MADEIRA NATURAL 214

MIXIT NATURAL 228

NATURE NATURAL 244

PETIT GRANIT NATURAL 256

PORTOBELLO NATURAL 260

PRIORAT NATURAL 264

REMAKE NATURAL 272

SAVIA NATURAL 282

STONETECH NATURAL 290

UPTOWN NATURAL 296

URBAN NATURAL 324

ARDENNES ANTISLIP 54

BEAUVAL ANTISLIP 58

BRANCATO ANTISLIP 72

EVOLUTION ANTISLIP 110

FRAME ANTISLIP 148

FUTURE ANTISLIP 164

JAZZ OUTDOOR 182

LAVA OUTDOOR 194

MADEIRA ANTISLIP 214

MIXIT ANTISLIP 228

NATURE ANTISLIP 244

PORTOBELLO ANTISLIP 260

PRIORAT 264

REMAKE ANTISLIP 272

SAVIA ANTISLIP 282

STONETECH 20 MM 290

UPTOWN ANTISLIP 296

URBAN ANTISLIP 324

BRANCATO 20 MM 72

NATURE 20 MM 244

STONETECH 20 MM 290

UPTOWN 20 MM 296

20MM
Porcelánico espesorado 20MM 
Thick porcelain floor tile 

ALPINO 50

BEAUVAL 58

BRANCATO 68

EVOLUTION 110

FUTURE 164

KURSAL 186

LAVA 194

MADEIRA 214

NATURE 244

PORTOBELLO 260

URBAN 324

ZEBRA 336

USE

42 5

3

Uso

ARABESCATTO 52

BRANCATO HONED 68

DISTRICT 94

EVOQUE 122

MATCH 82, 90, 148, 206, 292

PALATINO 252

TERMAE 292

UPTOWN 296

ZEBRA 336 ALPINO 50

ARDENNES 54

BEAUVAL 58

BRANCATO 72

CHEVERNIE 84

ELVEN 96

EVOLUTION 110

EVOQUE 122

FRAME 148

FUTURE 164

JAZZ 182

KURSAL 186

LAVA 194

LIVING 198

MADAGASCAR 210

MADEIRA 214

MIXIT 228

NATURE 244

PETIT GRANIT 256

PORTOBELLO 260

PRIORAT 264

REMAKE 272

SAVIA 282

STONETECH 290

UPTOWN 296

URBAN 324

VILLAGE 330

MISTRAL 226
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Formato
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Size
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Group

Grupo

Page

Página

Brancato Blanco 30x90 R90D 79

Brancato Blanco 50x50 P50C 81

Brancato Blanco 25x50 R25C 81

Brancato Blanco Antislip 75x75 P75E 74

Brancato Blanco Antislip 60x60 P64E 74

Brancato Blanco Antislip 37x75 P37E 74

Brancato Blanco Antislip 30x60 P34E 74

Brancato Concept Beige 30x60 R36G 79

Brancato Concept Beige 25x50 R25G 81

Brancato Concept Blanco 30x60 R36G 79

Brancato Concept Blanco 25x50 R25G 81

Brancato Concept Grafito 30x90 R90F 79

Brancato Concept Marrón 30x90 R90F 79

Brancato Blanco Honed 73x73 P75H 70

Brancato Blanco Honed 36x73 P37H 70

Brancato Blanco Honed 18x73 P18H 70

Brancato Blanco Lappato 60x60 P64F 74

Brancato Blanco Lappato 30x60 P34F 74

Brancato Gris 75x75 P75D 76

Brancato Gris 60x60 P64D 76

Brancato Gris 37x75 P37D 76

Brancato Gris 30x60 P34D 76

Brancato Gris Antislip 75x75 P75E 76

Brancato Gris Antislip 37x75 P37E 76

Brancato Gris Honed 73x73 P75H 70

Brancato Gris Honed 36X73 P37H 70

Brancato Gris Honed 18x73 P18H 70

Bullnose Chevernie Crema Mate 5x25 S120 87

Bullnose Chevernie Gris Mate 5x25 S120 86

Bullnose Chevernie Perla Mate 5x25 S120 86

Chelsea Cream 30x90 R90C 83

Chelsea Snow 30x90 R90C 83

Chevernie Crema Brillo 8X25 Y100 88

Chevernie Crema Mate 8X25 Y100 88

Chevernie Gris Brillo 8X25 Y100 88

Chevernie Gris Mate 8X25 Y100 88

Chevernie Perla Brillo 8X25 Y100 88

Chevernie Perla Mate 8X25 Y100 88

Chevernie Crema Brillo 25x50 R25C 87

Chevernie Crema Mate 50x50 P50D 87

Chevernie Crema Mate 33x33 P33C 87

Chevernie Crema Mate 25x50 R25C 87

Chevernie Gris Brillo 25x50 R25C 86

Chevernie Gris Mate 50x50 P50D 86

Chevernie Gris Mate 33x33 P33C 86

Chevernie Gris Mate 25x50 R25C 86

Chevernie Perla Brillo 25x50 R25C 86

Chevernie Perla Mate 50x50 P50D 86

Chevernie Perla Mate 33x33 P33C 86

Chevernie Perla Mate 25x50 R25C 86

Colour Me Beige 25x50 R25C 91

Colour Me Blanco 25x50 R25C 91

Colour Me Concept Cobalto 25x50 R25G 91

Colour Me Concept Frambuesa 25x50 R25G 91

Colour Me Concept Gris 25x50 R25G 91

Colour Me Concept Lima 25x50 R25G 91

Colour Me Concept Visón 25x50 R25G 91

Crema Marfil 60x60 P64C 131

Crema Marfil 30x90 R90D 140

Cube Frame Beige 26x30 Y500 154

Cube Frame Blanco 26x30 Y500 152

Cube Frame Cemento 26x30 Y500 152

Cube Frame Grafito 26x30 Y500 153

Cube Frame Taupé 26x30 Y500 154

Decor Battery Blanco 25x70 S600 289

Decor Battery Crema 25x70 S600 289

Decor Blonda Blanco 25x70 S570 93

Decor Blonda Crema 25x70 S570 93

Decor Bloom Blanco 30x90 S670 329

Decor Bloom Crema 30x90 S670 329

Decor Boboli White 30x90 S670 225

Decor Chelsea Cream 30x90 S690 83

Decor Chelsea Snow 30x90 S690 83

Decor Graffiti Gris 25x50 S540 65
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Alpino Negro 100x50 P100D 51

Alpino Negro 60x60 P64D 51

Alpino Negro 30x60 P34D 51

Arabescatto Blanco 60x60 P64C 53

Ardennes Blanco 100x24,8 P125D 55

Ardennes Crema 100x24,8 P125D 55

Ardennes Roble 100x24,8 P125D 55

Ardennes Roble Antislip 100x24,8 P125E 55

Ardennes Tortora 100x24,8 P125D 55

Ardennes Tortora Antislip 100x24,8 P125E 55

Ardennes Castaño 100x24,8 P125D 55

Ardennes Century 100x24,8 P125D 55

Art Blanco 25x25 R25C 67

Atelier Beige 25x70 R27C 57

Atelier Blanco 25x70 R27C 57

Atlas Blanco 24x69 R69C 67

Beauval Almond 100x50 P100D 60

Beauval Almond 60x60 P64D 60

Beauval Almond 30x60 P34D 60

Beauval Almond Antislip 60x60 P64E 60

Beauval Almond Antislip 30x60 P34E 60

Beauval Almond Lappato 60x60 P64F 60

Beauval Almond Lappato 30x60 P34F 60

Beauval Blanco 100x50 P100D 59

Beauval Blanco 60x60 P64D 59

Beauval Blanco 30x60 P34D 59

Beauval Blanco 25x70 R27C 63

Beauval Blanco Antislip 60x60 P64E 59

Beauval Blanco Antislip 30x60 P34E 59

Beauval Blanco Lappato 60x60 P64F 59

Beauval Blanco Lappato 30x60 P34F 59

Beauval Concept Blanco 25x70 R27G 63

Beauval Concept Crema 25x70 R27G 63

Beauval Crema 100x50 P100D 61

Beauval Crema 60x60 P64D 61

Beauval Crema 30x60 P34D 61

Beauval Crema 25x70 R27C 63

Beauval Crema Antislip 60x60 P64E 61

Beauval Crema Antislip 30x60 P34E 61

Beauval Crema Lappato 60x60 P64F 61

Beauval Crema Lappato 30x60 P34F 61

Beton Beige 25x50 R25C 65

Beton Blanco 25x50 R25C 65

Beton Gris 25x50 R25C 65

Beton Moka 25x50 R25C 65

Brancato Art Beige 30x90 R90H 79

Brancato Beige 100x50 P100D 75

Brancato Beige 75x75 P75D 75

Brancato Beige 60x60 P64D 75

Brancato Beige 37x75 P37D 75

Brancato Beige (PB) 30x90 R90D 79

Brancato Beige 30x60 P34D 75

Brancato Beige 30x60 R36D 79

Brancato Beige 50x50 P50C 81

Brancato Beige 25x50 R25C 81

Brancato Beige Antislip 75x75 P75E 75

Brancato Beige Antislip 60x60 P64E 75

Brancato Beige Antislip 37x75 P37E 75

Brancato Beige Antislip 30x60 P34E 75

Brancato Beige Honed 73x73 P75H 71

Brancato Beige Honed 36x73 P37H 71

Brancato Beige Honed 18x73 P18H 71

Brancato Beige Lappato 60x60 P64F 75

Brancato Beige Lappato 30x60 P34F 75

Brancato Beige 20 Mm 75x75 P75G 75

Brancato Beige 20 Mm 60x60 P64G 75

Brancato Blanco 100x50 P100D 74

Brancato Blanco 75x75 P75D 74

Brancato Blanco 60x60 P64D 74

Brancato Blanco 37x75 P37D 74

Brancato Blanco 30x60 P34D 74

Brancato Blanco  (PB) 30x60 R36D 79

PRODUCT INDEX
ÍNDICE DE PRODUCTO | INDEX DES PRODUITS | PRODUKTVERZEICHNIS

A

B

C
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Evolution Taupé Antislip 75x75 P75E 117

Evolution Taupé Antislip 37Xx75 P37E 117

Evolution Taupé Lappato 75x75 P75F 117

Evolution Taupé Lappato 60x60 P64F 117

Evolution Taupé Lappato 37x75 P37F 117

Evolution Concept Cream 25x70 R27G 121

Evolution Concept Gris 25x70 R27G 121

Evolution Concept White 25x70 R27G 121

Evolution Concept Taupé 25x70 R27G 121

Evolution Cream 25x70 R27C 121

Evolution Gris 25x70 R27D 121

Evolution Taupé 25x70 R27D 121

Evolution White 25x70 R27C 121

Evoque Art Blanco Brillo 30x90 R90G 140

Evoque Art Blanco Mate 30x90 R90G 142

Evoque Art Crema Brillo 30x90 R90G 140

Evoque Art Crema Mate 30x90 R90G 143

Evoque Blanco Brillo 75x75 P75C 129

Evoque Blanco Brillo 60x60 P64C 129

Evoque Blanco Brillo 37x75 P37C 129

Evoque Blanco Brillo 30x90 R90D 140

Evoque Blanco Brillo 30x60 R36D 145

Evoque Blanco Brillo 8x25 Y100 147

Evoque Blanco Mate 150x75 P575C 128

Evoque Blanco Mate 150x37 P537C 128, 137

Evoque Blanco Mate 75x75 P75C 129

Evoque Blanco Mate 60x60 P64C 129

Evoque Blanco Mate 37x75 P37C 129

Evoque Blanco Mate 30x90 R90C 141, 142

Evoque Blanco Mate 30x60 R36C 145

Evoque Blanco Mate 8x25 Y100 147

Evoque Concept Blanco Brillo 30x90 R90G 140

Evoque Concept Blanco Brillo 30x60 R36G 145

Evoque Concept Blanco Mate 150x37 P537G 137

Evoque Concept Blanco Mate 30x90 R90G 141

Evoque Concept Blanco Mate 30x60 R36G 145

Evoque Concept Crema Brillo 30x90 R90G 140

Evoque Concept Crema Brillo 30x60 R36G 145

Evoque Concept Crema Mate 30x90 R90G 141

Evoque Concept Crema Mate 30x60 R36G 145

Evoque Concept Marfil Mate 150x37 P537G 137

Evoque Crema Brillo 75x75 P75C 133

Evoque Crema Brillo 37x75 P37C 133

Evoque Crema Brillo 30x60 R36D 145

Evoque Crema Mate 75x75 P75C 133

Evoque Crema Mate 60x60 P64C 133

Evoque Crema Mate 37x75 P37C 133

Evoque Crema Mate 30x90 R90C 141, 143

Evoque Crema Mate 30x60 R36C 145

Evoque Gris Brillo 75x75 P75C 132

Evoque Gris Brillo 37x75 P37C 132

Evoque Gris Mate 75x75 P75C 132

Evoque Gris Mate 37x75 P37C 132

Evoque Marfil Brillo 75x75 P75C 131

Evoque Marfil Brillo 37x75 P37C 131

Evoque Marfil Mate 150x75 P575C 130

Evoque Marfil Mate 150x37 P537C 130, 137

Evoque Marfil Mate 75x75 P75C 131

Evoque Marfil Mate 37x75 P37C 131

Fox Blanco 25x25 R25C 67

Frame Art Beige 30x90 R90H 161

Frame Art Blanco 30x90 R90H 161

Frame Beige 75x75 P75D 154

Frame Beige 60x60 P64D 154

Frame Beige 37x75 P37D 154

Frame Beige 30X90 R90D 161

Frame Beige Antislip 75x75 P75E 154

Frame Beige Antislip 37x75 P37E 154

Frame Blanco 75x75 P75D 152

Frame Blanco 60x60 P64D 152

Frame Blanco 37x75 P37D 152

Frame Blanco 30x90 R90D 161

Frame Cemento 75x75 P75D 152

Frame Cemento 60x60 P64D 152

Frame Cemento 37x75 P37D 152

Frame Cemento Antislip 75x75 P75E 152

Frame Cemento Antislip 37x75 P37E 152

Frame Concept Beige 30x90 R90G 161
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Decor Graffiti Moka 25x50 S540 65

Decor Nippon Beige 25x70 S610 163

Decor Nippon Blanco 25x70 S610 163

Decor Noor Beige 30x90 S600 179

Decor Piaget Blanco Mate 30x90 S630 142

Decor Piaget Crema Mate 30x90 S630 143

Decor Sarga Marrón 25x25 S470 57

Decor Sarga Negro 25x25 S470 57

Diademe Blanco 25x70 R27C 93

Diademe Concept Aguamarina 25x70 R27G 93

Diademe Concept Champagne 25x70 R27G 93

Diademe Concept Malva 25x70 R27G 93

Diademe Crema 25x70 R27C 93

District Beige 25x50 R25C 95

District Blanco 25x50 R25C 95

District Concept Gris 25x50 R25G 95

District Concept Visón 25x50 R25G 95

District Gris 50x50 P50C 95

District Gris 25x50 R25C 95

District Visón 50x50 P50C 95

District Visón 25x50 R25C 95

Elven Beige Lappato 150x75 P575F 102

Elven Beige Lappato 150x37 P537F 102, 109

Elven Blanco Lappato 150x75 P575F 100

Elven Blanco Lappato 150x37 P537F 100, 108

Elven Concept Beige Lappato 150x37 P537H 109

Elven Concept Blanco Lappato 150x37 P537H 108

Elven Concept Grafito Lappato 150x37 P537H 108

Elven Concept Óxido Lappato 150x37 P537H 109

Elven Grafito Lappato 150x75 P575F 101

Elven Grafito Lappato 150x37 P537F 101, 108

Elven Óxido Lappato 150x75 P575F 103

Elven Óxido Lappato 150x37 P537F 103, 109

Evolution Beige 100x50 P100C 116

Evolution Beige 75x75 P75C 116

Evolution Beige 60x60 P64C 116

Evolution Beige 37x75 P37C 116

Evolution Beige Antislip 75x75 P75E 116

Evolution Beige Antislip 37x75 P37E 116

Evolution Beige Lappato 75x75 P75F 116

Evolution Beige Lappato 60x60 P64F 116

Evolution Beige Lappato 37x75 P37F 116

Evolution Blanco 100x50 P100C 112

Evolution Blanco 75x75 P75C 112

Evolution Blanco 60x60 P64C 112

Evolution Blanco 37x75 P37C 112

Evolution Blanco  Lappato 75x75 P75F 112

Evolution Blanco  Lappato 60x60 P64F 112

Evolution Blanco  Lappato 37x75 P37F 112

Evolution Grafito 100x50 P100D 114

Evolution Grafito 75x75 P75D 114

Evolution Grafito 60x60 P64D 114

Evolution Grafito 37x75 P37D 114

Evolution Grafito Antislip 75x75 P75E 114

Evolution Grafito Antislip 37x75 P37E 114

Evolution Grafito Lappato 75x75 P75F 114

Evolution Grafito Lappato 60x60 P64F 114

Evolution Grafito Lappato 37x75 P37F 114

Evolution Gris 100x50 P100C 113

Evolution Gris 75x75 P75C 113

Evolution Gris 60x60 P64C 113

Evolution Gris 37x75 P37C 113

Evolution Gris Antislip 75x75 P75E 113

Evolution Gris Antislip 37x75 P37E 113

Evolution Gris Lappato 75x75 P75F 113

Evolution Gris Lappato 60x60 P64F 113

Evolution Gris Lappato 37x75 P37F 113

Evolution Negro 100x50 P100D 115

Evolution Negro 75x75 P75D 115

Evolution Negro 60x60 P64D 115

Evolution Negro 37x75 P37D 115

Evolution Negro Lappato 75x75 P75F 115

Evolution Negro Lappato 60x60 P64F 115

Evolution Negro Lappato 37x75 P37F 115

Evolution Taupé 100x50 P100D 117

Evolution Taupé 75x75 P75D 117

Evolution Taupé 60x60 P64D 117

Evolution Taupé 37x75 P37D 117
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Future Negro Lappato 75x75 P75F 171

Future Negro Lappato 60X60 P64F 171

Future Negro Lappato 37x75 P37F 171

Future Óxido 100x50 P100D 172

Future Óxido 75x75 P75D 172

Future Óxido 60X60 P64D 172

Future Óxido 50x50 P50D 180

Future Óxido 37x75 P37D 172

Future Óxido 25x70 R27D 181

Future Óxido Lappato 100x50 P100E 172

Future Óxido Lappato 75x75 P75F 172

Future Óxido Lappato 60X60 P64F 172

Future Óxido Lappato 37x75 P37F 172

Geo Blanco 25x70 R27C 67

Jazz Blanco 60x60 P64C 184

Jazz Blanco 30x60 P34C 184

Jazz Blanco Outdoor 60x60 P64D 184

Jazz Grafito 60x60 P64D 185

Jazz Grafito 30x60 P34D 185

Jazz Grafito Outdoor 60x60 P64E 185

Jazz Greige 60x60 P64C 185

Jazz Greige 30x60 P34C 185

Jazz Greige Outodoor 60x60 P64D 185

Jazz Gris 60x60 P64C 184

Jazz Gris 30x60 P34C 184

Jazz Gris Outdoor 60x60 P64D 184

Kursal Beige 100x50 P100C 189

Kursal Beige 60x60 P64C 189

Kursal Beige 50x50 P50D 193

Kursal Beige 30x60 P34C 189

Kursal Beige 25x50 R25C 193

Kursal Blanco 100x50 P100C 188

Kursal Blanco 60x60 P64C 188

Kursal Blanco 50x50 P50D 193

Kursal Blanco 30x60 P34C 188

Kursal Blanco 25x50 R25C 193

Kursal Gris 100x50 P100C 188

Kursal Gris 60x60 P64C 188

Kursal Gris 50x50 P50D 193

Kursal Gris 30x60 P34C 188

Kursal Gris 25x50 R25C 193

Kursal Moka 100x50 P100D 189

Kursal Moka 60x60 P64D 189

Kursal Moka 50x50 P50D 193

Kursal Moka 30x60 P34D 189

Kursal Moka 25x50 R25D 193

Kursal Óxido 100x50 P100D 190

Kursal Óxido 60x60 P64D 190

Kursal Óxido 50x50 P50D 193

Kursal Óxido 30x60 P34D 190

Kursal Óxido 25x50 R25D 193

Lava Blanco 100x50 P100D 196

Lava Blanco 60x60 P64D 196

Lava Blanco 30x60 P34D 196

Lava Grafito 100x50 P100F 197

Lava Grafito 60x60 P64E 197

Lava Grafito 30x60 P34E 197

Lava Gris 100x50 P100D 196

Lava Gris 60x60 P64D 196

Lava Gris 30x60 P34D 196

Lava Gris Outdoor 60x60 P64D 196

Lava Gris Outdoor 30x60 P34D 196

Lava Negro 100x50 P100F 197

Lava Negro 60x60 P64E 197

Lava Negro 30x60 P34E 197

Líneas Living Negro 25x70 R27F 205

Líneas Soho Arena 25x70 R27F 289

Líneas Soho Gris 25x70 R27F 289

G

J

K

L

Frame Concept Blanco 30x90 R90G 161

Frame Concept Cemento 30x90 R90G 161

Frame Concept Taupé 30x90 R90G 161

Frame Grafito 75x75 P75D 153

Frame Grafito 60x60 P64D 153

Frame Grafito 37x75 P37D 153

Frame Grafito Antislip 75x75 P75E 153

Frame Grafito Antislip 37x75 P37E 153

Frame Taupé 75x75 P75D 154

Frame Taupé 60x60 P64D 154

Frame Taupé 37x75 P37D 154

Fresh Beige 25x70 R27C 163

Fresh Blanco 25x70 R27C 163

Fresh Grafito 25x70 R27C 163

Fresh Modul Grafito 25x70 R27E 163

Fresh Modul Visón 25x70 R27E 163

Fresh Visón 25x70 R27C 163

Future Beige 100x50 P100C 166

Future Beige 75x75 P75C 166

Future Beige 60x60 P64C 166

Future Beige 50x50 P50C 180

Future Beige 37x75 P37C 166

Future Beige 30x90 R90D 177, 179

Future Beige 25x70 R27D 181

Future Beige Antislip 75x75 P75E 166

Future Beige Antislip 37x75 P37E 166

Future Beige Lappato 100x50 P100E 166

Future Beige Lappato 75x75 P75F 166

Future Beige Lappato 60x60 P64F 166

Future Beige Lappato 37x75 P37F 166

Future Blanco 100x50 P100C 168

Future Blanco 75x75 P75C 168

Future Blanco 60x60 P64C 168

Future Blanco 50x50 P50C 180

Future Blanco 37x75 P37C 168

Future Blanco 30x90 R90D 177

Future Blanco 25x70 R27D 181

Future Blanco Lappato 100x50 P100E 168

Future Blanco Lappato 75x75 P75F 168

Future Blanco Lappato 60x60 P64F 168

Future Blanco Lappato 37x75 P37F 168

Future Cobre 100x50 P100C 167

Future Cobre 75x75 P75D 167

Future Cobre 60X60 P64D 167

Future Cobre 50x50 P50D 180

Future Cobre 37x75 P37D 167

Future Cobre 25x70 R27D 181

Future Cobre  Lappato 100x50 P100E 167

Future Cobre  Lappato 75x75 P75F 167

Future Cobre  Lappato 60X60 P64F 167

Future Cobre  Lappato 37x75 P37F 167

Future Concept Beige 30x90 R90F 177

Future Concept Blanco 30x90 R90F 177

Future Concept Cobre 30x90 R90F 177

Future Concept Cobre 25x70 R27G 181

Future Concept Óxido 30x90 R90F 177

Future Concept Óxido 25x70 R27G 181

Future Grafito 100x50 P100D 170

Future Grafito 75x75 P75D 170

Future Grafito 60X60 P64D 170

Future Grafito 37x75 P37D 170

Future Grafito Antislip 75x75 P75E 170

Future Grafito Antislip 37x75 P37E 170

Future Grafito Lappato 100x50 P100E 170

Future Grafito Lappato 75x75 P75F 170

Future Grafito Lappato 60X60 P64F 170

Future Grafito Lappato 37x75 P37F 170

Future Gris 100x50 P100C 169

Future Gris 75x75 P75C 169

Future Gris 60X60 P64C 169

Future Gris 50x50 P50D 180

Future Gris 37x75 P37C 169

Future Gris 25x70 R27D 181

Future Gris Antislip 75x75 P75E 169

Future Gris Antislip 37x75 P37E 169

Future Gris Lappato 100x50 P100E 169

Future Gris Lappato 75x75 P75F 169

Future Gris Lappato 60X60 P64F 169

Future Gris Lappato 37x75 P37F 169

Future Negro 100x50 P100D 171

Future Negro 75x75 P75D 171

Future Negro 60X60 P64D 171

Future Negro 37x75 P37D 171

Future Negro Lappato 100x50 P100E 171
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Living Blanco Lappato 37x75 P37F 200

Living Grafito 75x75 P75D 201

Living Grafito 60x60 P64D 201

Living Grafito C1 50x50 P50D 205

Living Grafito 37x75 P37D 201

Living Grafito Lappato 75x75 P75F 201

Living Grafito Lappato 60x60 P64F 201

Living Grafito Lappato 37x75 P37F 201

Living Gris 75x75 P75C 200

Living Gris 60x60 P64C 200

Living Gris C1 50x50 P50D 205

Living Gris 37x75 P37C 200

Living Gris Lappato 75x75 P75F 200

Living Gris Lappato 60x60 P64F 200

Living Gris Lappato 37x75 P37F 200

Living Marrón 60x60 P64D 202

Living Marrón  Lappato 60x60 P64F 202

Living Negro 60x60 P64D 201

Living Negro C1 50x50 P50D 205

Living Negro Lappato 60x60 P64F 201

Lounge Azul 25x70 R27D 208

Lounge Blanco 25x70 R27C 208, 209

Lounge Concept Azul 25x70 R27G 208

Lounge Concept Gris 25x70 R27G 209

Lounge Concept Malva 25x70 R27G 208

Lounge Crema 25x70 R27C 209

Lounge Gris 25x70 R27D 209

Lounge Malva 25x70 R27D 208

Madagascar Cream 75x75 P75C 213

Madagascar Cream 37x75 P37C 213

Madagascar Grey 75x75 P75C 212

Madagascar Grey 37x75 P37C 212

Madagascar White 75x75 P75C 212

Madagascar White 37x75 P37C 212

Madeira Blanco 100x24,8 P125D 216, 217

Madeira Blanco 30x90 R90C 219

Madeira Blanco Lappato 100x24,8 P125F 216, 217

Madeira Ceniza 100x24,8 P125D 216, 217

Madeira Crema 100x24,8 P125D 216, 217

Madeira Crema 30x90 R90D 219

Madeira Crema Lappato 100x24,8 P125F 216, 217

Madeira Concept Grafito 30x90 R90F 219

Madeira Concept Roble 30x90 R90F 219

Madeira Grafito 100x24,8 P125D 216, 217

Madeira Grafito C-3 100x24,8 P125E 216, 217

Madeira Gris 100x24,8 P125D 216, 217

Madeira Gris Lappato 100x24,8 P125F 216, 217

Madeira Negro 100x24,8 P125D 216, 217

Madeira Negro Lappato 100x24,8 P125F 216, 217

Madeira Roble 100x24,8 P125D 216, 217

Madeira Roble C-3 100x24,8 P125E 216, 217

Madeira Roble Lappato 100x24,8 P125F 216, 217

Madeira Titanium 100x24,8 P125D 216, 217

Madeira Titanium C-3 100x24,8 P125E 216, 217

Madeira Titanium Lappato 100x24,8 P125F 216, 217

Madeira Toscana 100x24,8 P125D 216, 217

Madeira Toscana Lappato 100x24,8 P125F 216, 217

Malla Acero Bronce 30,5x32,5 S540 177, 181

Malla Acero Plata 30,5x32,5 S540 177, 181

Malla Fresh Grafito 30x30 S540 163

Malla Fresh Visón 30x30 S540 163

Malla Lounge Azul 30x30 S550 208

Malla Lounge Gris 30x30 S550 209

Malla Lounge Malva 30x30 S550 208

Malla Velvet Grafito 30x30 S550 329

Malla Velvet Marrón 30x30 S550 329

Match Antracita 50x50 P50D 209, 328

Match Cobalto 50x50 P50D 91, 208

Match Cream 50x50 P50D 162

Match Gris 50x50 P50D 83, 91

Match Marrón 50x50 P50D
57, 209, 

328

Match Negro 50x50 P50D

57, 83, 

91,209, 

295

Match Snow 50x50 P50D 83, 91, 162

Match Visón 50x50 P50D 83, 91

Match Púrpura 50x50 P50D 208

Millenium Blanco Brillo 30x90 R90D 223

Millenium Blanco Mate 30x90 R90D 223

Millenium Flow Blanco Brillo 30x90 R90F 223

M

Listelo Amiens Blanco 5x36 S390 63

Listelo Amiens Crema 5x36 S390 63

Listelo Blonda Blanco 4,6x70 S430 93

Listelo Blonda Crema 4,6x70 S430 93

Listelo Bloom Grafito 5,8x90 S530 329

Listelo Bloom Marrón 5,8x90 S530 329

Listelo Boboli Flow White 8,5x30 S480 225

Listelo Boboli White 8,5x30 S520 225

Listelo Brancato Beige 4x50 S340 81

Listelo Brancato Blanco 4x50 S340 81

Listelo Chelsea Brown 6,9x90 S570 83

Listelo Chelsea Dark 6,9x90 S570 83

Listelo Chevernie Crema 5,8x25 S260 87

Listelo Chevernie Gris 5,8x25 S260 86

Listelo Colour Me Cobalto 3,8x50 S320 91

Listelo Colour Me Frambuesa 3,8x50 S320 91

Listelo Colour Me Gris 3,8x50 S320 91

Listelo Colour Me Lima 3,8x50 S320 91

Listelo Colour Me Visón 3,8x50 S320 91

Listelo District Gris 4,6x50 S320 95

Listelo District Visón 4,6x50 S320 95

Listelo Evoque Art Blanco Brillo 4,5x90 S490 140, 141

Listelo Evoque Art Crema Brillo 4,5x90 S490 140, 141

Listelo Flora 11,8x70 S540 295

Listelo Folk Gris 12x50 S440 193

Listelo Folk Moka 12x50 S440 193

Listelo Graffiti Gris 3,8x50 S270 65

Listelo Graffiti Moka 3,8X50 S270 65

Listelo Kala Negro 11,8x70 S500 295

Listelo Kala Negro 3,8x70 S380 295

Listelo Kubán Black 7x30 S320 142

Listelo Kubán Brown 7x30 S320 143

Listelo Motion Azul 7,8x70 S480 208

Listelo Motion Gris 7,8x70 S480 209

Listelo Motion Malva 7,8x70 S480 208

Listelo Motion Marrón 7,8x70 S480 209

Listelo Motion Rojo 7,8x70 S480 209

Listelo Palatino Beige 5x36 S420 255

Listelo Palatino Grey 5x36 S420 254

Listelo Palatino White 5x36 S420 254

Listelo Piaget Gold 4,8x30 S460 143

Listelo Piaget Silver 4,8x30 S460 142

Listelo Priorat Cemento 5,8x70 S490 271

Listelo Priorat Natural 5,8x70 S490 271

Listelo Remake Gris 3,8x70 S350 281

Listelo Remake Visón 3,8x70 S350 281

Listelo Sarga Marrón 4,6x70 S420 57

Listelo Sarga Negro 4,6x70 S420 57

Listelo Sasha 4,8x30 S460 179

Listelo Soho Arena 3,8x70 S350 289

Listelo Soho Gris 3,8x70 S350 289

Listelo Spray Grafito 7,8x70 S470 163

Listelo Spray Visón 7,8x70 S470 163

Listelo Tarifa Moka 10x50 S520 227

Listelo Tarifa Negro 10x50 S520 227

Listelo Termae Beige 8,6x25 S320 293

Listelo Termae Grey 8,6x25 S320 293

Listelo Termae White 8,6x25 S320 293

Listelo Toussete Beige 4,8x30 S460 321

Listelo Toussete Grey 4,8x30 S460 321

Listelo Toussete White 4,8x30 S460 321

Listelo Uptown Art Gold 7x30 S320 321

Listelo Uptown Art Silver 7x30 S320 321

Listelo Uptown Beige 4,6x50 S230 323

Listelo Uptown Grey 4,6x50 S230 323

Listelo Uptown White 4,6x50 S230 323

Listelo Xilo Marrón 7,8x70 S490 205

Listelo Xilo Negro 7,8x70 S490 205

Living Beige 75x75 P75C 202

Living Beige 60x60 P64C 202

Living Beige C1 50x50 P50D 205

Living Beige 37x75 P37C 202

Living Beige 25x70 R27C 205

Living Beige Lappato 75x75 P75F 202

Living Beige Lappato 60x60 P64F 202

Living Beige Lappato 37x75 P37F 202

Living Blanco 75x75 P75C 200

Living Blanco 60x60 P64C 200

Living Blanco C1 50x50 P50D 205

Living Blanco 37x75 P37C 200

Living Blanco 25x70 R27C 205

Living Blanco Lappato 75x75 P75F 200

Living Blanco Lappato 60x60 P64F 200
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Mosaico Madagascar Grey 30x30 Y300 212

Mosaico Madagascar White 30x30 Y300 212

Mosaico Mixit Beige 30x30 Y300 233

Mosaico Mixit Blanco 30x30 Y300 232

Mosaico Mixit Grafito 30x30 Y300 233

Mosaico Mixit Gris 30x30 Y300 232

Mosaico Nature Beige 30x30 Y500 249

Mosaico Nature Black 30x30 Y500 248

Mosaico Nature Bone 30x30 Y500 246

Mosaico Nature Grey 30x30 Y500 247

Mosaico Palatino Beige Honed 30x30 Y500 255

Mosaico Palatino Grey Honed 30x30 Y500 254

Mosaico Palatino White Honed 30x30 Y500 254

Mosaico Petit Granit Crema 30x30 Y600 259

Mosaico Petit Granit Grafito 30x30 Y600 258

Mosaico Petit Granit Gris 30x30 Y600 258

Mosaico Petit Granit Moka 30x30 Y600 259

Mosaico Petit Granit Negro 30x30 Y600 258

Mosaico Petit Granit Visón 30x30 Y600 259

Mosaico Priorat Beige 30x30 Y300 268

Mosaico Priorat Blanco 30x30 Y300 266

Mosaico Priorat Cemento 30x30 Y300 266

Mosaico Priorat Grafito 30x30 Y300 267

Mosaico Priorat Natural 30x30 Y300 268

Mosaico Remake Blanco 30x30 Y300 276

Mosaico Remake Crema 30x30 Y300 277

Mosaico Remake Gris 30x30 Y300 276

Mosaico Remake Visón 30x30 Y300 277

Mosaico Termae Beige 33x33 Y300 293

Mosaico Termae Grey 33x33 Y300 293

Mosaico Termae White 33x33 Y300 293

Mosaico Uptown Beige 30x30 Y300 305

Mosaico Uptown Black 30x30 Y300 306

Mosaico Uptown Grey 30x30 Y300 303

Mosaico Uptown White 30x30 Y300 301

Mosaico Urban Beige 30x30 Y500 325

Mosaico Urban Grafito 30x30 Y500 326

Mosaico Urban Gris 30x30 Y500 326

Mosaico Urban Negro 30x30 Y500 327

Muro Beauveal Almond 30x64 Y500 60

Muro Beauveal Blanco 30x64 Y500 59, 63

Muro Beauveal Crema 30x64 Y500 61, 63

Muro Brancato Beige 30x64 Y500 75

Muro Brancato Blanco 30x64 Y500 74

Muro Brancato Gris 30x64 Y500 76

Muro Future Blanco 26x58 Y500 168

Muro Future Beige 26x58 Y500 166

Muro Future Cobre 26x58 Y500 167

Muro Future Grafito 26x58 Y500 170

Muro Future Gris 26x58 Y500 169

Muro Future Negro 26x58 Y500 171

Muro Future Óxido 26x58 Y500 172

Muro Madagascar Cream 26x58 Y500 213

Muro Madagascar Grey 26x58 Y500 212

Muro Madagascar White 26x58 Y500 212

Muro Mixit Beige 26x58 Y500 233

Muro Mixit Blanco 26x58 Y500 232

Muro Mixit Grafito 26x58 Y500 233

Muro Mixit Gris 26x58 Y500 232

Muro Nature Beige 26x58 Y500 249

Muro Nature Black 26x58 Y500 248

Muro Nature Bone 26x58 Y500 246

Muro Nature Grey 26x58 Y500 247

Muro Palatino Beige Honed 26x58 Y500 255

Muro Palatino Grey Honed 26x58 Y500 254

Muro Palatino White Honed 26x58 Y500 254

Muro Priorat Beige 22,8x39 Y300 268

Muro Priorat Blanco 22,8x39 Y300 266

Muro Priorat Cemento 22,8x39 Y300 266

Muro Priorat Grafito 22,8x39 Y300 267

Muro Priorat Natural 22,8x39 Y300 268

Nature Beige 100x50 P100C 249

Nature Beige 75x75 P75C 249

Nature Beige 60x60 P64D 249

Nature Beige 37x75 P37C 249

Nature Black 100x50 P100D 248

Nature Black 75x75 P75D 248

Nature Black 60x60 P64E 248

N

Millenium Flow Blanco Mate 30x90 R90F 223

Millenium Flow Negro Brillo 30x90 R90F 223

Millenium Flow Negro Mate 30x90 R90F 223

Millenium Quilt Blanco Brillo 30x90 R90F 223

Millenium Quilt Blanco Mate 30x90 R90F 223

Millenium Rubik Blanco Brillo 30x90 R90F 223

Millenium Rubik Blanco Mate 30x90 R90F 223

Mistery White 30x90 R90D 225

Mistral Beige 25x50 R25C 227

Mistral Blanco 25x50 R25C 227

Mistral Negro 50x50 P50C 227

Mistral Negro 25x50 R25D 227

Mixit Art Beige 30x90 R90H 239

Mixit Art Blanco 30x90 R90H 238

Mixit Art Gris 30x90 R90H 238

Mixit Beige 75x75 P75C 233

Mixit Beige 37x75 P37C 233

Mixit Beige 30x90 R90C 239

Mixit Beige Antislip 75x75 P75E 233

Mixit Beige Antislip 37x75 P37E 233

Mixit Blanco 75x75 P75C 232

Mixit Blanco 37x75 P37C 232

Mixit Blanco 30x90 R90C 238

Mixit Blanco Antislip 75x75 P75E 232

Mixit Blanco Antislip 37x75 P37E 232

Mixit Concept Beige 30x90 R90G 239

Mixit Concept Blanco 30x90 R90G 238

Mixit Concept Gris 30x90 R90G 238

Mixit Grafito 75x75 P75C 233

Mixit Grafito 37x75 P37C 233

Mixit Grafito Antislip 75x75 P75E 233

Mixit Grafito Antislip 37x75 P37E 233

Mixit Gris 75x75 P75C 232

Mixit Gris 37x75 P37C 232

Mixit Gris 30x90 R90C 238

Mixit Gris Antislip 75x75 P75E 232

Mixit Gris Antislip 37x75 P37E 232

Mood Blanco 30x90 R90C 243

Mood Oblique Blanco 30x90 R90G 243

Mood Oceanic Blanco 30x90 R90G 243

Mood Strata Blanco 30x90 R90G 243

Mosaico Alpino Negro 30x30 Y500 51

Mosaico Beauval Almond 30x30 Y600 60

Mosaico Beauval Blanco 30x30 Y600 59, 63

Mosaico Beauval Crema 30x30 Y600 61, 63

Mosaico Brancato Beige 30x30 Y600 75

Mosaico Brancato Blanco 30x30 Y600 74

Mosaico Brancato Gris 30x30 Y600 76

Mosaico Chevernie Crema Mate 33x33 Y300 87

Mosaico Chevernie Gris Mate 33x33 Y300 86

Mosaico Chevernie Perla Mate 33x33 Y300 86

Mosaico Evolution Beige 30x30 Y300 116

Mosaico Evolution Blanco 30x30 Y300 112

Mosaico Evolution Grafito 30x30 Y300 114

Mosaico Evolution Gris 30x30 Y300 113

Mosaico Evolution Negro 30x30 Y300 115

Mosaico Evolution Taupé 30x30 Y300 117

Mosaico Evoque Blanco Mate 30x30 Y300 129

Mosaico Evoque Crema Mate 30x30 Y300 133

Mosaico Evoque Marfil Mate 30x30 Y300 131

Mosaico Evoque Gris Mate 30x30 Y300 132

Mosaico Future Blanco 30x30 Y600 168

Mosaico Future Beige 30x30 Y600 166

Mosaico Future Cobre 30x30 Y600 167

Mosaico Future Grafito 30x30 Y600 170

Mosaico Future Gris 30x30 Y600 169

Mosaico Future Negro 30x30 Y600 171

Mosaico Future Óxido 30x30 Y600 172

Mosaico Jazz Blanco 30x30 Y500 184

Mosaico Jazz Grafito 30x30 Y500 185

Mosaico Jazz Greige 30x30 Y500 185

Mosaico Jazz Gris 30x30 Y500 184

Mosaico Lava Grafito 30x30 Y600 197

Mosaico Lava Negro 30x30 Y600 197

Mosaico Lava Gris 30x30 Y600 196

Mosaico Living Beige 30x30 Y500 202

Mosaico Living Blanco 30x30 Y500 200

Mosaico Living Grafito 30x30 Y500 201

Mosaico Living Gris 30x30 Y500 200

Mosaico Living Marrón 30x30 Y500 202

Mosaico Living Negro 30x30 Y500 201

Mosaico Madagascar Cream 30x30 Y300 213
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Priorat Blanco Antislip 30x60 P34E 266

Priorat Cemento 60x60 P64D 266

Priorat Cemento 30x60 P34D 266

Priorat Cemento 25x70 R27D 271

Priorat Cemento Antislip 60x60 P64E 266

Priorat Cemento Antislip 30x60 P34E 266

Priorat Concept Beige 25x70 R27G 271

Priorat Concept Blanco 25x70 R27G 271

Priorat Concept Cemento 25x70 R27G 271

Priorat Concept Natural 25x70 R27G 271

Priorat Grafito 60x60 P64D 267

Priorat Grafito 30x60 P34D 267

Priorat Grafito Antislip 60x60 P64E 267

Priorat Grafito Antislip 30x60 P34E 267

Priorat Modul Beige 60x60 P64E 268

Priorat Modul Blanco 60x60 P64E 266

Priorat Modul Cemento 60x60 P64E 266

Priorat Modul Grafito 60x60 P64E 267

Priorat Modul Natural 60x60 P64E 268

Priorat Natural 60x60 P64D 268

Priorat Natural 30x60 P34D 268

Priorat Natural 25x70 R27D 271

Priorat Natural Antislip 60x60 P64E 268

Priorat Natural Antislip 30x60 P34E 268

Queens Perla 24x69 R69E 67

Remake Blanco 60x60 P64C 276

Remake Blanco 30x60 P34C 276

Remake Blanco 25x70 R27C 281

Remake Concept Blanco 25x70 R27G 281

Remake Concept Crema 25x70 R27G 281

Remake Concept Gris 25x70 R27G 281

Remake Concept Visón 25x70 R27G 281

Remake Crema 60x60 P64C 277

Remake Crema 30x60 P34C 277

Remake Crema 25x70 R27C 281

Remake Gris 60x60 P64C 276

Remake Gris 30x60 P34C 276

Remake Gris 25x70 R27C 281

Remake Visón 60x60 P64C 277

Remake Visón 30x60 P34C 277

Remake Visón 25x70 R27C 281

Remake 30 Blanco 60x60 P64E 276

Remake 30 Crema 60x60 P64E 277

Remake 30 Gris 60x60 P64E 276

Remake 30 Gris Antislip 60x60 P64E 276

Remake 30 Visón 60x60 P64E 277

Remake 30 Visón Antislip 60x60 P64E 277

Remake 20 Multicolor 60x60 P64E 277

Remake 20 Multicolor Gris 60x60 P64E 276

Savia Blanco 150x24,8 P524D 286

Savia Blanco 18,5x75 P18D 287

Savia Blanco Antislip 150x24,8 P524E 286

Savia Blanco Antislip 18,5x75 P18E 287

Savia Century 150x24,8 P524D 286

Savia Century 18,5x75 P18D 287

Savia Crema 150x24,8 P524D 286

Savia Crema 18,5x75 P18D 287

Savia Gris 150x24,8 P524D 286

Savia Gris 18,5x75 P18D 287

Savia Roble 150x24,8 P524D 286

Savia Roble 18,5x75 P18D 287

Savia Roble Antislip 150x24,8 P524E 286

Savia Roble Antislip 18,5x75 P18E 287

Soho Arena 50x50 P50C 288

Soho Arena 25x70 R27C 289

Soho Blanco 25x70 R27C 289

Soho Crema 25x70 R27C 289

Soho Gris 50x50 P50C 288

Soho Gris 25x70 R27C 289

Stonetech Black 75x75 P75D 291

Q

R

S

Nature Black 37x75 P37D 248

Nature Bone 100x50 P100C 246

Nature Bone 75x75 P75C 246

Nature Bone 60x60 P60D 246

Nature Bone 50x50 P50E 246

Nature Bone 37x75 P37C 246

Nature Bone 30x90 R90D 251

Nature Bone Antislip 100x50 P100F 246

Nature Bone Antislip 75x75 P75E 246

Nature Bone Antislip 37x75 P37E 246

Nature Bone 20 Mm 75x75 P75G 246

Nature Bone 20 Mm 60x60 P64G 246

Nature Concept Bone 30x90 R90F 251

Nature Concept Grey 30x90 R90F 251

Nature Grey 100x50 P100C 247

Nature Grey 75x75 P75C 247

Nature Grey 60x60 P64D 247

Nature Grey 50x50 P50E 247

Nature Grey 37x75 P37C 247

Nature Grey 30x90 R90D 251

Nature Grey Antislip 100x50 P100F 247

Nature Grey Antislip 75x75 P75E 247

Nature Grey Antislip 37x75 P37E 247

Nature Grey 20 Mm 75x75 P75G 247

Nature Grey 20 Mm 60x60 P64G 247

Nova Blanco 25x70 R27C 67

Palatino Beige Honed 73x73 P75H 255

Palatino Beige Honed 36x73 P37H 255

Palatino Beige Honed 18x73 P18H 255

Palatino Grey Honed 73x73 P75H 254

Palatino Grey Honed 36x73 P37H 254

Palatino Grey Honed 18x73 P18H 254

Palatino White Honed 73x73 P75H 254

Palatino White Honed 36x73 P37H 254

Palatino White Honed 18x73 P18H 254

Perfil Acero Bronce 1,5x90 S330

79, 140, 

141, 161, 

177, 219, 

239, 251, 

319

Perfil Acero Bronce 1,5x70 S300
121, 181, 

281

Perfil Acero Bronce 1,5x60 S270 79, 145

Perfil Acero Bronce 1,5x50 S260 323

Perfil Acero Plata 1,5x90 S330

79, 140, 

141, 161, 

177, 219, 

238, 243, 

251, 318

Perfil Acero Plata 1,5x70 S300
67, 121, 

181, 281

Perfil Acero Plata 1,5x60 S270 79, 145

Perfil Acero Plata 1,5x50 S260 67, 323

Perfil Metallic 2x90 S290 83, 225

Petit Granit Crema 60x60 P64D 259

Petit Granit Crema 30x60 P34D 259

Petit Granit Grafito 60x60 P64E 258

Petit Granit Grafito 30x60 P34E 258

Petit Granit Gris 60x60 P64E 258

Petit Granit Gris 30x60 P34E 258

Petit Granit Moka 60x60 P64E 259

Petit Granit Moka 30x60 P34E 259

Petit Granit Negro 60x60 P64E 258

Petit Granit Negro 30x60 P34E 258

Petit Granit Visón 60x60 P64E 259

Petit Granit Visón 30x60 P34E 259

Portobello Blanco 100x24,8 P125D 263

Portobello Blanco 18,5x75 P18D 263

Portobello Fresno 100x24,8 P125D 263

Portobello Fresno 18,5x75 P18D 263

Portobello Nogal 100x24,8 P125D 263

Portobello Nogal 18,5x75 P18D 263

Portobello Nogal Antislip 100x24,8 P125E 263

Portobello Roble 100x24,8 P125D 263

Portobello Roble 18,5x75 P18D 263

Portobello Roble Antislip 100x24,8 P125E 263

Portobello Roble Antislip 18,5x75 P18E 263

Priorat Beige 60x60 P64D 268

Priorat Beige 30x60 P34D 268

Priorat Beige 25x70 R27D 271

Priorat Beige Antislip 60x60 P64E 268

Priorat Beige Antislip 30x60 P34E 268

Priorat Blanco 60x60 P64D 266

Priorat Blanco 30x60 P34D 266

Priorat Blanco 25x70 R27D 271

Priorat Blanco Antislip 60x60 P64E 266
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46 47

Uptown White 30x90 R90D 318, 321

Uptown White 25x50 R25C 323

Uptown White Antislip 75x75 P75E 301

Uptown White Antislip 37x75 P37E 301

Uptown White 20 Mm 75x75 P75G 301

Uptown White 20 Mm 60x60 P64G 301

Urban Beige 100x50 P100C 325

Urban Beige 60x60 P64C 325

Urban Beige 30x60 P34C 325

Urban Grafito 60x60 P64C 326

Urban Grafito 30x60 P34C 326

Urban Grafito Antislip 60x60 P64E 326

Urban Grafito Antislip 30x60 P34E 326

Urban Gris 100x50 P100C 326

Urban Gris 60x60 P64C 326

Urban Gris 30x60 P34C 326

Urban Gris Antislip 60x60 P64E 326

Urban Gris Antislip 30x60 P34E 326

Urban Moka 100x50 P100D 325

Urban Negro 100x50 P100D 327

Urban Negro 60x60 P64D 327

Urban Negro 30x60 P34D 327

Urban Negro Antislip 60x60 P64E 327

Urban Negro Antislip 30x60 P34E 327

Velvet Blanco 30x90 R90D 329

Velvet Crema 30x90 R90D 329

Velvet Grafito 30x90 R90E 329

Velvet Marrón 30x90 R90E 329

Velvet Modul Blanco 30x90 R90E 329

Velvet Modul Crema 30x90 R90E 329

Village Cement 100x24,8 P125D 333

Village Cement 18,5x75 P18D 333

Village Cream 100x24,8 P125D 333

Village Cream 18,5x75 P18D 333

Village Dark 100x24,8 P125D 333

Village Dark 18,5x75 P18D 333

Village Oak 100x24,8 P125D 333

Village Oak 18,5x75 P18D 333

Village White 100x24,8 P125D 333

Village White 18,5x75 P18D 333

Wall Brick Black 30x90 R90G 335

Wall Brick Old Cotto 30x90 R90G 335

Wall Brick Old Cream 30x90 R90G 335

Wall Brick Old Grey 30x90 R90G 335

Wall Brick Old Smoke 30x90 R90G 335

Wall Brick White 30x90 R90G 335

Zebra Blanco 100x50 P100C 337

Zócalo Boboli White 12x30 S520 225

Zócalo Piaget Gold 12,5x30 S570 143, 321

Zócalo Piaget Silver 12,5x30 S570 142, 321

Zócalo Sasha 12,5x30 S570 179

Zócalo Toussete Beige 12,5x30 S570 321

Zócalo Toussete Grey 12,5x30 S570 321

Zócalo Toussete White 12,5x30 S570 321

V

Z

W

Stonetech Black 60x60 P64D 291

Stonetech Black 30x60 P34D 291

Stonetech Black Soft 75x75 P75F 291

Stonetech Black 20 Mm 75x75 P75G 291

Stonetech Black 20 Mm 60x60 P64G 291

Stonetech Grafito 60x60 P64D 291

Stonetech Grafito 30x60 P34D 291

Stonetech Grafito 20 Mm 75x75 P75G 291

Stonetech Grafito 20 Mm 60x60 P64G 291

Termae Beige 50x50 P50C 292

Termae Beige 33x33 P33C 292

Termae Beige 25x50 R25D 293

Termae Concept Beige 25x50 R25G 293

Termae Concept Grey 25x50 R25G 293

Termae Concept White 25x50 R25G 293

Termae Grey 50x50 P50C 292

Termae Grey 33x33 P33C 292

Termae Grey 25x50 R25D 293

Termae White 50x50 P50C 292

Termae White 33x33 P33C 292

Termae White 25x50 R25D 293

Tetris Brancato Beige Honed 26x26 Y500 71

Tetris Brancato Blanco Honed 26x26 Y500 70

Tetris Brancato Gris Honed 26x26 Y500 70

Thai Blanco 25x70 R27C 295

Thai Negro 25x70 R27D 295

Uptown Art Beige 30x90 R90G 319, 321

Uptown Art Grey 30x90 R90G 318, 321

Uptown Art White 30x90 R90G 318, 321

Uptown Beige 150x75 P575D 304

Uptown Beige 150x37 P537D 304, 313

Uptown Beige 75x75 P75C 305

Uptown Beige 60x60 P64C 305

Uptown Beige 50x50 P50C 323

Uptown Beige 37x75 P37C 305

Uptown Beige 30x90 R90D 319, 321

Uptown Beige 25x50 R25C 323

Uptown Beige Antislip 75x75 P75E 305

Uptown Beige Antislip 37x75 P37E 305

Uptown Beige 20 Mm 75x75 P75G 305

Uptown Beige 20 Mm 60x60 P64G 305

Uptown Black 75x75 P75D 306

Uptown Black 60x60 P64D 306

Uptown Black 37X75 P37D 306

Uptown Concept Beige 150x37 P537G 313

Uptown Concept Beige 30x90 R90G 319

Uptown Concept Beige 25x50 R25G 323

Uptown Concept Grey 150x37 P537G 312

Uptown Concept Grey 30x90 R90G 318

Uptown Concept Grey 25x50 R25G 323

Uptown Concept White 150x37 P537G 312

Uptown Concept White 30x90 R90G 318

Uptown Concept White 25x50 R25G 323

Uptown Grey 150x75 P575D 302

Uptown Grey 150x37 P537D 302, 312

Uptown Grey 75x75 P75D 303

Uptown Grey 60x60 P64D 303

Uptown Grey 50x50 P50C 323

Uptown Grey 37x75 P37D 303

Uptown Grey 25x50 R25C 323

Uptown Grey Antislip 75x75 P75E 303

Uptown Grey Antislip 37x75 P37E 303

Uptown Grey 20 Mm 75x75 P75G 303

Uptown Grey 20 Mm 60x60 P64G 303

Uptown Modul Beige 75x75 P75E 305

Uptown Modul Black 75x75 P75E 306

Uptown Modul Grey 75x75 P75E 303

Uptown Modul White 75x75 P75E 301

Uptown White 150x75 P575D 300

Uptown White 150x37 P537D 300, 312

Uptown White 75x75 P75C 301

Uptown White 60x60 P64C 301

Uptown White 50x50 P50C 323

Uptown White 37x75 P37C 301
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5150

FLOOR TILES | ALPINO NEGRO 100X50

P100D
GEQ2100K

A lp i no  Negro

100x50 cm

P64D
GEQ4200K

A lp i no  Negro

60x60 cm

P34D
GEQ0500K

A lp i no  Negro

30x60 cm

Mosa ico  A lp i no  Negro

30x30 cm   Y500   GEQ0400K

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

100x50 | 60x60 | 30x60
40”x20” | 24”x24” | 12”x24” ALPINO

Natura l :  C lase 1  |  R9
P O R C E L Á N I C O  TO D O  M A S AF U L L  B O D Y  F LO O R  T I L E S |

|P L E I N E  M A S S E B O D E N F L I E S E N  E I N E  M A S S E

Rounded edge skirting 8x60 | Rodapié romo 8x60

Negro GEQRQ00K

S280 Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Step 100x50| Peldaño simple 100x50
Negro GEQ0502K

Negro GEQ2101K

S500

S600

Double Step 30x60 | Peldaño doble 30x60

Double Step 100x50| Peldaño doble 100x50

Negro GEQ0501K

Negro GEQ2102K

S650

S720

Antihielo
Frost Resistance

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

50

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,50 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información



5352

FLOOR TILES | ARABESCATTO BLANCO 60X60

Mate
Matt

Brillo
Gloss

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

60x60
24”x24” ARABESCATTO

Arabescat to  B lanco

60x60 cm
P64C

G2942000 12

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

52

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20



5554

WALL TILES | ARDENNES CASTAÑO 100X24,8
FLOOR TILES | ARDENNES CASTAÑO 100X24,8

Antihielo
Frost Resistance

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

100x24,8 ARDENNES40”x10”

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Blanco GJLVP000 Tortora GJLVP00T
Crema GJLVP001 Castaño GJLVP00C
Roble GJLVP011 Century GJLVP01C 

S150

Step 100x24,8 | Peldaño simple  100x24,8

Blanco GJL44010 Tortora GJL4401T
Crema GJL44021 Castaño GJL4402C
Roble GJL44031 Century GJL4403C

S600

Step 100x24,8   Antislip | 

Peldaño simple  100x24,8   Antislip

Roble GJL44081 Tortora GJL4404T

S600

Double Step 100x24,8| Peldaño doble 100x24,8

Blanco GJL44020 Tortora GJL4402T
Crema GJL44041 Castaño GJL4404C
Roble GJL44051 Century GJL4405C

S720

Double Step 100x24,8  Antislip  | 

Peldaño doble 100x24,8   Antislip

Roble GJL44091 Tortora GJL4405T

S720

Ardennes  B lanco

100x24,8 cm
P125D

GJL44000
34

Ardennes  Crema

100x24,8 cm
P125D

GJL44001
34

Ardennes  Rob le

100x24,8 cm
Ardennes  Rob le  An t i s l i p

100x24,8 cm

P125D
GJL44011

P125E
GJL44061

34

34

Ardennes  Cas taño

100x24,8 cm
P125D

GJL4400C 34

Ardennes  Cen tu ry

100x24,8 cm
P125D

GJL4401C
34

Ardennes  Tor to ra

100x24,8 cm
Ardennes  Tor to ra  An t i s l i p

100x24,8 cm

P125D
GJL4400T

P125E
GJL4403T

34

34

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Clase3 / R11 / A+B+C

Clase3 / R11 / A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

54

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x24,8/40”x10” Base/ Antislip 3 0,74 17,67 40 29,60 729,80

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48 1175

100x24,8/40”x10” Peldaño Base / Antislip 3 0,74 22,50 Please ask for information / Consulte información

100x24,8/40”x10” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,50 12,60 Please ask for information / Consulte información



5756

WALL TILES | ATELIER BLANCO 25X70, LISTELO SARGA NEGRO 4,6X70,
DECOR SARGA NEGRO 25X25

FLOOR TILES | MATCH NEGRO 50X50

25x70 ATELIER10”x28”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

**  Decor  Sarga  Negro

25x25 cm   S470   KZA2900K
**  Decor  Sarga  Mar rón

25x25 cm   S470   KZA29003

L i s te lo  Sarga   Negro

4,6x70 cm
S420

KZA2700K
L i s te lo  Sarga  Mar rón

4,6x70 cm
S420

KZA27003

Ate l ie r  B lanco

25x70 cm
R27C

KZAZA000
Ate l ie r  Be ige

25x70 cm
R27C

KZAZA001

Match  Mar rón

50x50
P50D

GQ413023
Match  Negro

50x50
P50D

GQ41301K

50X50 
20”X20” MATCH

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

**  En el caso de colocar el decorado de forma aleatoria, se recomienda cortar la base a 25x45, conservando así la continuidad de las juntas/ In case of fixing the 25cm 
Decor in a random manner, we recommend to cut the plain tile to size 25x45cm to avoid the brick effect with the 25x70cm plain tile

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

Antihielo
Frost Resistance

56

Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Negro GQ4VP01K Marrón GQ4VP013

S150

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x25/10”x10” Decor 4 0,25 5.48 66 16,50 384.68

4,6x70/1,8”x28” Listelo 4 0,13 2,52 144 18,55 385,88

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48 1175



5958

FLOOR TILES | BEAUVAL BLANCO ANTISLIP 60X60

100x50 | 60x60 | 30x60 BEAUVAL40”x20” | 24”x24” | 12”x24”

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Y500
GEDMR000

Muro  Beauva l  B lanco

30x64 cm

Mosa ico  Beauva l  B lanco

30x30 cm   Y600   GED04000

Beauva l  B lanco

100x50 cm

P100D
GED21000 12

Beauva l  B lanco

60x60 cm
Beauva l  B lanco  Lappato

60x60 cm
Beauva l  B lanco  An t i s l i p

60x60 cm

P64D
GED42000

P64F
GED42010

P64E
GED42020

18

18

18

Beauva l  B lanco

30x60 cm
Beauva l  B lanco  Lappato

30x60 cm
Beauva l  B lanco  An t i s l i p

30x60 cm

P34D
GED05000

P34F
GED05020

P34E
GED05040

36

36

36

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Clase3 / R11 /A+B+C

Clase3 / R11 /A+B+C

58



60 61

BEAUVAL

Y500
GEDMR010

Muro  Beauva l  A lmond

30x64 cm

Mosa ico  Beauva l  A lmond 

30x30 cm   Y600   GED04010

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

100x50 | 60x60 | 30x60
40”x20” | 24”x24” | 12”x24”

Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Step 100x50| Peldaño simple 100x50

Step 30x60  Lappato|

Peldaño simple 30x60 Lappato

Step 30x60  Antislip |

Peldaño simple 30x60  Antislip 

Blanco GED05060 Almond GED05001
Crema GED05371 

Blanco GED05070 Almond GED05011
Crema GED05311

Blanco GED05080 Almond GED05021
Crema GED05261

Blanco GED21040 Almond GED21021
Crema GED21031 S600

S500

S600

S520

S500

Rounded edge skirting 8x60 | Rodapié romo 8x60

Blanco GEDRQ000 Almond GEDRQ001
Crema GEDRQ461

S280

Rounded edge skirting 8x60  Lappato |

Rodapié romo 8x60  Lappato

Blanco GEDRQ010 Almond GEDRQ011
Crema GEDRQ441

S320

Double Step 30x60 | Peldaño doble 30x60

Double Step 100x50 | Peldaño doble 100x50

Double Step 30x60  Lappato | 

Peldaño doble 30x60 Lappato

Double Step 30x60  Antislip | 

Peldaño doble 30x60 Antislip

Blanco GED05090 Almond GED05031
Crema GED05271

Blanco GED21060 Almond GED21061
Crema GED21071

Blanco GED05100 Almond GED05041
Crema GED05281

Blanco GED05110 Almond GED05051
Crema GED05291

S650

S720

S670

S650

Beauva l  A lmond

100x50 cm
P100D

GED21020
12

Beauva l  A lmond

60x60 cm
Beauva l  A lmond Lappato

60x60 cm
Beauva l  A lmond An t i s l i p

60x60 cm

P64D
GED42011

P64F
GED42031

P64E
GED42051

18

17

18

P34D
GED05010

P34F
GED05030

P34E
GED05050

Beauva l  A lmond

30x60 cm
Beauva l  A lmond Lappato

30x60 cm
Beauva l  A lmond An t i s l i p

30x60 cm

36

34

36

Clase3 / R11 /A+B+C

Clase3 / R11 /A+B+C

Y500
GEDMR101

Muro  Beauva l  C rema

30x64 cm

Mosa ico  Beauva l  C rema

30x30 cm   Y600   GED04101

Beauva l  C rema 

60x60 cm
Beauva l  C rema Lappato

60x60 cm
Beauva l  C rema An t i s l i p

60x60 cm

P64D
GED42001

P64F
GED42021

P64E
GED42041

18

18

18

Beauva l  C rema

30x60 cm
Beauva l  C rema Lappato

30x60 cm
Beauva l  C rema An t i s l i p

30x60 cm

P34D
GED05251

P34F
GED05301

P34E
GED05221

34

36

36
Beauva l  C rema

100x50 cm
P100D

GED21001
12

Clase3 / R11 /A+B+C

Clase3 / R11 /A+B+C

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

60x60/24”x24” Base/ Lappato / Antislip 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base/ Lappato / Antislip 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x64/12”x25” Muro 5 0,96 18,45 30 28,80 576,50

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié Base / Lappato 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Lappato / Antislip 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Lappato / Antislip 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información



6362

WALL TILES | BEAUVAL CONCEPT CREMA 25X70

25x70 BEAUVAL10”x28”

Beauva l  B lanco

25x70 cm
R27C

KEDZA000
Beauva l  C rema

25x70 cm
R27C

KEDZA001

Beauva l  Concept  Crema

25x70 cm
R27G

KEDZA011

Beauva l  Concept  B lanco

25x70 cm
R27G

KEDZA010

L i s te lo  Amiens  B lanco

5x36 cm
S390   KED0E010

L i s te lo  Amiens  Crema

5x36 cm
S390   KED0E011

Mosa ico  Beauva l  B lanco

30x30 cm
Y600   GED04000

Mosa ico  Beauva l  C rema

30x30 cm
Y600   GED04101

Y500
GEDMR000

Muro  Beauva l  B lanco

30x64 cm
Y500

GEDMR101
Muro  Beauva l  C rema

30x64 cm

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

15

15

15

15

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

62

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base / Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

30x64/11,8”x25” Muro 5 0,96 18,45 30 28,80 576,50

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

5x36/2”x14” Listelo 10 0,18 3,60 72 12,96 282,20
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WALL TILES | BETON BLANCO 25X50, LISTELO GRAFFITI GRIS 3,8X50
FLOOR TILES | PETIT GRANIT GRIS NATURAL 60X60

25x50 BETON10”x20”

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Be ton  B lanco

25x50 cm
R25C

K39TP012
Beton  Be ige

25x50 cm
R25C

K39TP001

Beton  Gr i s

25x50 cm
R25C

K39TP002
Beton  Moka

25x50 cm
R25C

K39TP003

L i s te lo  Gra f f i t i  Gr i s

3,8x50 cm
S270

K39ZT002
L i s te lo  Gra f f i t i  Moka

3,8x50 cm
S270

K39ZT00D

**  Decor  Gra f f i t i  Gr i s  ( Se t  2 )

25x50 cm
S540

K39TP032
**  Decor  Gra f f i t i  Moka  (Se t  2 )

25x50 cm
S540

K39TP01D

** Precio por pieza / Price per piece64

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

25x50/10”x20” Decor 8 1,00 16,00 45 45,00 743

3,8x50/1,5”x20 Listelo 22 0,42 7,48 90 37,62 696,20



6766

WALL TILES | QUEENS PERLA 24X69

66

WALL TILES | ART BLANCO 25X50

25x70 | 25x50 | 24x69 BLANCOS10”x28” | 10”x20”| 9”x27”

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Queens  Per la

24x69 cm
R69E

KBLAG002

Geo B lanco

25x70 cm
R27C

KGJZA000

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

A t la s  B lanco

24x69 cm
R69C

KAAAG000

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Nova B lanco 

25x70 cm
R27C

K7TZA000

Mate
Matt

Brillo
Gloss

R25C
KRT19000

Ar t  B lanco

25x50 cm
R25C

KFX19000
Fox  B lanco

25x50 cm

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x70 cm
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x70 cm
S300

KZD2800L
S300

KZD2800L

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x50 cm
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x50 cm
S260

KJQBH00L
S260

KJQBH00L

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

66

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

24x69/9”x27” Base 7 1,16 19,53 42 48,72 843,00

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

1,5x50/0,8”x20” Perfil 6 0,05 0,48 400 18,00 215,00

1,5x70/0,8”x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00



68 69

FLOOR TILE | BRANCATO GRIS HONED 73X73 

68

BRANCATO
HONED

69



70 71

  73x73 | 36x73 | 18x73
28”x28” | 14”x28” | 7”x28”BRANCATO HONED

Brancato  B lanco  Honed

73x73 cm

P75H
GEE5N000

Brancato  B lanco  Honed

36x73 cm
P37H

GEE5P000

Brancato  B lanco  Honed

18x73 cm
P18H

GEE5Q000

Tet r i s  B rancato  B lanco  Honed

26x26 cm   Y500    GEEZZ000

Brancato  Gr i s  Honed

73x73 cm
P75H

GEE5N002

Brancato  Gr i s  Honed

36x73 cm
P37H

GEE5P002

Brancato  Gr i s  Honed

18x73 cm
P18H

GEE5Q002

Tet r i s  B rancato  Gr i s  Honed

26x26 cm   Y500   GEEZZ002

15 15

30 30

42 42

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

HONED

Brancato  Be ige  Honed

73x73 cm
P75H

GEE5N001

Brancato  Be ige  Honed

36x73 cm
P37H

GEE5P001

Brancato  Be ige  Honed

18x73 cm
P18H

GEE5Q001

Tet r i s  B rancato  Be ige  Honed

26x26 cm   Y500   GEEZZ001

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

15

30

42

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

Rounded edge skirting 8x73 | Rodapié romo 8x73

Blanco GEEN7000 Beige  GEEN7001
Gris GEEN7002

S330

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

73x73/28”x28 Base 2 1,07 23,96 42 44,94 1.029,32

36x73/14”x28” Base 4 1,07 23,60 48 51,36 1.155,80

18x73/7”x28” Base 9 1,19 25,20 48 57,12 1.232,60

26x26/10”x10” Tetris 11 0.74 15.40 36 26.64 577.40

8x73/3”x28” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00



72 73

FLOOR TILE | BRANCATO BEIGE 75X75

BRANCATO

72 73



74 75

100x50 | 75x75 | 37x75 | 60x60 | 30x60
40”x20” | 30”x30” | 15”x30” | 24”x24” | 12”x24”BRANCATO

Muro  B rancato  B lanco

30x64 cm

Y500
GEEMR100

Mosa ico  B rancato  B lanco

30x30 cm   Y600   GEE04100

Brancato  B lanco

100x50 cm
P100D

GEE21010
14

Brancato  B lanco

60x60 cm
Brancato  B lanco  Lappato

60x60 cm
Brancato  B lanco  An t i s l i p

60x60 cm

P64D
GEE42000

P64F
GEE42010

P64E
GEE42020

19

19

19

Brancato  B lanco

30x60 cm
Brancato  B lanco  Lappato

30x60 cm
Brancato  B lanco  An t i s l i p

30x60 cm

P34D
GEE05160

P34F
GEE05170

P34E
GEE05200

38

38

38

Brancato  B lanco

75x75 cm
Brancato  B lanco  An t i s l i p

75x75 cm

P75D
GEE0R000

P75E
GEE0R010

Clase3 / R11 / A+B+C
14

14

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Brancato  B lanco

37x75 cm
Brancato  B lanco  An t i s l i p

3 75 cm

P37D
GEEAC000

P37E
GEEAC030

Clase3 / R11 / A+B+C

28

28

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Clase3 / R11 / A+B+C

Clase3 / R11 / A+B+C

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Natura l :  C lase 1  |  R9 |  A
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

20 MM:  3  |  R 1 1  |  A+B+C

Brancato  Be ige

100x50 cm
P100D

GEE21011
14

Muro  B rancato  Be ige

30x64 cm

Y500
GEEMR101

Mosa ico  B rancato  Be ige

30x30 cm   Y600   GEE04101

Brancato  Be ige

60x60 cm
Brancato  Be ige  Lappato

60x60 cm
Brancato  Be ige  An t i s l i p

60x60 cm
Brancato  Be ige  20MM

60x60 cm

P64D
GEE42001

P64F
GEE42011

P64E
GEE42021

P64G
GEE42051

17

17

17

12

Brancato  Be ige

30x60 cm
Brancato  Be ige  Lappato

30x60 cm
Brancato  Be ige  An t i s l i p

30x60 cm

P34D
GEE05341

P34F
GEE05321

P34E
GEE05331

34

34

34

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Brancato  Be ige

75x75 cm
Brancato  Be ige  An t i s l i p

75x75 cm
Brancato  Be ige  20MM

75x75 cm

P75D
GEE0R011

P75E
GEE0R031

P75G
GEE0R001

Clase3 / R11 / A+B+C

14

15

14

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Brancato  Be ige

37x75 cm
Brancato  Be ige  An t i s l i p

37x75 cm

P37D
GEEAC001

P37E
GEEAC031

Clase3/R11/A+B+C

28

28

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C
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BRANCATO
V3

Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Natura l :  C lase 1  |  R9 |  A
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

20 MM:  3  |  R 1 1  |  A+B+C

Brancato  Gr i s

30x60 cm
P34D

GEE05002

Muro  B rancato  Gr i s

30x64 cm
Y500

GEEMR002

Brancato  Gr i s

60x60 cm
P64D

GEE42002

Mosa ico  B rancato  Gr i s

30x30 cm   Y600   GEE04002

Brancato  Gr i s

75x75 cm
Brancato  Gr i s  An t i s l i p

75x75 cm

P75D
GEE0R002

P75E
GEE0R012

Clase3/R11/A+B+C

Brancato  Gr i s

37x75 cm
Brancato  Gr i s  An t i s l i p

37x75 cm

P37D
GEEAC002

P37E
GEEAC032

Clase3/R11/A+B+C

14

28

28

38

19

14

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

75x75 | 37x75 | 60x60 | 30x60
30”x30” | 15”x30” | 24”x24” | 12”x24”

FLOOR TILE | BRANCATO GRIS 75X75 

Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Step 100x50 | Peldaño simple 100x50

Step 37x75| Peldaño simple 37x75

Step 37x75  Antislip | 

Peldaño simple 37x75   Antislip

Step 30x60  Lappato|

Peldaño simple 30x60 Lappato

Step 30x60  Antislip |

Peldaño simple 30x60  Antislip 

Blanco GEE05150 Beige GEE05191
Gris GEE05022

Blanco GEE21020 Beige GEE21021

Blanco GEE05240 Beige GEE05231

Blanco GEE05140 Beige GEE05211

Blanco GEEAC010 Beige GEEAC011
Gris GEEAC012

Blanco GEEAC040 Beige GEEAC041
Gris GEEAC042

S500

S600

S560

S560

S520

S500

Rounded edge skirting 8x60 | Rodapié romo 8x60

Rounded edge skirting 8x75 | Rodapié romo 8x75

Blanco GEERQ340 Gris GEERQ002
Beige GEERQ301

Blanco GEE3E000 Beige GEE3E001
Gris GEE3E002

S280

S290

Rounded edge skirting 8x60  Lappato |

Rodapié romo 8x60  Lappato

Blanco GEERQ230 Beige GEERQ361

S320

Double Step 30x60 | Peldaño doble 30x60

Double Step  100x50| Peldaño doble 100x50

Double Step  37x75| Peldaño doble  37x75

Double Step  37x75  Antislip | 

Peldaño doble  37x75   Antislip

Double Step 30x60  Lappato | 

Peldaño doble 30x60 Lappato

Double Step 30x60  Antislip | 

Peldaño doble 30x60 Antislip

Blanco GEE05130 Beige GEE05361
Gris GEE05012

Blanco GEE21040 Beige GEE21041

Blanco GEEAC020 Beige GEEAC021
Gris GEEAC022

Blanco GEEAC050 Beige GEEAC051
Gris GEEAC052

Blanco GEE05120 Beige GEE05351

Blanco GEE05110 Beige GEE05181

S650

S720

S690

S690

S670

S650

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x50/40”x20” Base / Lappato 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

75x75/30”x30” Base  / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

75x75/30”x30” 20 MM 1 0,56 24,91 42 23,52 1069,22

60x60/24”x24” Base / Lappato / Antislip 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

60x60/24”x24” 20 MM 2 0,72 31,72 32 23,04 1038,04

30x60/12”x24” Base / Lappato / Antislip 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

30x64/11,8”x25” Muro 5 0,96 18,45 30 28,80 576,50
30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié Base / Lappato 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Lappato / Antislip 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Base / Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Lappato / Antislip 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información



78

WALL TILE | BRANCATO BEIGE 30X60, BRANCATO CONCEPT BEIGE 30X60
FLOOR TILE | BRANCATO BEIGE 60X60

30x90 | 30x60 BRANCATO12”x36” | 12”x24”

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x90 cm
S330

K432L00M

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x90 cm
S330

K432L00L

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x60 cm
S270

KEEN400M
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x60 cm
S270

KEEN400A

Brancato  B lanco

30x90 cm
R90D

KEEPG000
12

Brancato  B lanco  (PB)

30x60 cm
R36D

KEE05000
12 Brancato  Be ige  (PB)

30x60 cm
R36D

KEE05001
12

Brancato  Concept  Gra f i to

30x90 cm
R90F

KEEPG00J
3

Brancato  Concept  B lanco

30x60 cm
R36G

KJN05040
3 Brancato  Concept  Be ige

30x60 cm
R36G

KJN05041
3

Brancato  Concept  Mar rón

30x90 cm
R90F

KEEPG003
3

Brancato  Be ige

30x90 cm
R90D

KEEPG001
12

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

B rancato  Ar t  Be ige

30x90 cm

R90H
KEEPG021

78

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base / Concept / Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x60/12”x24” Base / Concept 6 1,08 18,48 40 43,20 762,20

4,5x90/1,5”x20” Listelo 6 0,24 4,50 56 13,61 275,00

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

1,5x60/1,8”x24” Perfil 6 0,05 0,54 500 27,00 293,00

L i s te lo  B rancato  Ar t  Be ige

4,5x90 cm

S490
KEE3P001



8180

WALL TILES | BRANCATO BLANCO 25X50, BRANCATO CONCEPT BLANCO 25X50, 
LISTELO BRANCATO BLANCO 4X50

FLOOR TILES | BRANCATO BLANCO 50X50

25x50 BRANCATO10”x20”

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Brancato  B lanco

25x50 cm

Brancato  Concept  B lanco

25x50 cm

L i s te lo  B rancato  B lanco

4x50 cm
L i s te lo  B rancato  Be ige

4x50 cm

Brancato  Concept  Be ige

25x50 cm

Brancato  Be ige

25x50 cm
R25C

KEETP000

R25G
KEETP010

S340
KEEAV000

S340
KEEAV001

R25G
KEETP011

R25C
KEETP001

Brancato  B lanco

50x50
P50C

GEE13000
Brancato  Be ige

50x50
P50C

GEE13001

Rounded edge skirting 8x50| Rodapié romo 8x50

Blanco GEEVP000 Beige GEEVP001

S150

50X50 
20”X20” BRANCATO

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

12

2

12

2

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

UPEC

80

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x50/10”x20” Base / Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

4x50/1,6”x20” Listelo 22 0,44 6,82 84 36,96 596,88

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00



8382

WALL TILES | CHELSEA CREAM 30X90, LISTELO CHELSEA BROWN 6,9X90

30x90 CHELSEA12”x36”
V3

Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Che l sea  Snow

30x90 cm
R90C

KBJPG000
Che l sea  Cream

30x90 cm
R90C

KBJPG001

Decor  Che l sea  Cream

30x90 cm
S690

KBJPG011

L i s te lo  Che l sea  Dark

6,9x90 cm
S570

KBJ0000J

Decor  Che l sea  Snow

30x90 cm
S690

KBJPG010

Per f i l  Meta l l i c

2x90 cm
S290

KBLW3002

L i s te lo  Che l sea  B rown

6,9x90 cm
S570

KBJ00003

Match  V i són

50x50cm
P50D

GQ41300C
Match  Negro

50x50cm
P50D

GQ41301K
Match  Snow

50x50cm
P50D

GQ413050
Match  Gr i s

50x50cm
P50D

GQ413002

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

50X50 
20”X20” MATCH

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

Antihielo
Frost Resistance

82

Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Snow GQ4VP020 Gris GQ4VP002
Negro GQ4VP01K Visón GQ4VP00C

S150

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Decor 4 1,08 21,72 12 12,96 283,64

6,9x90/2,7”x35,4” Listelo 6 0,37 7,50 54 20,12 428,00

2x90/0,8”x35,4” Perfil Merallic 6 0,11 3,00 200 21,60 623,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48 1175



8584

WALL TILES | CHEVERNIE CREMA BRILLO 25X50, CHEVERNIE CREMA BRILLO 8X25, 
LISTELO CHEVERNIE CREMA BRILLO 5,8X25

FLOOR TILES | CHEVERNIE CREMA MATE 50X50

CHEVERNIE

84 85



86 87

Mosa ico  Chevern ie  Per la  Mate

33x33 cm   Y300   GQ308000

Chevern ie  Per la  B r i l l o

25x50 cm   R25C   
KQ3TP010

Bu l l nose  Chevern ie  Per la  Mate

5x25 cm   S120   KQ3L5000

Chevern ie  Per la  Mate

50x50 cm   P50D   
GQ313000

Chevern ie  Per la  Mate

33x33 cm   P33C   
GQ308022

Chevern ie  Per la  Mate

25x50 cm   R25C   
KQ3TP000

Mosa ico  Chevern ie  Gr i s  Mate

33x33 cm   Y300   GQ308002

Chevern ie  Gr i s  B r i l l o

25x50 cm   R25C   
KQ3TP012

Bu l l nose  Chevern ie  Gr i s  Mate

5x25 cm   S120   KQ3L5002

Chevern ie  Gr i s  Mate

50x50 cm   P50D   
GQ313002

Chevern ie  Gr i s  Mate

33x33 cm   P33C   
GQ308012

Chevern ie  Gr i s  Mate

25x50 cm   R25C   
KQ3TP002

L i s te lo  Chevern ie  Gr i s

5,8x25 cm   S260   
KQ3ZZ002

L i s te lo  Chevern ie  Gr i s

5,8x25 cm   S260   
KQ3ZZ002

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

CHEVERNIE
R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

50X50 | 33x33
20”X20” | 13”x13” CHEVERNIE

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

8 8

18 18 18 18

Mosa ico  Chevern ie  Crema Mate

33x33 Cm   Y300   GQ308001

Chevern ie  Crema Br i l l o

25x50 Cm   R25C   
KQ3TP011

Bu l l nose  Chevern ie  Crema Mate

5x25 Cm   S120   KQ3L5001

Chevern ie  Crema Mate

50x50 cm   P50D   
GQ313001

Chevern ie  Crema Mate

33x33 cm   P33C   
GQ308011

Chevern ie  Crema Mate

25x50 Cm   R25C   
KQ3TP001

L i s te lo  Chevern ie  Crema

5,8x25 Cm   S260   KQ3ZZ001
L i s te lo  Chevern ie  Crema

5,8x25 Cm   S260   
KQ3ZZ001

181818

Mate
Matt

Brillo
Gloss

8

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

18 18

Mate
Matt

Brillo
Gloss

25x50 | 8x50
10”x20” | 3”x10”



88

Chevern ie  B r i ck   Per la  Mate

8x25 cm

Chevern ie  B r i ck  Gr i s  Mate

8x25 cm

Chevern ie  B r i ck  Crema Mate

8x25 cm

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

25x50
10”x20”CHEVERNIE

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

8x25

8x25

8x25

Chevern ie  Per la  B r i l l o

8x25 cm   Y100   KQ3KS020

Chevern ie  Per la  Mate

8x25 cm   Y100   KQ3KS032

Chevern ie  Gr i s  B r i l l o

8x25 cm   Y100   KQ3KS022

Chevern ie  Gr i s  Mate

8x25 cm   Y100   KQ3KS042

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

72

72

72

72

Chevern ie  Crema Br i l l o

8x25 cm   Y100   KQ3KS021

Chevern ie  Crema Mate

8x25 cm   Y100   KQ3KS031

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

72

72

EXAMPLE OF BRICK COMPOSITION
EJEMPLO DE COMPOSICIÓN 

WALL TILES | CHEVERNIE PERLA 8X25
FLOOR TILES | CHEVERNIE PERLA 50X50

89

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

8x25/3”x10” Base 22 0,45 8,80 120 54,00 1079,00

5x25/2”x10” Bullnose 22 0,28 3,52 150 41,25 551,00

33x33/13”x13” Mosaico 10 1,09 19,00 36 39,24 707,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

33x33/13”x13” Base 11 1,21 22,55 48 58,08 1105,4

5,8x25/2,3”x10” Listelo 19 0,28 5,13 120 33,06 638,60



9190

WALL TILES | COLOUR ME BLANCO 25X50, LISTELO COLOUR ME COBALTO 3,8X50, 
COLOUR ME CONCEPT COBALTO 25X50
FLOOR TILES | MATCH SNOW 50X50

25x50 COLOUR ME10”x20”

Mate
Matt

Brillo
Gloss

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Co lou r  Me B lanco

25x50 cm
R25C

KJKTP000
Co lou r  Me Be ige

25x50 cm
R25C

KJKTP001

Co lou r  Me Concept  Gr i s

25x50 cm

R25G
KJKTP002

Co lou r  Me Concept  V i són

25x50 cm
R25G

KJKTP00C

L i s t .  Co lou r  Me Gr i s

3,8x50 cm
S320

KJKZT002
L i s t .  Co lou r  Me V i son

3,8x50 cm
S320

KJKZT00C

Co lou r  Me Concept  F rambuesa

25x50 cm
R25G

KJKTP00F  
Co lou r  Me Concept  Coba l to

25x50 cm
R25G

KJKTP009

Co lou r  Me Concept  L ima

25x50 cm
R25G

KJKTP005

L i s t .  Co lou r  Me F rambuesa

3,8x50 cm
S320

KJKZT010

L i s t .  Co lou r  Me L ima

3,8x50 cm
S320

KJKZT005

L i s t .  Co lou r  Me Coba l to

3,8x50 cm

P50D
GQ413002

Match  Gr i s

50x50cm
P50D

GQ413050
Match  Snow

50x50cm
P50D

GQ413030
Match  Coba l to

50x50cm
P50D

GQ41301K
Match  Negro 

50x50cm
P50D

GQ41300C
Match  V i són

50x50cm

S320
KJKZT000

5 5

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

50X50 
20”X20” MATCH

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

90

Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Gris GQ4VP002 Snow GQ4VP020
Cobalto GQ4VP000 Negro GQ4VP01K
Visón GQ4VP00C

S150

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x50/10”x20” Base / Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

3,8x50/1,5”x20” Listelo 20 0,38 6,40 120 45,60 791,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48 1175



9392

WALL TILES | DIADEME CREMA 25X70, DIADEME BLONDA CREMA 25X70, DIADEME 
CONCEPT CHAMPAGNE 25X70, LISTELO BLONDA CREMA 4,6X70

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

25x70 DIADEME10”x28”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

R27C
KIYZA000

D iademe B lanco

25x70 cm

S570
KIYZA020

Decor  B londa B lanco

25x70 cm

R27G
KIYZA00F

D iademe Concept  Ma lva

25x70 cm

S430
KIYMV005

L i s te lo  B londa B lanco

4,6x70 cm

S570
KIYZA011

Decor  B londa Crema

25x70 cm

S430
KIYMV00F

L i s te lo  B londa Crema

4,6x70 cm

R27C
KIYZA001

D iademe Crema

25x70 cm

R27G
KIYZA010

D iademe Concept  Champagne

25x70 cm

R27G
KIYZA009

D iademe Concept  Aguamar i na

25x70 cm 3

33

92

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base / Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x70/10”x28” Decor 4 0,70 12,40 42 29,40 543,80

4,6x70/1,8”x28” Listelo 6 0,19 3,90 144 27,82 584,60



9594

WALL TILES | DISTRICT BLANCO 25X50, DISTRICT GRIS 25X50,
DISTRICT CONCEPT GRIS 25X50

FLOOR TILES | DISTRICT GRIS 50X50

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

25x50 DISTRICT10”x20”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

50x50
20”X20” DISTRICT

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

D i s t r i c t  Gr i s

50x50
P50C

GIH13002
D i s t r i c t  V i són

50x50
 P50C

GIH1300C

D i s t r i c t  B lanco 

25x50 cm
R25C

KIHTP000
D i s t r i c t  Be ige 

25x50 cm
R25C

KIHTP001

D i s t r i c t  Gr i s

25x50 cm
R25C

KIHTP002

**  D i s t r i c t  Concept  Gr i s

25x50 cm
R25G

KIHTP012

L i s te lo  D i s t r i c t  Gr i s

4,6x50 cm
S320

KIHAV002

D i s t r i c t  V i són

25x50 cm
R25C

KIHTP00C

**  D i s t r i c t  Concept  V i són

25x50 cm
R25G

KIHTP01C

L i s te lo  D i s t r i c t  V i són

4,6x50 cm
S320

KIHAV00C

14

15

6

14

15

6

**  3 relieves diferentes aleatorios/3 different structures patterns

UPEC

Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Gris GIHVP002 Visón GIHVP00C

S150

94

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x50/10”x20” Base / Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

4,6x50/1,8”x20” Listelo 10 0,23 3,60 120 27,60 455,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00



96 97

ELVEN

FLOOR TILE | ELVEN BEIGE LAPPATO 150X75

96 97



98 99

WALL TILE |  ELVEN CONCEPT BLANCO LAPPATO 150X37 
FLOOR TILE | ELVEN GRAFITO LAPPATO 150X75

ELVEN

98 99



100 101

150x75 | 150x37
60”x30” | 60”x15”ELVEN

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

E l ven  B lanco  Lappato

150x75 cm
P575F

GOH5T000

E lven  B lanco  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F000

10

20

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

E lven  Gra f i to  Lappato

150x75 cm
P575F

GOH5T00J

E lven  Gra f i to  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F00J

10

20

CONVENIENT LARGE

CL
CONVENIENT LARGE

CL
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150x75 | 150x37
60”x30” | 60”x15”ELVEN

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

10

20

E lven  Be ige  Lappato

150x75 cm
P575F

GOH5T001

E lven  Be ige  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F001

10

20

E lven  Óx ido  Lappato

150x75 cm
P575F

GOH5T006

E lven  Óx ido  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F006

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

CONVENIENT LARGE

CL
CONVENIENT LARGE

CL
Step  (SR) 150x37  Lappato|

Peldaño simple  (SR) 150x37 Lappato

Blanco GOH5F010 Beige GOH5F011
Grafito GOH5F01J Óxido GOH5F016

S690

Rounded edge skirting 8x75  Lappato |

Rodapié romo 8x75  Lappato

Blanco GOH3E000 Beige GOH3E001
Grafito GOH3E00J Óxido GOH3E006

S330

Double Step 150x37  Lappato | 

Peldaño doble 150x37 Lappato

Blanco GOH5F020 Beige GOH5F021
Grafito GOH5F02J Óxido GOH5F026

S750

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

150x75/60”x30” Lappato 1 1,12 26,80 48 53,76 1.309,40

150x37/60”x15” Lappato 2 1,12 26,80 50 56,00 1.363,00

8x75/3”x30” Rodapié Lappato 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

150x37/60”x15” Peldaño Lappato 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño Doble Lappato 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información
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WALL TILE | ELVEN CONCEPT ÓXIDO LAPPATO 150X37, ELVEN BEIGE LAPPATO 150X37
FLOOR TILE | ELVEN CONCEPT ÓXIDO 150X75 

ELVEN

104 105
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WALL TILE | ELVEN CONCEPT GRAFITO LAPPATO 150X37

ELVEN

WALL TILE |  ELVEN CONCEPT GRAFITO LAPPATO 150X37 
FLOOR TILE | ELVEN GRAFITO GRAFITO LAPPATO 150X75

107
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E lven  B lanco  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F000 20

E lven  Concept  B lanco  Lappato

150x37 cm
P537H

GOH5F030 10

E lven  Gra f i to  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F00J 20

E lven  Concept  Gra f i to  Lappato

150x37 cm
P537H

GOH5F03J 10

150x37
60”x15”ELVEN

R E V E S T I M I E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  WA L L  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

20
E lven  Be ige  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F001

20
E lven  Óx ido  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F006

10
E lven  Concept  Óx ido  Lappato

150x37 cm
P537H

GOH5F036

10
E lven  Concept  Be ige  Lappato

150x37 cm
P537H

GOH5F031

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

CONVENIENT LARGE

CL
CONVENIENT LARGE

CL

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

150x37/60”x15” Lappato / Concept Lappato 2 1,12 26,80 50 56,00 1.363,00
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EVOLUTION

WALL TILES | EVOLUTION TAUPÉ NATURAL 100X50
FLOOR TILES | EVOLUTION TAUPÉ NATURAL 75X75

110 111
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100x50 | 75x75 | 60x60 | 37x75
40”x20” | 30”x30” | 24”x24” | 15”x30”EVOLUTION

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

P100C
GJ321000 

P75C
GJ30R000

P75F
GJ30R010

P37C
GJ3AC000

P37F
GJ3AC010

P64C
GJ342000

P64F
GJ342010

Evo lu t ion  B lanco

100x50 cm

Evo lu t ion  B lanco

75x75 cm
Evo lu t ion  B lanco  Lappato

75x75 cm

Evo lu t ion  B lanco

60x60 cm
Evo lu t ion  B lanco  Lappato

60x60 cm

Evo lu t ion  B lanco

37x75 cm
Evo lu t ion  B lanco  Lappato

37x75 cm

Mosa ico  Evo lu t ion  B lanco

30x30 cm   GJ304000   Y300

9

18

9

9

9 18

9

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 10 |  A+B+C

Evo lu t ion  Gr i s

100x50 cm

Evo lu t ion  Gr i s

75x75 cm
Evo lu t ion  Gr i s  Lappato

75x75 cm
Evo lu t ion  Gr i s  An t i s l i p

75x75 cm

Evo lu t ion  Gr i s

37x75 cm
Evo lu t ion  Gr i s  Lappato

37x75 cm
Evo lu t ion  Gr i s  An t i s l i p

37x75 cm

Evo lu t ion  Gr i s

60x60 cm
Evo lu t ion  Gr i s  Lappato

60x60 cm

P100C
GJ321002

P75C
GJ30R002

P75F
GJ30R012

P75E
GJ30R022

P37C
GJ3AC002

P37F
GJ3AC012

P37E
GJ3AC062

P64C
GJ342002

P64F
GJ342012

Mosa ico  Evo lu t ion  Gr i s

30x30 cm   GJ304002   Y300

9 9

99

9

9 18

18

18

Clase3 / R10/A+B+C

Clase3 / R10/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECH NOLOGY

UPEC
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100x50 | 75x75 | 60x60 | 37x75
40”x20” | 30”x30” | 24”x24” | 15”x30”EVOLUTION

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Mosa ico  Evo lu t ion  Gra f i to

30x30 cm   GJ30400J   Y300

P37D
GJ3AC00J

P37F
GJ3AC01J

P37E
GJ3AC06J

Evo lu t ion  Gra f i to

37x75 cm
Evo lu t ion  Gra f i to  Lappato

37x75 cm
Evo lu t ion  Gra f i to  An t i s l i p

37x75 cm

18

18

18

Evo lu t ion  Gra f i to

100x50 cm
P100D

GJ32100J 9

P64D
GJ34200J

P64F
GJ34201J

Evo lu t ion  Gra f i to

60x60 cm
Evo lu t ion  Gra f i to  Lappato

60x60 cm

9

9

P75D
GJ30R00J

P75F
GJ30R01J

P75E
GJ30R02J

Evo lu t ion  Gra f i to

75x75 cm
Evo lu t ion  Gra f i to  Lappato

75x75 cm
Evo lu t ion  Gra f i to  An t i s l i p

75x75 cm

9

9

9
Clase3 / R10/A+B+C

Clase3 / R10/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

P37D
GJ3AC00K

P37F
GJ3AC01K

Evo lu t ion  Negro

37x75 cm
Evo lu t ion  Negro  Lappato

37x75 cm

Mosa ico  Evo lu t ion  Negro

30x30 cm   GJ30400K   Y300

18

18

Evo lu t ion  Negro

75x75 cm
Evo lu t ion  Negro  Lappato

75x75 cm

P75D
GJ30R00K

P75F
GJ30R01K

9

9

P100D
GJ32100K

Evo lu t ion  Negro

100x50 cm 9

P64D
GJ34200K

P64F
GJ34201K

Evo lu t ion  Negro

60x60 cm
Evo lu t ion  Negro  Lappato

60x60 cm

9

9

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 10 |  A+B+C

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

UPEC
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100x50 | 75x75 | 60x60 | 37x75
40”x20” | 30”x30” | 24”x24” | 15”x30”EVOLUTION

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

P100C
GJ321001

P75C
GJ30R001

P75F
GJ30R011

P75E
GJ30R021

P37C
GJ3AC001

P37F
GJ3AC011

P37E
GJ3AC061

P64C
GJ342001

P64F
GJ342011

Evo lu t ion  Be ige

75x75 cm
Evo lu t ion  Be ige  Lappato

75x75 cm
Evo lu t ion  Be ige  An t i s l i p

75x75 cm

Evo lu t ion  Be ige

60x60 cm
Evo lu t ion  Be ige  Lappato

60x60 cm

Evo lu t ion  Be ige

100x50 cm
Evo lu t ion  Be ige

37x75 cm
Evo lu t ion  Be ige  Lappato

37x75 cm
Evo lu t ion  Be ige  An t i s l i p

37x75 cm

Mosa ico  Evo lu t ion  Be ige

30x30 cm   GJ304001   Y300

9

9 18

9

9

18

18

9

9
Clase3 / R10/A+B+C

Clase3 / R10/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

P100D
GJ32100A

P75D
GJ30R00A

P75F
GJ30R01A

P75E
GJ30R02A

P37D
GJ3AC00A

P37F
GJ3AC01A

P37E
GJ3AC06A

P64D
GJ34200A

P64F
GJ34201A

Evo lu t ion  Taupé

75x75 cm
Evo lu t ion  Taupé Lappato

75x75 cm
Evo lu t ion  Taupé An t i s l i p

75x75 cm

Evo lu t ion  Taupé

100x50 cm
Evo lu t ion  Taupé

37x75 cm
Evo lu t ion  Taupé Lappato

37x75 cm
Evo lu t ion  Taupé An t i s l i p

37x75 cm

Evo lu t ion  Taupé

60x60 cm
Evo lu t ion  Taupé Lappato

60x60 cm

Mosa ico  Evo lu t ion  Taupé

30x30 cm   GJ30400A   Y300

9

9

9

18

9 9

9

18

18

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 10 |  A+B+C

Clase3 / R10/A+B+C

Clase3 / R10/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  T ECHNOLOGY

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

UPEC
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Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Step 37x75 | Peldaño simple 37x75

Step 100x50 | Peldaño simple 100x50

Step 30x60  Lappato|

Peldaño simple 30x60 Lappato

Step 37x75  Lappato|

Peldaño simple 37x75 Lappato

Step 37x75  Antislip|

Peldaño simple 37x75  Antislip

Blanco GJ305000 Gris GJ305002
Beige GJ305001 Grafito GJ30500J
Taupé GJ30500A Negro GJ30500K

Blanco GJ3AC020 Gris GJ3AC022
Beige GJ3AC021 Grafito GJ3AC02J
Taupé GJ3AC02A Negro GJ3AC02K

Blanco GJ321010 Gris GJ321012
Beige GJ321011 Grafito GJ32101J
Taupé GJ32101A Negro GJ32101K

Blanco GJ305010 Gris GJ305012
Beige GJ305011 Grafito GJ30501J
Taupé GJ30501A Negro GJ30501K

Blanco GJ3AC030 Gris GJ3AC032
Beige GJ3AC031 Grafito GJ3AC03J
Taupé GJ3AC03A Negro GJ3AC03K

Beige GJ3AC071 Taupé GJ3AC07A
Gris GJ3AC092 Grafito GJ3AC08J

S500

S560

S600

S520

S600

S560

S150

S280

S290

Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Rounded edge skirting 8x60 | Rodapié romo 8x60

Rounded edge skirting 8x75 | Rodapié romo 8x75

Blanco GJ3VP000 Gris GJ3VP002
Beige GJ3VP001 Grafito GJ3VP00J
Taupé GJ3VP00A Negro GJ3VP00K

Blanco GJ3RQ000 Gris GJ3RQ002
Beige GJ3RQ001 Grafito GJ3RQ00J
Taupé GJ3RQ00A Negro GJ3RQ00K

Blanco GJ33E000 Gris GJ33E002
Beige GJ33E001 Grafito GJ33E00J
Taupé GJ33E00A Negro GJ33E00K

Rounded edge skirting 8x60  Lappato |

Rodapié romo 8x60  Lappato

Rounded edge skirting 8x75  Lappato |

Rodapié romo 8x75  Lappato

Blanco GJ3RQ010 Gris GJ3RQ012
Beige GJ3RQ011 Grafito GJ3RQ01J
Taupé GJ3RQ01A Negro GJ3RQ01K

Blanco GJ33E010 Gris GJ33E012
Beige GJ33E011 Grafito GJ33E01J
Taupé GJ33E01A Negro GJ33E01K

S320

S330

Double Step 30x60 | Peldaño doble 30x60

Double Step 37x75 | Peldaño doble 37x75

Double Step 100x50 | Peldaño doble 100x50

Double Step 30x60  Lappato | 

Peldaño doble 30x60 Lappato

Double Step 37x75  Lappato | 

Peldaño doble 37x75 Lappato

Double Step 37x75  Antislip | 

Peldaño doble 37x75  Antislip

Blanco GJ305020 Gris GJ305022
Beige GJ305021 Grafito GJ30502J
Taupé GJ30502A Negro GJ30502K

Blanco GJ3AC040 Gris GJ3AC042
Beige GJ3AC041 Grafito GJ3AC04J
Taupé GJ3AC04A Negro GJ3AC04K

Blanco GJ321030 Gris GJ321032
Beige GJ321031 Grafito GJ32103J
Taupé GJ32103A Negro GJ32103K

Blanco GJ305030 Gris GJ305032
Beige GJ305031 Grafito GJ30503J
Taupé GJ30503A Negro GJ30503K

Blanco GJ3AC050 Gris GJ3AC052
Beige GJ3AC051 Grafito GJ3AC05J
Taupé GJ3AC05A Negro GJ3AC05K

Beige GJ3AC081 Taupé GJ3AC08A
Gris GJ3AC072 Grafito GJ3AC07J

S650

S690

S720

S670

S710

S690

100x50 | 75x75 | 60x60 | 37x75
40”x20”|30”x30”|24”x24”|15”x30”EVOLUTION

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 10 |  A+B+C

WALL TILES | EVOLUTION GRIS 37X75
FLOOR TILES | EVOLUTION GRIS 75X75

119

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

UPEC

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x50/40”x20” Base/ Lappato 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

75x75/30”x30” Base/ Lappato/Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Base/ Lappato/Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Base/Lappato 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x50/3”x20” Rodapié Base 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

8x60/3”x24” Rodapié Base/Lappato 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

8x75/3”x30” Rodapié Base/Lappato 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

30x60/12”x24” Peldaño Base/Lappato 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Base/Lappato/Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base/Lappato 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Base/Lappato/Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Base 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble Base 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información

FLOOR TILES | EVOLUTION GRAFITO 75X75
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WALL TILE| EVOLUTION CREAM 25X70, EVOLUTION CONCEPT CREAM 25X70,
EVOLUTION CONCEPT TAUPÉ 25X70,  

FLOOR TILE | EVOLUTION TAUPÉ 75X75

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

25x70 EVOLUTION10”x28”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evo lu t ion  Wh i te

25x70 cm
R27C

KJ3ZA000

Evo lu t ion  Concept  Wh i te

25x70 cm
R27G

KJ3ZA020

Evo lu t ion  Gr i s

25x70 cm
R27D

KJ3ZA002

Evo lu t ion  Concept  Gr i s

25x70 cm
R27G

KJ3ZA012

Evo lu t ion  Cream

25x70 cm
R27C

KJ3ZA010

Evolution Concept Cream
25x70 cm

R27G
KJ3ZA030

Evo lu t ion  Taupé

25x70 cm
R27D

KJ3ZA00A

Evo lu t ion  Concept  Taupé

25x70 cm
R27G

KJ3ZA01A

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x70 cm
S300

KZD2800M
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x70 cm
S300

KZD2800L

10

10

5

5

10

10

5

5

120

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/9”x28” Base/Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

1,5x70/1,8” x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00
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EVOQUE

WALL TILES | EVOQUE CONCEPT MARFIL MATE 150X37
FLOOR TILE | EVOQUE MARFIL MATE 150X75

122 123
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FLOOR TILE | EVOQUE BLANCO MATE 150X75

EVOQUE

FLOOR TILE | EVOQUE BLANCO MATE 150X75, EVOQUE BLANCO MATE 150X37

125
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WALL TILES | EVOQUE BLANCO MATE 75X75
FLOOR TILES |  EVOQUE BLANCO MATE 75X75

EVOQUE

126 127
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150x75 | 150x37 | 75x75 | 60x60 | 37x75
60”x30” | 60”x15” | 30”x30” | 24”x24” | 15”x30” EVOQUE

Evoque B lanco  Mate

150x75 cm
P575C

GJNZZ000

Evoque B lanco  Mate

150x37 cm
P537C

GJN5F000

10

20

Step  37x75    Gloss | 

Peldaño simple 37x75  Brillo

Blanco GJNAC020 Marfil GJNAC051
Crema GJNAC041 Gris GJNAC022

S560

Step  37x75    Matt | 

Peldaño simple 37x75  Mate

Blanco GJNAC030 Marfil GJNAC071
Crema GJNAC061 Gris GJNAC032

S560

S290

Rounded edge skirting 8x75    Gloss  | 

Rodapié romo 8x75   Brillo

Blanco GJN3E000 Marfil GJN3E011
Crema GJN3E001 Gris GJN3E002

S290

Rounded edge skirting 8x75    Matt  | 

Rodapié romo 8x75   Mate

Blanco GJN3E010 Marfil GJN3E031
Crema GJN3E021 Gris GJN3E012

Double Step 37x75   Gloss |  

Peldaño doble 37x75  Brillo

Blanco GJNAC040 Marfil GJNAC091
Crema GJNAC081 Gris GJNAC042

S690

Double Step 37x75   Matt |  

Peldaño doble 37x75  Mate

Blanco GJNAC050 Marfil GJNAC111
Crema GJNAC101 Gris GJNAC052

S690

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque B lanco  B r i l l o

75x75 cm

Evoque B lanco  B r i l l o

37x75 cm

Evoque B lanco  B r i l l o

60x60 cm

P75C
GJN0R000

P37C
GJNAC000

P64C 
GJN42010

11

22

10

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque B lanco  Mate

75x75 cm
P75C

GJN0R010

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque B lanco  Mate

37x75 cm
P37C

GJNAC010

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mosa ico  Evoque  B lanco  Mate

30x30 cm   
GJN04000   Y300

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque B lanco  Mate

60x60 cm
P64C

GJN42000

11

22

10

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

CONVENIENT LARGE

CL
*

* *

150X75 / 150X37

75X75 / 37X75

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N *

* *P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N
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Evoque Mar f i l  Mate

150x75 cm
P575C

GJNZZ001 10

Evoque Mar f i l  Mate

150x37 cm
P537C

GJN5F001 20

EVOQUE
Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Mar f i l  B r i l l o

75x75 cm
P75C

GJN0R011
14

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Mar f i l  B r i l l o

37x75 cm
P37C

GJNAC011
28

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mosa ico  Evoque  Mar f i l  Mate

30x30 cm   
GJN04011   Y300

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Mar f i l  Mate

75x75 cm
P75C

GJN0R031
14

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Mar f i l  Mate

37x75 cm
P37C

GJNAC031
28

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N *

* *P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

*

* *

150X75 / 150X37

75X75 / 37X75

CONVENIENT LARGE

CL

12
Crema Mar f i l

60x60 cm
P64C

G2342001

Mate
Matt

Brillo
Gloss

150x75 | 150x37 | 75x75 | 60x60 | 37x75
60”x30” | 60”x15” | 30”x30” | 24”x24” | 15”x30” 

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

150x75/60”x30” Base 1 1,12 26,80 48 53,76 1.309,40

150x37/60”x15” Base 2 1,12 26,80 50 56,00 1.363,00

75x75/30”x30” Gloss / Brillo | Matt / Mate 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Gloss / Brillo | Matt / Mate 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Gloss / Brillo | Matt / Mate 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x75/3”x30” Rodapié Gloss / Brillo | Matt / Mate 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

37x75/15”x30” Peldaño Gloss / Brillo | Matt / Mate 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Gloss / Brillo | Matt / Mate 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información
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Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Gr i s  B r i l l o

75x75 cm
P75C

GJN0R002
13

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Gr i s  B r i l l o

37x75 cm
P37C

GJNAC002
26

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Gr i s  Mate

75x75 cm
P75C

GJN0R012

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Gr i s  Mate

37x75 cm
P37C

GJNAC012

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mosa ico  Evoque  Gr i s  Mate

30x30 cm   GJN04002   
Y300

13

26

EVOQUE
P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Crema Br i l l o

75x75 cm
P75C

GJN0R001
8

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Crema Br i l l o

37x75 cm
P37C

GJNAC001
16

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Crema Mate

75x75 cm
P75C

GJN0R021

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Crema Mate

37x75 cm
P37C

GJNAC021

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mosa ico  Evoque  Crema Mate

30x30 cm 
GJN04001   Y300

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Crema Mate

60x60 cm
P64C

GJN42001

8

16

10

 75x75 | 60x60 | 37x75
30”x30” | 24”x24” | 15”x30” 

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use
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WALL TILES | EVOQUE BLANCO MATE 150X37, EVOQUE CONCEPT BLANCO MATE 150X37
FLOOR TILE | EVOQUE BLANCO MATE 150X75

EVOQUE

134 135
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WALL TILE | EVOQUE CONCEPT BLANCO MATE 150X37

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

150x37
60”x15” EVOQUE

R E V E S T I M I E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  WA L L  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Evoque  B lanco  Mate

150x37 cm
P537C

GJN5F000 20

Evoque Concept  B lanco  Mate

150x37 cm
P537G

GJN5F010
12

Evoque Mar f i l  Mate

150x37 cm
P537C

GJN5F001 20

Evoque Concept  Mar f i l  Mate

150x37 cm
P537G

GJN5F011
12

CONVENIENT LARGE

CL
136

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

150x37/60”x15” Base / Concept 2 1,12 26,80 50 56,00 1.363,00
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WALL TILE | EVOQUE BLANCO MATE 30X90, EVOQUE CONCEPT BLANCO MATE 30X90
FLOOR TILE | EVOQUE BLANCO MATE 75X75

EVOQUE

138 139
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30x90
12”x36”EVOQUE

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

L i s te lo  Evoque  Ar t  B lanco  B r i l l o

4,5x90 cm
S490

KJN3P000
L i s te lo  Evoque  Ar t  C rema Br i l l o

4,5x90 cm
S490

KJN3P001

Evoque B lanco  B r i l l o

30x90 cm
R90D

KJNPG000
Crema Mar f i l

30x90 cm
R90D

K23PG001

Evoque Concept  B lanco  B r i l l o

30x90 cm
R90G

KJNPG020

R90G
KJNPG040

Evoque Concept  Crema Br i l l o

30x90 cm

Evoque Ar t  C rema Br i l l o

30x90 cm
Evoque Ar t  B lanco  B r i l l o

30x90 cm

R90G
KJNPG051

R90G
KJNPG071

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x90 cm
S330

K432L00M
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x90 cm
S330

K432L00L

15 15

11 10

11 10

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

L i s te lo  Evoque  Ar t  B lanco  B r i l l o

4,5x90 cm
S490

KJN3P000
L i s te lo  Evoque  Ar t  C rema Br i l l o

4,5x90 cm
S490

KJN3P001

Evoque B lanco  Mate

30x90 cm
R90C

KJNPG010
Evoque Crema Mate

30x90 cm
R90C

KJNPG011

Evoque Concept  B lanco  Mate

30x90 cm
R90G

KJNPG030
Evoque Concept  Crema Mate

30x90 cm
R90G

KJNPG031

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x90 cm
S330

K432L00M
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x90 cm
S330

K432L00L

15 15

12 10

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base/Concept/Art 4 1,08 18,48 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Decor 2 0,54 9,80 44 23,76 454,20

4,5x90/1,5”x20” Listelo 6 0,24 4,92 56 13,61 298,52

4,8x30/1,9”x12” Listelo 11 0,16 3,30 110 17,42 386,00

7x30/2,7”x12” Listelo 11 0,23 4,95 90 20,79 468,50

12,5x30/4,9”x12” Zócalo 6 0,22 4,80 110 24,75 551,00

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40
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Evoque B lanco  Mate

30x90 cm   R90C   KJNPG010
Evoque B lanco  Mate

30x90 cm   R90C   KJNPG010

Evoque Ar t  B lanco  Mate

30x90 cm   R90G   KJNPG050
Decor  P iaget  B lanco  Mate  ( se t  2  pz )

30x90 cm   S630   KJNPG070

L i s te lo  P iaget  S i l ve r

4,8x30 cm   S460   KJNH600L
L i s te lo  kubán  B lack

7x30 cm   S320   KJN0N000

Zóca lo  P iaget  S i l ve r

12,5x30 cm   S570   KJNTB00L

L i s te lo  P iaget  go ld

4,8x30 cm   S460   KJNH6004
L i s te lo  kubán  B rown

7x30 cm    S320   KJN0N003

Zóca lo  P iaget  go ld

12,5x30 cm   S570   KJNTB004

Decor  P iaget  Crema Mate  ( se t  2  pz )

30x90 cm   S630   KJNPG101
Evoque Ar t  C rema Mate

30x90 cm   R90G   KJNPG081

Evoque Crema Mate

30x90 cm   R90C   KJNPG011
Evoque Crema Mate

30x90 cm   R90C   KJNPG011

30x90
12”x36”EVOQUE

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

15 15 15

10

15

10
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WALL TILE | EVOQUE BLANCO MATE 30X60, EVOQUE CONCEPT BLANCO MATE 30X60
FLOOR TILE | EVOQUE BLANCO MATE 75X75,

30x60
12”x24” EVOQUE

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x60 cm
S270

KEEN400M
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x60 cm
S270

KEEN400A

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque B lanco  B r i l l o

30x60 cm
R36D

KJN05000
14

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Concept  B lanco  B r i l l o

30x60 cm
R36G

KJN05050
11

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque B lanco  Mate

30x60 cm
R36C

KJN05020
14

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Concept  B lanco  Mate

30x60 cm
R36G

KJN05060
11

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Crema Br i l l o

30x60 cm
R36D

KJN05001
14

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Concept  Crema Br i l l o

30x60 cm
R36G

KJN05051
11

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Crema Mate

30x60 cm
R36C

KJN05021
14

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque Concept  Crema Mate

30x60 cm
R36G

KJN05061
11

144

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x60/12”x24” Base/Concept 6 1,08 18,48 40 43,20 762,20

1,5x60/1,8”x24” Perfil 6 0,05 0,54 500 27,00 293,00
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WALL TILE | EVOQUE BLANCO MATE 8X25

8x25
3”x10” EVOQUE

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Evoque B lanco  B r i l l o

8x25 cm
Evoque B lanco  Mate

8x25 cm
Y100

KJNKS000
Y100

KJNKS010
7272

8X25

EVOQUE BRICK BLANCO MATE
8 X 25

EXAMPLE OF

BRICK COMPOSITION

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

146

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

8x25 / 3”X10” Base 22 0,45 8,80 120 54,00 1079,00
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FLOOR TILE | FRAME CEMENTO 75X75, FRAME CEMENTO ANTISLIP 75X75

FRAME

148 149
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FLOOR TILE | FRAME BLANCO 75X75

FRAME

WALL TILE | FRAME BLANCO 37X75
FLOOR TILE | FRAME BLANCO 75X75

151



152 153

75x75 | 37x75 | 60x60
30”x30” | 15”x30” | 24”x24”FRAME

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

F rame B lanco

75x75 cm
Frame Cemento

75x75 cm
Frame Cemento  An t i s l i p

75x75 cm

Frame B lanco

60x60 cm
Frame Cemento

60x60 cm

Cube F rame B lanco

26x30 cm   GOV5W000   Y500
Cube F rame Cemento

26x30 cm   GOV5W00C   Y500

P75D
GOV0R000

P75D
GOV0R00C

P75E
GOV0R01C

P64D
GOV42000

P64D
GOV4200C

Frame B lanco

37x75 cm
Frame Cemento

37x75 cm
Frame Cemento  An t i s l i p

37x75 cm

P37D
GOVAC000

P37D
GOVAC00C

P37E
GOVAC01C

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Clase3/R11/A+B+C

16 16

16

32 32

32

18 18

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Natura l :  C lase 1  |  R9 |  A
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C 

Frame Gra f i to

75x75 cm
Frame Gra f i to  An t i s l i p

75x75 cm

Cube F rame Gra f i to

26x30 cm   GOV5W00J   Y500

Frame Gra f i to

60x60 cm

P75D
GOV0R00J

P75E
GOV0R01J

P64D
GOV4200J

Frame Gra f i to

37x75 cm
Frame Gra f i to  An t i s l i p

37x75 cm

P37D
GOVAC00J

P37E
GOVAC01J

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Clase3/R11/A+B+C

16

16

32

32

18
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75x75 | 37x75 | 60x60
30”x30” | 15”x30” | 24”x24”FRAME

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Natura l :  C lase 1  |  R9 |  A
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C 

Frame Taupé

75x75 cm
P75D

GOV0R00A

Frame Taupé

37x75 cm
P37D

GOVAC00A

Frame Taupé 

60x60 cm
P64D

GOV4200A

Cube F rame Taupé

26x30 cm   GOV5W00A   Y500

Frame Be ige

75x75 cm
Frame Be ige  An t i s l i p

75x75 cm

Frame Be ige 

60x60 cm

Cube F rame Be ige

26x30 cm   GOV5W001   Y500

P75D
GOV0R001

P75E
GOV0R011

P64D
GOV42001

Frame Be ige

37x75 cm
Frame Be ige  An t i s l i p

37x75 cm

P37D
GOVAC001

P37E
GOVAR011

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C

16 16

16

32 32

32

18 18

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

WALL TILE | FRAME TAUPE 37X75
FLOOR TILE | FRAME BEIGE 75X75 

S280Rounded edge skirting 8x60 | Rodapié romo 8x60

Blanco GOVRQ000 Beige GOVRQ001
Cemento GOVRQ00C Grafito GOVRQ00J
Taupé GOVRQ00A

S290Rounded edge skirting 8x75 | Rodapié romo 8x75

Blanco GOV3E000 Beige GOV3E001
Cemento GOV3E00C Grafito GOV3E00J
Taupé GOV3E00A

Double Step 30x60 | Peldaño doble 30x60

Double Step 37x75| Peldaño doble 37x75

Double Step 37x75   Antislip | 

Peldaño doble 37x75   Antislip

Blanco GOV05010 Beige GOV05011
Cemento GOV0501C Grafito GOV0501J
Taupé GOV0501A

Blanco GOVAC010 Beige GOVAC041
Cemento GOVAC05C Grafito GOVAC03J
Taupé GOVAC02A

Beige GOVAC051 Cemento GOVAC06C 
Grafito GOVAC04J

S650

S690

S690

Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Step 37x75 | Peldaño simple 37x75

Blanco GOV05000 Beige GOV05001
Cemento GOV0500C Grafito GOV0500J
Taupé GOV0500A

Blanco GOV0R010 Beige GOVAC021
Cemento GOVAC02C Grafito GOVAC03C
Taupé GOVAC01A

S500

S560

Step 37x75   Antislip |

Peldaño simple 37x75   Antislip

Beige GOVAC031 Cemento GOVAC04C 
Grafito GOVAC02J

S560

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

75x75/30”x30” Base / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1.057,04

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1.186,52

60X60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

26X30/10”X12” Cube 11 0,85 15,40 36 30,60 577,40

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 22,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Base/Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Base/Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información



156 157

WALL TILE | FRAME BEIGE 30X90, FRAME ART BEIGE 30X90 
FLOOR TILE | FRAME BEIGE 75X75

FRAME

156 157



158 159

WALL TILE | FRAME BLANCO 30X90, FRAME CONCEPT CEMENTO 30X90 
FLOOR TILE | FRAME CEMENTO 75X75

FRAME

158 159



161160

WALL TILE | FRAME CONCEPT CEMENTO 30X90

30x90
12”x36” FRAME

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Frame B lanco

30x90 cm
R90D

KOVPG000
Frame Be ige

30x90 cm
R90D

KOVPG001

Frame Concept  Cemento

30x90 cm
R90G

KOVPG00C
Frame Concept  Taupé

30x90 cm
R90G

KOVPG00A

Frame Concept  B lanco

30x90 cm
R90G

KOVPG010
Frame Concept  Be ige

30x90 cm
R90G

KOVPG011

Frame Ar t  B lanco

30x90 cm
R90H

KOVPG020
Frame Ar t  Be ige

30x90 cm
R90H

KOVPG021

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x90 cm
S330

K432L00M
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x90 cm
S330

K432L00L

14

5 5

14

5

6 6

5

160

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base/Concept/Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40
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WALL TILES | FRESH GRAFITO 25X70, FRESH BLANCO 25X70,
FRESH MODUL GRAFITO 25X70, LISTELO SPRAY GRAFITO 7,8X70

FLOOR TILES | MATCH SNOW 50X50

Match  Snow

50x50cm
P50D

GQ413050
Match  Cream

50x50cm
P50D

GQ413040

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

50x50
20”X20”MATCH

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

25x70 FRESH10”x28”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Fresh  B lanco

25x70 cm
R27C

KEYZA000

Fresh  Gra f i to

25x70 cm
R27C

KEYZA00J

L i s te lo  Spray  Gra f i to

7,8x70 cm
S470

KEYMN000

Fresh  Be ige

25x70 cm
R27C

KEYZA001

Fresh  V i són

25x70 cm
R27C

KEYZA003

L i s te lo  Spray  V i són

7,8x70 cm
S470

KEYMN001

**  Decor  N ippon  B lanco  (Se t  3 )

25x70 cm
S610

KEYZA010
**  Decor  N ippon  Be ige  (Se t  3 )

25x70 cm
S610

KEYZA011

Fresh  Modu l  Gra f i to

25x70 cm
R27E

KEYZA01J
Fresh  Modu l  V i són

25x70 cm
R27E

KEYZA013

Mal la  F resh  Gra f i to

30x30 cm   KEY0400J   S540
Mal la  F resh  V i són

30x30 cm   KEY04003   S540

** Precio por pieza / Price per piece

Antihielo
Frost Resistance

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Snow GQ4VP020 Cream GQ4VP010

S150

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base / Modul 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x70/10”x28” Decor 3 0,52 9,6 42 22,00 426,20

7,8x70/3”x28” Listelo 6 0,33 6,12 80 26,21 512,60

30x30/12”x12” Malla 9 0,81 12,60 42 34,00 552,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175
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FLOOR TILES | FUTURE GRIS 75X75

FUTURE

164 165
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100x50 | 75x75 | 60x60 | 37x75
40”x20” | 30”x30” | 24”x24” | 15”x30”FUTURE

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Muro  Fu tu re  Be ige

26x58 cm
Y500

G8V0K001
Mosa ico  Fu tu re  Be ige

30x30 cm   G8V04001   Y600

Fu tu re  Be ige

37x75 cm
Fu tu re  Be ige  Lappato

37x75 cm
Fu tu re  Be ige  An t i s l i p

37x75 cm

P37C
G8VAC001

P37F
G8VAC011

P37E
G8VAC071

Fu tu re  Be ige

75x75 cm
Fu tu re  Be ige  Lappato

75x75 cm
Fu tu re  Be ige  An t i s l i p

75x75 cm

P75C
G8V0R001

P75F
G8V0R011

P75E
G8V0R031

P100C
G8V21001

P100E
G8V21011

Fu tu re  Be ige

100x50 cm
Fu tu re  Be ige  Lappato

100x50 cm

12

13 24

12

Fu tu re  Be ige

60x60 cm
Fu tu re  Be ige  Lappato

60x60 cm

P64C
G8V42001

P64F
G8V42011

18

18

13 24

24

12
Clase3 / R11/A+B+C

Clase3 / R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Muro  Fu tu re  Cobre

26x58 cm
Y500

G8V0K00M
Mosa ico  Fu tu re  Cobre

30x30 cm   G8V0400M   Y600

Fu tu re  Cobre

37x75 cm
Fu tu re  Cobre  Lappato

37x75 cm

P37D
G8VAC00M

P37F
G8VAC01M

Fu tu re  Cobre

100x50 cm
Fu tu re  Cobre  Lappato

100x50 cm

P100C
G8V21003

P100E
G8V2100M

Fu tu re  Cobre

75x75 cm
Fu tu re  Cobre  Lappato

75x75 cm

P75D
G8V0R01M

P75F
G8V0R00M

12

14 24

12

14

Fu tu re  Cobre

60x60 cm
Fu tu re  Cobre  Lappato

60x60 cm

P64D
G8V42003

P64F
G8V4200M

18

18

24

UPEC Antihielo
Frost Resistance
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FUTURE
P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Fu tu re  B lanco

75x75 cm
Fu tu re  B lanco  Lappato

75x75 cm

P75C
G8V0R000

P75F
G8V0R010

Fu tu re  B lanco

37x75 cm
Fu tu re  B lanco  Lappato

37x75 cm

P37C
G8VAC000

P37F
G8VAC010

Muro  Fu tu re  B lanco

26x58 cm
Y500

G8V0K000
Mosa ico  Fu tu re  B lanco

30x30 cm   G8V04000   Y600

Fu tu re  B lanco

100x50 cm
Fu tu re  B lanco  Lappato

100x50 cm

P100C
G8V21000

P100E
G8V21010

12

12

Fu tu re  B lanco

60x60 cm
Fu tu re  B lanco  Lappato

60x60 cm

P64C
G8V42000

P64F
G8V42022

18

18

14

14

24

24

Fu tu re  Gr i s

75x75 cm
Fu tu re  Gr i s  Lappato

75x75 cm
Fu tu re  Gr i s  An t i s l i p 

75x75 cm

P75C
G8V0R032

P75F
G8V0R002

P75E
G8V0R052

Fu tu re  Gr i s

37x75 cm
Fu tu re  Gr i s  Lappato

37x75 cm
Fu tu re  Gr i s  An t i s l i p

37x75 cm

P37C
G8VAC002

P37F
G8VAC012

P37E
G8VAC052

Muro  Fu tu re  Gr i s

26x58 cm
Y500

G8V0K002
Mosa ico  Fu tu re  Gr i s

30x30 cm   G8V04002   Y600

Fu tu re  Gr i s

100x50 cm
Fu tu re  Gr i s  Lappato

100x50 cm

P100C
G8V21002

P100E
G8V21012

12

12

12

Fu tu re  Gr i s

60x60 cm
Fu tu re  Gr i s  Lappato

60x60 cm

P64C
G8V42002

P64F
G8V42032

18

18

13

13

24

24

24

Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Clase3 / R11/A+B+C

Clase3 / R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

100x50 | 75x75 | 60x60 | 37x75
40”x20” | 30”x30” | 24”x24” | 15”x30”

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

UPEC Antihielo
Frost Resistance
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Fu tu re  Gra f i to

60x60 cm
Fu tu re  Gra f i to  Lappato

60x60 cm

Fu tu re  Gra f i to

75x75 cm
Fu tu re  Gra f i to  Lappato

75x75 cm
Fu tu re  Gra f i to  An t i s l i p

75x75 cm

P75D
G8V0R01J

P75F
G8V0R00J

P75E
G8V0R02J

P64D
G8V4201J

P64F
G8V4202J

Fu tu re  Gra f i to

37x75 cm
Fu tu re  Gra f i to  Lappato

37x75 cm
Fu tu re  Gra f i to  An t i s l i p

37x75 cm

P37D
G8VAC00J

P37F
G8VAC01J

P37E
G8VAC06J

Muro  Fu tu re  Gra f i to

26x58 cm
Y500

G8V0K00J
Mosa ico  Fu tu re  Gra f i to

30x30 cm   G8V0400J   Y600

Fu tu re  Gra f i to

100x50 cm
Fu tu re  Gra f i to  Lappato

100x50 cm

P100D
G8V2100J

P100E
G8V2101J

FUTURE
P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

12

14 24

24

24

16

12

14

16

12
Clase3 / R11/A+B+C

Clase3 / R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Fu tu re  Negro

60x60 cm
Fu tu re  Negro  Lappato

60x60 cm

P64D
G8V4200K

P64F
G8V4201K

Fu tu re  Negro

75x75 cm
Fu tu re  Negro  Lappato

75x75 cm

P75D
G8V0R00K

P75F
G8V0R01K

Fu tu re  Negro

37x75 cm
Fu tu re  Negro  Lappato

37x75 cm

P37D
G8VAC00K

P37F
G8VAC01K

Muro  Fu tu re  Negro

26x58 cm
Y500

G8V0K00K
Mosa ico  Fu tu re  Negro

30x30 cm   G8V0400K   Y600

Fu tu re  Negro

100x50 cm
Fu tu re  Negro  Lappato

100x50 cm

P100D
G8V2100K

P100E
G8V2101K

12 18

14 24

14 24

12 18

Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

100x50 | 75x75 | 60x60 | 37x75
40”x20” | 30”x30” | 24”x24” | 15”x30”

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

UPEC Antihielo
Frost Resistance
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FUTURE
P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Muro  Fu tu re  Óx ido

26x58 cm
Y500

G8V0K006
Mosa ico  Fu tu re  Óx ido

30x30 cm   G8V04006   Y600

Fu tu re  Óx ido

37x75 cm
Fu tu re  Óx ido  Lappato

37x75 cm

P37D
G8VAC006

P37F
G8VAC016

Fu tu re  Óx ido

75x75 cm
Fu tu re  Óx ido  Lappato

75x75 cm

P75D
G8V0R016

P75F
G8V0R006

Fu tu re  Óx ido

100x50 cm
Fu tu re  Óx ido  Lappato

100x50 cm

P100D
G8V21006

P100E
G8V21016

12

14 24

12

14 24

Fu tu re  Óx ido

60x60 cm
Fu tu re  Óx ido  Lappato

60x60 cm

P64D
G8V4200J

P64F
G8V42006

18

18

S150Rounded edge skirting 8x50| Rodapié romo 8x50

Gris G8VVP002 Beige G8VVP001
Grafito G8VVP00J Óxido G8VVP006
Negro G8VVP00K Cobre G8VVP00M
Blanco G8VVP000

S200

Rounded edge skirting 8x50 Lappato  | 

Rodapié romo 8x50 Lappato

Gris G8VVP012 Beige G8VVP011
Grafito G8VVP01J Óxido G8VVP016
Negro G8VVP01K Cobre G8VVP01M
Blanco G8VVP010

S320

Rounded edge skirting 8x60 Lappato  | 

Rodapié romo 8x60 Lappato

Gris G8VRQ002 Negro G8VRQ01K
Grafito G8VRQ01J Beige G8VRQ011
Óxido G8VRQ016 Blanco G8VRQ010
Cobre G8VRQ01M

S330

Rounded edge skirting 8x75 Lappato  | 

Rodapié romo 8x75 Lappato

Negro G8V3E01K Gris G8V3E012
Beige G8V3E011 Grafito G8V3E01J
Óxido G8V3E016 Cobre G8V3E01M
Blanco G8V3E000

S280Rounded edge skirting 8x60| Rodapié romo 8x60

Gris G8V42012 Beige G8VRQ001
Grafito G8VRQ00J Óxido G8VRQ006
Negro G8VRQ00K Cobre G8VRQ00M
Blanco G8VRQ000

S290Rounded edge skirting 8x75| Rodapié romo 8x75

Negro G8V3E00K Gris G8V3E002
Beige G8V3E001 Grafito G8V3E00J
Óxido G8V3E006 Cobre G8V3E00M
Blanco G8V3E010

Double Step 30x60 | Peldaño doble 30x60

Beige G8V05031 Blanco G8V05030
Cobre G8V0503M Grafito G8V0503J
Gris G8V05032 Negro G8V0503K
Óxido G8V05036

S650

Double Step 37x75 | Peldaño doble 37x75

Blanco G8VAC050 Grafito G8VAC05J
Negro G8VAC05K Gris G8VAC042
Beige G8VAC041 Cobre G8VAC05M
Óxido G8VAC056

S690

Double Step 100x50 | Peldaño doble 100x50

Blanco G8V21050 Negro G8V2104K
Beige G8V21041 Grafito G8V2104J
Óxido G8V21056 Cobre G8V21023
Gris G8V21052

S720

Double Step 30x60   Lappato | 

Peldaño doble 30x60   Lappato

Beige G8V05021 Blanco G8V05020
Cobre G8V0502M Grafito G8V0502J
Gris G8V05022 Negro G8V0502K
Óxido G8V05026

S670

Double Step 37x75   Lappato | 

Peldaño doble 37x75   Lappato

Blanco G8VAC030 Negro G8VAC03K
Beige G8VAC021 Grafito G8VAC03J
Óxido G8VAC036 Cobre G8VAC03M

S710

Double Step 100x50   Lappato | 

Peldaño doble 100x50   Lappato

Blanco G8V21060 Negro G8V2105K
Beige G8V21051 Grafito G8V2105J
Óxido G8V21066 Cobre G8V2102M
Gris G8V21062

S730

Double Step 37x75   Antislip | 

Peldaño doble 37x75   Antislip

Beige G8VAC061 Gris G8VAC082
Grafito G8VAC09J

S690

Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Beige G8V05011 Blanco G8V05010
Cobre G8V0501M Grafito G8V0501J
Gris G8V05012 Negro G8V0501K
Óxido G8V05016

S500

Step 37x75 | Peldaño simple 37x75

Blanco G8VAC040 Negro G8VAC04K
Beige G8VAC031 Grafito G8VAC04J
Óxido G8VAC046 Cobre G8VAC04M
Gris G8VAC032

S560

Step 100x50 | Peldaño simple 100x50

Blanco G8V21030 Negro G8V2102K
Beige G8V21021 Grafito G8V2102J
Óxido G8V21036 Cobre G8V21013
Gris G8V21032

S600

Step 30x60   Lappato |

Peldaño simple 30x60   Lappato

Beige G8V05001 Blanco G8V05000
Cobre G8V0500M Grafito G8V0500J
Gris G8V05002 Negro G8V0500K
Óxido G8V05006

S520

Step 37x75   Lappato |

Peldaño simple 37x75   Lappato

Beige G8VAC051 Blanco G8VAC020 
Negro G8VAC02K Gris G8VAC022 
Grafito G8VAC02J Óxido G8VAC026 
Cobre G8VAC02M

S600

Step 100x50   Lappato |

Peldaño simple 100x50   Lappato

Blanco G8V21040 Negro G8V2103K
Beige G8V21031 Grafito G8V2103J
Óxido G8V21046 Cobre G8V2101M
Gris G8V21042

S610

Step 37x75   Antislip |

Peldaño simple 37x75   Antislip

Beige G8VAC081 Gris G8VAC092
Grafito G8VAC07J

S560

Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

100x50 | 75x75 | 60x60 | 37x75
40”x20” | 30”x30” | 24”x24” | 15”x30”

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x50/40”x20” Base/Lappato 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

75x75/30”x30” Base/Lappato/Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Base/Lappato/Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Base/Lappato 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

26x58/10”x24” Muro 5 0,75 15,10 30 22,50 476,00

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x50/3”x20” Rodapié Base/Lappato 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

8x60/3”x24” Rodapié Base/Lappato 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

8x75/3”x30” Rodapié Base/Lappato 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

30x60/12”x24” Peldaño Base/Lappato 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Base/Lappato/Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Base/Lappato 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base/Lappato 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Base/Lappato/Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble Base/Lappato 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

UPEC Antihielo
Frost Resistance



174 175

FUTURE

WALL TILES | FUTURE BLANCO 30X90, FUTURE CONCEPT BLANCO 30X90, FUTURE 
CONCEPT ÓXIDO 30X90, PERFIL ACERO PLATA 1,5X90

FLOOR TILES | FUTURE ÓXIDO 75X75

174 175
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WALL TILES | FUTURE BLANCO 30X90, FUTURE CONCEPT BLANCO 30X90,
FUTURE CONCEPT ÓXIDO 30X90

30x90 FUTURE12”x36”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Mal la  Acero  P la ta

30,5x32,5 cm   K8V3J00L   S540
Mal la  Acero  B ronce

30,5x32,5 cm   K8V3J00M   S540

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x90 cm
S330

K432L00L
Per f i l  Acero  B ronce

1,5x90 cm
S330

K432L00M

Fu tu re  Be ige

30x90 cm
R90D

K8VPG001
14

Fu tu re  Concept  Be ige

30x90 cm
R90F

K8VPG011
8

Fu tu re  Concept  Cobre

30x90 cm
R90F

K8VPG003
8

Fu tu re  Concept  Óx ido

30x90 cm
R90F

K8VPG006
8

Fu tu re  Concept  B lanco

30x90 cm
R90F

K8VPG010
9

Fu tu re  B lanco

30x90 cm
R90D

K8VPG000
14

176

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base/Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Decor 2 0,54 9,80 44 23,76 454,20

1,5x90/0,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

30,5x32,5/14”x14” Malla 11 1,09 6,05 72 78,51 458,60
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WALL TILES | FUTURE BEIGE 30X90, LISTELO SASHA 4,8X30,
DECOR NOOR BEIGE 30X90

30x90 FUTURE12”x36”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

**  Decor  Noor  Be ige  (Set de 2 piezas)

30X90 cm
S600

K8VPG021

Zóca lo  Sasha

12,5x30 cm   S570   GJUTB00D

Fu tu re  Be ige

30x90 cm   R90D   K8VPG001

L i s te lo  Sasha

4,8x30 cm   S460   GJUH600D

** Precio por pieza / Price per piece178

14



180 181

WALL TILES | FUTURE CONCEPT COBRE 25X70, FUTURE COBRE 25X70,
FUTURE BEIGE 25X70

FLOOR TILES | FUTURE COBRE 50X50

25x70 FUTURE10”x28”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x70 cm
S300

KZD2800M
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x70 cm
S300

KZD2800L

Mal la  Acero  P la ta

30,5x32,5 cm   K8V3J00L   S540
Mal la  Acero  B ronce

30,5x32,5 cm   K8V3J00M   S540

Fu tu re  B lanco

25x70 cm
R27D

K8VZA000
16

Fu tu re  Gr i s

25x70 cm
R27D

K8VZA002
12

Fu tu re  Óx ido

25x70 cm
R27D

K8VZA006
12

Fu tu re  Concept  Óx ido

25x70 cm
R27G

K8VZA016
3

Fu tu re  Be ige

25x70 cm
R27D

K8VZA001
12

Fu tu re  Cobre

25x70 cm
R27D

K8VZA003
12

Fu tu re  Concept  Cobre

25x70 cm
R27G

K8VZA013
3

Fu tu re  B lanco

50x50cm
P50C

G8V13010
Fu tu re  Gr i s

50x50cm
P50D

G8V13012
Fu tu re  Be ige

50x50cm
P50C

G8V13001
Fu tu re  Cobre

50x50cm
P50D

G8V1300M
Fu tu re  Óx ido

50x50cm
P50D

G8V13026

50X50 
20”X20” FUTURE

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

UPEC

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/ml/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/ml/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base/ Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

1,5x70/0,8”x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00

30,5x32,5/14”x14” Malla 11 1,09 6,05 72 78,51 458,60

4,8x30/1,9”x12” Listelo 11 0,16 3,30 110 17,42 386,00

12,5x30/4,9”x12” Zócalo 6 0,22 4,80 110 24,75 551,00

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48 1175

Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Beige G8VVP021 Blanco G8VVP020
Cobre G8VVP02M Gris G8VVP022 
Óxido G8VVP026

S150
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FLOOR TILES | JAZZ GREIGE OUTDOOR 60X60

JAZZ

182 183
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60x60 | 30x60
24”x24” | 12”x24”JAZZ

P AV I M E N TO  TO D O  M A S AF U L L  B O D Y  F LO O R  T I L E S | || P L E I N E  M A S S E B O D E N F L I E S E N  E I N E  M A S S E

Jazz  B lanco

60x60 cm
P64C

G1842020

J azz  B lanco  Outdoor

60x60 cm

P64D
G1842000

J azz  Gr i s 

60x60 cm
P64C

G1842022

J azz  Gr i s  Ou tdoor

60x60 cm

P64D
G1842002

Mosa ico  Jazz  B lanco

30x30 cm   G1842109   Y500
Mosa ico  Jazz  Gr i s

30x30 cm   G1842106   Y500

J azz  B lanco

30x60 cm
P34C

G1842064
J azz  Gr i s

30x60 cm
P34C

G1842061

S280Rounded edge skirting 8x60| Rodapié romo 8x60

Gris G1842096 Grafito G1842097
Blanco G1842099 Greige G1842100

Double Step 30x60 | Peldaño doble 30x60

Gris G1842086 Grafito G1842087
Blanco G1842089 Greige G1842090

S650Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Gris G1842076 Grafito G1842077
Blanco G1842079 Greige G1842080

S500

19

14

36

19

14

38

Clase3 / R11/A+B+C Clase3 / R11/A+B+C

Natura l :  C lase 1  |  R9
Outdoor :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

J azz  Gra f i to

60x60 cm
P64D

G184202J

J azz  Gra f i to  Ou tdoor

60x60 cm

P64E
G184200J

J azz  Gre ige 

60x60 cm
P64C

G1842030

J azz  Gre ige  Outdoor

60x60 cm

P64D
G1842050

Mosa ico  Jazz  Gre ige

30x30 cm   G1842110   Y500
Mosa ico  Jazz  Gra f i to

30x30 cm   G1842107   Y500

J azz  Gra f i to

30x60 cm
P34D

G1842060
J azz  Gre ige

30x60 cm
P34C

G1842065

19

11

38

19

14

38

Clase3 / R11/A+B+C Clase3 / R11/A+B+C

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

60x60/24”x24” Base/ Outdoor 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información
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WALL TILES | KURSAL GRIS 100X50
FLOOR TILES | KURSAL GRIS 100X50

KURSAL

186 187
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100x50 | 60x60 | 30x60 
40x20 | 24”x24” | 12”x24”KURSAL

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

P100C
GKU27000

Kursa l  B lanco

100x50 cm
Kursa l  Gr i s

100x50 cm
P100C

GKU27002

P34C
GKU05002

Kursa l  Gr i s

30x60 cm

P64C
GKU42000

Kursa l  B lanco

60x60 cm

P34C
GKU05000

Kursa l  B lanco

30x60 cm

P64C
GKU42012

Kursa l  Gr i s

60x60 cm

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

UPEC

P100C
GKU27001

Kursa l  Be ige

100x50 cm

P64C
GKU42001

Kursa l  Be ige

60x60 cm

P34C
GKU05001

Kursa l  Be ige

30x60 cm

P100D
GKU2700D

Kursa l  Moka

100x50 cm

P64D
GKU4202D

Kursa l  Moka

60x60 cm

P34D
GKU0500D

Kursa l  Moka

30x60 cm
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P34D
GKU05006

Kursa l  Óx ido

30x60 cm

Kursa l  Óx ido

100x50 cm
P100D

GKU27006

P64D
GKU42026

Kursa l  Óx ido

60x60 cm

100x50 | 60x60 | 30x60
40x20 | 24”x24” | 12”x24”KURSAL

S280Rounded edge skirting 8x60 | Rodapié romo 8x60

Blanco GKURQ000 Gris GKURQ002
Óxido GKURQ006 Beige GKURQ001
Moka GKURQ00D

Double Step 30x60 | Peldaño doble 30x60

Double Step 100x50| Peldaño doble 100x50

Blanco GKU05010 Gris GKU05012
Óxido GKU05016 Beige GKU05011
Moka GKU0501D

Beige GKU27051 Moka GKU2705D
Óxido GKU27056 Gris GKU27052
Blanco GKU27050

S650

S720

Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Step 100x50 | Peldaño simple 100x50

Blanco GKU05020 Gris GKU05022
Óxido GKU05026 Beige GKU05021
Moka GKU0502D

Beige GKU27041 Moka GKU2704D 
Óxido GKU27046 Gris GKU27042
Blanco GKU27040

S500

S600

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

FLOOR TILES | KURSAL ÓXIDO 100X50

191

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

UPEC

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,50 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información



193192

WALL TILES | KURSAL ÓXIDO 25X50, KURSAL BLANCO 25X50,
LISTELO FOLK GRIS 12X50, MURO KURSAL ÓXIDO 20X40

FLOOR TILES | KURSAL ÓXIDO 50X50

25x50 KURSAL10”x20”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

R25D
KKU19006

Kursa l  Óx ido

25x50 cm

R25D
KKU1900D

Kursa l  Moka

25x50 cm

R25C
KKU25000

Kursa l  B lanco

25x50 cm

R25C
KKU25002

Kursa l  Gr i s

25x50 cm

R25C
KKU25001

Kursa l  Be ige

25x50 cm

S440
KKUOV002

L i s te lo  Fo l k  Gr i s

12x50 cm
S440

KKUOV00D
L i s te lo  Fo l k  Moka

12x50 cm

P50D
GKU13000

Kursa l  B lanco

50x50cm
P50D

GKU13022
Kursa l  Gr i s

50x50cm
P50D

GKU13011
Kursa l  Be ige

50x50cm
P50D

GKU1300D
Kursa l  Moka

50x50cm
P50D

GKU13026
Kursa l  Óx ido

50x50cm

S150Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Blanco GKUVP000 Gris GKUVP002
Óxido GKUVP006 Beige GKUVP001 
Moka GKUVP00D

50X50 
20”X20” KURSAL

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

UPEC

192

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

12x50/4,7”x20” Listelo 7 0,42 7,70 78 32,75 623,60

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00
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LAVA

WALL TILES | LAVA GRIS OUTDOOR 60X60
FLOOR TILES | LAVA GRIS OUTDOOR 60X60

194 195
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P O R C E L Á N I C O  TO D O  M A S AF U L L  B O D Y  F LO O R  T I L E S | || P L E I N E  M A S S E B O D E N F L I E S E N  E I N E  M A S S E

100x50 | 60x60 | 30x60
40x20 | 24”x24” | 12”x24”LAVA

Lava  Gr i s

100x50 cm
P100D

GL421012
Lava  B lanco

100x50 cm
P100D

GL421010

Mosa ico  Lava  Gr i s

30x30 cm   GL404002   
Y600

Lava  B lanco

60x60 cm
P64D

GL442000

Lava  B lanco

30x60 cm
P34D

GL405030
Lava  Gr i s

30x60 cm
Lava  Gr i s  Ou tdoor

30x60 cm

P34D
GL405022

P34D
GL405012

Lava  Gr i s

60x60 cm
Lava  Gr i s  Ou tdoor

60x60 cm

P64D
GL442002

P64D
GL442022

S280Rounded edge skirting 8x60 | Rodapié romo 8x60

Blanco GL4RQ000 Gris GL4RQ002
Grafito GL4RQ00J Negro GL4RQ00K

Double Step 30x60 | Peldaño doble 30x60

Double Step 100x50| Peldaño doble 100x50

Blanco GL405070 Gris GL405072
Grafito GL40507J Negro GL40507K

Blanco GL421040 Gris GL421042
Grafito GL42104J Negro GL42104K

S650

S720

Double Step 30x60  Outdoor|

 Peldaño doble 30x60  Outdoor

Gris GL405082

S650

Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Step 30x60  Outdoor|

Peldaño simple 30x60  Outdoor

Step 100x50 | Peldaño simple 100x50

Blanco GL405040 Gris GL405042
Grafito GL40504J Negro GL40504K

Gris GL405052

Blanco GL421020 Gris GL421022
Grafito GL42102J Negro GL42102K

S500

S500

S600

15 15

16

16

32

32

11

22

Clase3 / R11/A+B+C

Clase3 / R11/A+B+C

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Natura l :  C lase 1  |  R9 
Outdoor :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Lava Gra f i to

100x50 cm
P100F

GL42101J
Lava  Negro

100x50 cm
P100F

GL42101K

Lava  Negro

60x60 cm
P64E

GL44200K
Lava  Gra f i to

60x60 cm
P64E

GL44200J

Mosa ico  Lava  Gra f i to

30x30 cm   GL40400J   
Y600

Mosa ico  Lava  Negro

30x30 cm   GL40400K   
Y600

15 15

16

Lava  Negro

30x60 cm
P34E

GL40502K 32

16

Lava  Gra f i to

30x60 cm
P34E

GL40501J
32

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

60x60/24”x24” Base / Outdoor 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base / Outdoor 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Outdoor 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Outdoor 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información
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LIVING

FLOOR TILES | LIVING GRAFITO LAPPATO 75X75

198 199
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75x75 | 60x60 | 37x75 
30”x30” | 24”x24” | 15”x30”   LIVING

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

L i v i ng  B lanco

60x60 cm
L i v i ng  B lanco  Lappato

60x60 cm

P64C
GDH42000

P64F
GDH42020

L i v i ng  B lanco

75x75 cm
L i v i ng  B lanco  Lappato

75x75 cm

P75C
GDH0R000

P75F
GDH0R010

L i v i ng  B lanco

37x75 cm
L i v i ng  B lanco  Lappato

37x75 cm

P37C
GDHAC000

P37F
GDHAC010

Mosa ico  L i v i ng  B lanco

30x30 cm   GDH04000   
Y500

L i v i ng  Gr i s

60x60 cm
L i v i ng  Gr i s  Lappato

60x60 cm

P64C
GDH42002

P64F
GDH42022

L i v i ng  Gr i s

75x75 cm
L i v i ng  Gr i s  Lappato

75x75 cm

P75C
GDH0R002

P75F
GDH0R012

L i v i ng  Gr i s

37x75 cm
L i v i ng  Gr i s  Lappato

37x75 cm

P37C
GDHAC002

P37F
GDHAC012

Mosa ico  L i v i ng  Gr i s

30x30 cm   GDH04002   
Y500

4 4

8 8

4 4

8 8

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Natura l :  C lase 2  |  R9

L iv i ng  Negro

60x60 cm
L i v i ng  Negro  Lappato

60x60 cm

P64D
GDH4200K

P64F
GDH4201K

Mosa ico  L i v i ng  Negro

30x30 cm   GDH0400K   
Y500

L i v i ng  Gra f i to

60x60 cm
L i v i ng  Gra f i to  Lappato

60x60 cm

P64D
GDH4200J

P64F
GDH4202J

L i v i ng  Gra f i to

75x75 cm
L i v i ng  Gra f i to  Lappato

75x75 cm

P75D
GDH0R00J

P75F
GDH0R01J

L i v i ng  Gra f i to

37x75 cm
L i v i ng  Gra f i to  Lappato

37x75 cm

P37D
GDHAC00J

P37F
GDHAC01J

Mosa ico  L i v i ng  Gra f i to

30x30 cm   GDH0400J   
Y500

4

8

4

8

UPEC
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75x75 | 60x60 | 37x75 
30”x30” | 24”x24” | 15”x30”   LIVING

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N Natura l :  C lase 2  |  R9

L iv i ng  Be ige

60x60 cm
L i v i ng  Be ige  Lappato

60x60 cm

P64C
GDH42001

P64F
GDH42021

L i v i ng  Be ige

75x75 cm
L i v i ng  Be ige  Lappato

75x75 cm

P75C
GDH0R001

P75F
GDH0R011

L i v i ng  Mar rón

60x60 cm
L i v i ng  Mar rón  Lappato

60x60 cm

P64D
GDH42003

P64F
GDH42023

Mosa ico  L i v i ng  Be ige

30x30 cm   GDH04001   Y500
Mosa ico  L i v i ng  Mar rón

30x30 cm   GDH04003   Y500

L i v i ng  Be ige

37x75 cm
L i v i ng  Be ige  Lappato

37x75 cm

P37C
GDHAC001

P37F
GDHAC011

8

4

8

4

FLOOR TILES | LIVING BEIGE 75X75

S280Rounded edge skirting 8x60 | Rodapié romo 8x60

Blanco GDHRQ100 Beige GDHRQ101
Marrón GDHRQ103 Gris GDHRQ112 
Grafito GDHRQ102 Negro GDHRQ10K

S290Rounded edge skirting 8x75| Rodapié romo 8x75

Blanco GDH3E000 Beige GDH3E001
Gris GDH3E002 Grafito GDH3E00J

S320

Rounded edge skirting 8x60  Lappato |

 Rodapié romo 8x60  Lappato

Blanco GDHRQ110 Beige GDHRQ111
Marrón GDHRQ113 Gris GDHRQ122 
Grafito GDHRQ00J Negro GDHRQ11K S330

Rounded edge skirting 8x75  Lappato |

 Rodapié romo 8x75  Lappato

Blanco GDH3E010 Beige GDH3E011
Gris GDH3E012 Grafito GDH3E01J

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

UPEC

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

75x75/30”x30” Base / Lappato 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Base / Lappato 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Base / Lappato 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié Base / Lappato 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

8x75/3”x30” Rodapié Base / Lappato 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00
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WALL TILES | LIVING BLANCO 25X70, LINEAS LIVING NEGRO 25X70
FLOOR TILES | LIVING NEGRO 37X75

25x70 LIVING10”x28”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

L i s te lo  X i lo  Negro

7,8x70 cm
S490

KDHMN00K

L i v i ng  Be ige 

25x70 cm
R27C

KDHZA001

L i s te lo  X i lo  Mar rón 

7,8x70 cm
S490

KDHMN003

L i v i ng  B lanco 

25x70 cm
R27C

KDHZA000

L í neas  L i v i ng  Negro 

25x70 cm
R27F

KDHZA01K

50X50 
20”X20” LIVING

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N Natura l :  C lase 1  |  R9

P50D
GDH13000

L i v i ng  B lanco  C 1 

50x50cm
P50D

GDH13002
L i v i ng  Gr i s  C 1 

50x50cm
P50D

GDH1300J
L i v i ng  Gra f i to  C 1 

50x50cm
P50D

GDH1300K
L i v i ng  Negro  C 1

50x50cm
P50D

GDH13001
L i v i ng  Be ige  C 1

50x50cm

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

UPEC

S150Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Blanco GDHVP000 Beige GDHVP001
Gris GDHVP002 Grafito GDHVP00J 
Negro GDHVP00K

204

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base / Líneas 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

7,8x70/3”x28” Listelo 4 0,22 4,32 80 17,47 368,60

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00



206

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base / Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

30x30/12”x12” Malla 9 0,81 15,57 42 34,00 676,94

7,8x70/3”x28” Listelo 6 0,33 6,48 80 26,21 541,40

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

WALL TILES | LOUNGE BLANCO 25X70, LOUNGE MALVA 25X70

LOUNGE

WALL TILES | LOUNGE BLANCO 25X70, LOUNGE MALVA 25X70,
LOUNGE CONCEPT MALVA 25X70

FLOOR TILES | MATCH PURPURA 50X50

207
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R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

25x70
10”x28”LOUNGE

Lounge B lanco

25x70 cm
R27C

K33ZA000

Lounge Azu l

25x70 cm
R27D

K33ZA019

Lounge Concept  Azu l

25x70 cm
R27G

K33ZA009

L i s te lo  Mot ion  Azu l

7,8x70 cm
S480

K33MN009

Match  Coba l to

50x50cm
P50D

GQ413030

Mal la  Lounge Azu l

30x30 cm   K3304009   S550

50X50 
20”X20” MATCH

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

Match  Pú rpu ra

50x50cm
P50D

GQ41300F

L i s te lo  Mot ion  Ma lva

7,8x70 cm
S480

K33MN00F

Lounge Ma lva

25x70 cm
R27D

K33ZA01F

Lounge Concept  Ma lva

25x70 cm
R27G

K33ZA00F

Lounge B lanco

25x70 cm
R27C

K33ZA000

Mal la  Lounge Ma lva

30x30 cm   K330400F   S550

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

L i s te lo  Mot ion  Ro jo

7,8x70 cm
S480

K33MN006

Match  Negro

50x50cm
P50D

GQ41301K

Lounge B lanco

25x70 cm
R27C

K33ZA000

Lounge Gr i s

25x70 cm
R27D

K33ZA012

Lounge Concept  Gr i s

25x70 cm
R27G

K33ZA002

L i s te lo  Mot ion  Gr i s

7,8x70 cm
S480

K33MN002

Mal la  Lounge Gr i s

30x30 cm   K3304002   S550

Match  An t raz i ta

50x50cm
P50D

GQ41300K

L i s te lo  Mot ion  Mar rón

7,8x70 cm
S480

K33MN003

Lounge Crema

25x70 cm
R27C

K33ZA001

Match  Mar rón

50x50cm
P50D

GQ413023

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Antihielo
Frost Resistance

Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Cobalto GQ4VP000 Púrpura GQ4VP00F 
Antrazita GQ4VP00K Negro GQ4VP01K 
Marrón GQ4VP013

S150
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FLOOR TILES | MADAGASCAR WHITE 75X75

MADAGASCAR

210 211
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75x75 | 37x75
30”x30” | 15”x30”MADAGASCAR

Muro  Madagascar  Wh i te

26x58 cm
Y500

GGW0K000
Muro  Madagascar  Grey

26x58 cm
Y500

GGW0K002

Mosa ico  Madagascar  Wh i te

30x30 cm   GGW04000   Y300
Mosa ico  Madagascar  Grey

30x30 cm   GGW04002   Y300

Madagascar  Wh i te

75x75 cm
P75C

GGW0R000
14

Madagascar  Grey

75x75 cm
P75C

GGW0R002
14

Madagascar  Wh i te

37x75 cm
P37C

GGWAC000
28

Madagascar  Grey

37x75 cm
P37C

GGWAC002
28

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Muro  Madagascar  Cream

26x58 cm
Y500

GGW0K001
Mosa ico  Madagascar  Cream

30x30 cm   GGW04001   Y300

S290Rounded edge skirting 8x75 | Rodapié romo 8x75

White GGW3E000 Cream GGW3E001
Grey GGW3E002

Double Step 37x75 | Peldaño doble 37x75

White GGWAC020 Cream GGWAC021
Grey GGWAC022

S690Step 37x75 | Peldaño simple 37x75

White GGWAC010 Cream GGWAC011
Grey GGWAC012

S560

Madagascar  Cream

75x75 cm
P75C

GGW0R001
14

Madagascar  Cream

37x75 cm
P37C

GGWAC001
28

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N *

* *P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

* Grey
* * White /Cream

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

75x75/30”x30’’ Base 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30’’ Base 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

26x58/10”x24’’ Muro 5 0,75 15,10 30 22,50 476,00

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

37x75/15”x30” Peldaño 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información
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MADEIRA

FLOOR TILES | MADEIRA ROBLE LAPPATO 100X24,8

214 215
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100x24,8
40”x10” MADEIRA

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

NATURAL ANT ISL IP LAPPATO

Graf i to

P125D
GMD4400J

Graf i to  C3

P125E
GMD4403J

Crema

P125D
GMD44001

Crema

P125F
GMD44261

Rob le

P125F
GMD44201

Rob le

P125D
GMD44003

Rob le  C3

P125E
GMD44101

Toscana

P125D
GMD44013

Toscana

P125F
GMD4412T

Cen i za

P125D
GMD44012

T i tan i um

P125D
GMD44023

T i tan i um C3

P125E
GMD4407T

T i tan i um

P125F
GMD4411T

B lanco

P125D
GMD44000

B lanco

P125F
GMD44060

Gr i s

P125D
GMD44002

Gr i s

P125F
GMD44122

Negro

P125D
GMD4400K

Negro

P125F
GMD4404K

S150

S200

Rounded edge skirting 8x50| Rodapié romo 8x50

Rounded edge skirting 8x50  Lappato|

Rodapié romo 8x50  Lappato

Crema GMDVP001 Blanco GMDVP000 
Roble GMDVP011 Gris GMDVP012
Titanium GMDVP00T Grafito GMDVP00J
Ceniza GMDVP002 Negro GMDVP00K
Toscana GMDVP01T

Crema GMDVP041 Blanco GMDVP010 
Roble GMDVP031 Gris GMDVP032
Titanium GMDVP02T Negro GMDVP01K
Toscana GMDVP03T

Double Step 100x24,8 | Peldaño doble 100x24,8

Double Step 100x24,8  Lappato|

 Peldaño doble 100x24,8  Lappato

Double Step 100x24,8  C-3|

 Peldaño doble 100x24,8  C-3

Crema GMD44071 Blanco GMD44040 
Roble GMD44061 Gris GMD44072
Titanium GMD4402T Grafito GMD4402J
Ceniza GMD44082 Negro GMD4402K
Toscana GMD4406T

Crema GMD44281 Blanco GMD44070 
Roble GMD44221 Gris GMD44142
Titanium GMD4415T Negro GMD4406K
Toscana GMD4416T

Roble GMD44131 Titanium GMD4421T 
Grafito GMD4405J

S720

S730

S720

Step 100x24,8 | Peldaño simple 100x24,8

Step 100x24,8  Lappato| 

Peldaño simple 100x24,8  Lappato

Step 100x24,8   C-3| 

Peldaño simple 100x24,8   C-3

Crema GMD44031 Blanco GMD44020 
Roble GMD44021 Gris GMD44042
Titanium GMD4400T Grafito GMD4401J
Ceniza GMD44052 Negro GMD4401K
Toscana GMD4405T

Crema GMDVP051 Blanco GMDVP020 
Roble GMD44211 Gris GMD44132
Titanium GMD4413T Negro GMD4405K
Toscana GMD4414T

Roble GMD44191 Titanium GMD4413T 
Grafito GMD4404J

S600

S610

S600

Natura l :  C lase 1  |  R9 
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Made i ra  Rob le

100x24,8 cm
Made i ra  Rob le  Lappato

100x24,8 cm
Made i ra  Rob le  C-3

100x24,8 cm

P125D
GMD44003

P125F
GMD44201

P125E
GMD44101

Made i ra  T i tan i um

100x24,8 cm
Made i ra  T i tan i um Lappato

100x24,8 cm
Made i ra  T i tan i um C-3

100x24,8 cm

P125D
GMD44023

P125F
GMD4411T

P125E
GMD4407T

Made i ra  Toscana

100x24,8 cm
Made i ra  Toscana  Lappato

100x24,8 cm

P125D
GMD44013

P125F
GMD4412T

Made i ra  Negro

100x24,8 cm
Made i ra  Negro  Lappato

100x24,8 cm

P125D
GMD4400K

P125F
GMD4404K

Made i ra  Crema

100x24,8 cm
Made i ra  Crema Lappato

100x24,8 cm

P125D
GMD44001

P125F
GMD44261

Made i ra  B lanco

100x24,8 cm
Made i ra  B lanco  Lappato

100x24,8 cm

P125D
GMD44000

P125F
GMD44060

Made i ra  Cen i za

100x24,8 cm
P125D

GMD44012

Made i ra  Gr i s

100x24,8 cm
Made i ra  Gr i s  Lappato

100x24,8 cm

P125D
GMD44002

P125F
GMD44122

Made i ra  Gra f i to

100x24,8 cm
Made i ra  Gra f i to  C-3

100x24,8 cm

P125D
GMD4400J

P125E
GMD4403J

26

30

34

24

20

30

16

20

26

30

34

24

20

30

16

30

34

32

20

Clase3 / R11/A+B+C

Clase3 / R11/A+B+C

Clase3 / R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x24,8/40”x10” Base / Lappato / C-3 3 0,74 17,67 40 29,60 729,80

8x50/3”x20” Rodapié Natural / Lappato 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

100x24,8/40”x10” Peldaño Natural / Lappato / C-3 3 0,74 22,50 Please ask for information / Consulte información

100x24,8/40”x10” Peldaño Doble Natural / Lappato / C-3 2 0,50 12,60 Please ask for information / Consulte información
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WALL TILES | MADEIRA CONCEPT ROBLE 30X90

30x90 MADEIRA12”x36”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Made i ra  B lanco

30x90 cm
R90C

KMDPG000
Made i ra  Crema

30x90 cm
R90D

KMDPG001

Made i ra  Concept  Rob le

30x90 cm
R90F

KMDPG011
Made i ra  Concept  Gra f i to

30x90 cm
R90F

KMDPG00J

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x90 cm
S330

K432L00L
Per f i l  Acero  B ronce

1,5x90 cm
S330

K432L00M

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

14

3

14

3

218

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base / Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/0,8”x36” Perfil Acero 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40
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WALL TILES | MILLENIUM BLANCO BRILLO 30X90,
MILLENIUM FLOW BLANCO BRILLO 30X90

FLOOR TILES | PORTOBELLO FRESNO 100X24,8

MILLENIUM

220 221



223

WALL TILES | MILLENIUM QUILT BLANCO MATE 30X90, MILLENIUM BLANCO MATE 
30X90, PERFIL ACERO PLATA 1,5X70
FLOOR TILES | FUTURE GRIS 60X60 

30x90 MILLENIUM12”x36”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Mi l len i um B lanco  B r i l l o

30x90 cm
R90D

KEHPG000
Mi l len i um B lanco  Mate

30x90 cm
R90D

KEHPG010

Mi l len i um F low B lanco  B r i l l o

30x90 cm
R90F

KEHPG040
Mi l len i um F low B lanco  Mate

30x90 cm 
R90F

KEHPG050

Mi l len i um F low Negro  B r i l l o

30x90 cm
R90F

KEHPG00K
Mi l len i um F low Negro  Mate

30x90 cm
R90F

KEHPG01K

Mi l len i um Qu i l t  B lanco  B r i l l o

30x90 cm
R90F

KEHPG020
Mi l len i um Qu i l t  B lanco  Mate

30x90 cm
R90F

KEHPG030

Mi l len i um Rub ik  B lanco  B r i l l o

30x90 cm
R90F

KEHPG060
Mi l len i um Rub ik  B lanco  Mate

30x90 cm
R90F

KEHPG070

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base / Rubik / Quilt / Flow 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

222
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WALL TILES | MISTERY WHITE 30X90, DECOR BOBOLI WHITE 30X90,
LISTELO BOBOLI WHITE 8,5X30, ZOCALO BOBOLI WHITE 12X30

FLOOR TILES | MISTERY WHITE 49X49

30x90 MISTERY12”x36”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Per f i l  Meta l l i c

2x90 cm
S290   KBLW3002

Decor  Bobo l i  Wh i te

30x90 cm
S670   K06PG020

Zóca lo  Bobo l i  Wh i te

12x30 cm
S520   K060M000

L i s te lo  Bobo l i  Wh i te

8,5x30 cm
S520   K060L000

L i s te lo  Bobo l i  F low Wh i te

8,5x30 cm
S480   K060LK50

Mis te ry  Wh i te

30x90 cm
R90D   K06PG010

14

224

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Decor 4 1,08 21,72 12 12,96 283,64

8,5x30/3,3”x12” listelo Boboli 10 0,25 1,70 70 17,85 142,00

8,5x30/3,3”x12” listelo Boboli Flow 12 0,30 2,04 65 19,89 155,60

12x30/4,7”x12” Zócalo 14 0,50 13,44 65 32,76 896,60

2x90/0,8”x35,4” Perfil Metallic 6 0,11 3,00 200 21,60 623,00
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WALL TILES | MISTRAL BLANCO 25X50, MISTRAL NEGRO 25X50,
LISTELO TARIFA NEGRO 10X50

FLOOR TILES | MISTRAL NEGRO 50X50

25x50 MISTRAL10”x20”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

50X50 
20”X20” MISTRAL

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

P50C
GMQ13002

Mis t ra l  Negro

50x50cm

R25C
KMQ19000

Mis t ra l  B lanco

25x50 cm

R25D
KMQ1900K

Mis t ra l  Negro

25x50 cm

S520
KMQK800K

L i s te lo  Tar i fa  Negro

10x50 cm

R25C
KMQ19001

Mis t ra l  Be ige

25x50 cm

S520
KMQK800D

L i s te lo  Tar i fa  Moka

10x50 cm

S150Rounded edge skirting 8x50| Rodapié romo 8x50

N egro GMQVP00K

226

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

10x50/4”x20” Listelo 10 0,50 9,00 48 24,00 455,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00
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MIXIT

WALL TILE | MIXIT GRIS 37X75, MIXIT GRAFITO 37X75 
FLOOR TILE | MIXIT BLANCO 75X75

228 229
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 FLOOR TILE | MIXIT GRIS 75X75

MIXIT

WALL TILE | MIXIT GRIS 37X75
FLOOR TILE | MIXIT GRIS 75X75

231
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75x75 | 37x75
30”x30” | 15”x30”MIXIT

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Muro  M i x i t  B lanco

26x58 cm
Y500

GOW0K000

Mosa ico  M i x i t  B lanco

30x30 cm   
GOW04000   Y300

Mosa ico  M i x i t  Gr i s

30x30 cm   
GOW04002   Y300

Muro  M i x i t  Gr i s

26x58 cm

Y500
GOW0K002

Mix i t  B lanco

75x75 cm
Mix i t  B lanco  An t i s l i p

75x75 cm

P75C
GOW0R000

P75E
GOW0R010

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

14

14

Mix i t  Gr i s

75x75 cm
Mix i t  Gr i s  An t i s l i p

75x75 cm

P75C
GOW0R002

P75E
GOW0R012

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

14

14

Mix i t  B lanco

37x75 cm
Mix i t  B lanco  An t i s l i p

37x75 cm

P37C
GOWAC000

P37E
GOWAC010

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

28

28

Mix i t  Gr i s

37x75 cm
Mix i t  Gr i s  An t i s l i p

37x75 cm

P37C
GOWAC002

P37E
GOWAC012

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

28

28

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Natura l :  C lase 1  |  R9 |  A 
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Mosa ico  M i x i t  Be ige

30x30 cm   
GOW04001   Y300

Muro  M i x i t  Be ige

26x58 cm

Y500
GOW0K001

Mosa ico  M i x i t  Gra f i to

30x30 cm   GOW0400J   
Y300

Muro  M i x i t  Gra f i to

26x58 cm

Y500
GOW0K00J

Mix i t  Gra f i to

75x75 cm
Mix i t  Gra f i to  An t i s l i p

75x75 cm

P75C
GOW0R00J

P75E
GOW0R01J

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

14

14

Mix i t  Be ige

75x75 cm
Mix i t  Be ige  An t i s l i p

75x75 cm

P75C
GOW0R001

P75E
GOW0R011

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  T ECHNOLOGY

14

14

Mix i t  Gra f i to

37x75 cm
Mix i t  Gra f i to  An t i s l i p

37x75 cm

P37C
GOWAC00J

P37E
GOWAC01J

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

28

28

Mix i t  Be ige

37x75 cm
Mix i t  Be ige  An t i s l i p

37x75 cm

P37C
GOWAC001

P37E
GOWAC011

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  T ECHNOLOGY

28

28

S290Rounded edge skirting 8x75| Rodapié romo 8x75

Blanco GOW3E000 Beige GOW3E001
Gris GOW3E002 Grafito GOW3E00J

Double Step   37x75 | Peldaño doble   37x75

Double Step  37x75   Antislip|

 Peldaño doble   37x75   Antislip

Blanco GOWAC040 Beige GOWAC041
Gris GOWAC042 Grafito GOWAC04J

Blanco GOWAC050 Beige GOWAC051
Gris GOWAC052 Grafito GOWAC05J

S690

S690

Step 37x75 | Peldaño simple 37x75

Step   37x75   Antislip| 

Peldaño simple 37x75   Antislip

Blanco GOWAC020 Beige GOWAC021
Gris GOWAC022 Grafito GOWAC02J

Blanco GOWAC030 Beige GOWAC031
Gris GOWAC032 Grafito GOWAC03J

S560

S560

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

75x75/30”x30” Base / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

26x58/10”x24” Muro 5 0,75 15,10 30 22,50 476,00

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

37x75/15”x30” Peldaño Base / Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información



234 235

MIXIT

WALL TILE | MIXIT BEIGE 30X90, MIXIT CONCEPT BEIGE 30X90  
FLOOR TILE | MIXIT BEIGE 75X75

234 235



236 237

WALL TILE | MIXIT BLANCO 30X90, MIXIT ART BLANCO 30X90

MIXIT

WALL TILE | MIXIT CONCEPT GRIS 30X90 
FLOOR TILE | MIXIT GRIS 75X75 

237



238 239

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

30x90
12”x36”  MIXIT

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x90 cm
S330

K432L00L

Mix i t  B lanco

30x90 cm
R90C

KOWPG000
14

Mix i t  Gr i s

30x90 cm
R90C

KOWPG002
14

Mix i t  Concept  B lanco

30x90 cm
R90G

KOWPG010
9

Mix i t  Concept  Gr i s

30x90 cm
R90G

KOWPG012
9

Mix i t  A r t  B lanco

30x90 cm
R90H

KOWPG020
3

Mix i t  A r t  Gr i s

30x90 cm
R90H

KOWPG022
3

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x90 cm
S330

K432L00M

Mix i t  Be ige

30x90 cm
R90C

KOWPG001
14

Mix i t  Concept  Be ige

30x90 cm
R90G

KOWPG011
9

Mix i t  A r t  Be ige

30x90 cm
R90H

KOWPG021
3

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base / Concept / Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40



240 241

MOOD

WALL TILE | MOOD BLANCO 30X90, MOOD OBLIQUE BLANCO 30X90
FLOOR TILE | SAVIA CREMA 150X24,8

240 241



243

WALL TILE | MOOD OCEANIC BLANCO 30X90

30x90
12”X36” MOOD

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Mood Ob l ique  B lanco

30x90 cm
R90G

KP7PG010

Mood S t ra ta  B lanco

30x90 cm
R90G

KP7PG020

Mood Ocean ic  B lanco

30x90 cm
R90G

KP7PG030

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x90 cm
S330

K432L00L

Mood B lanco

30x90 cm
R90C

KP7PG000
2

242

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40



244 245

FLOOR TILES | NATURE BLACK 75X75

NATURE

244 245



246 247

100x50 | 75x75 | 37x75/ | 60x60 | 50x50
40”x20” | 30”x30” | 15”x30” | 24”x24” | 20”x20”  NATURE

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Mosa ico  Natu re  Bone

30x30 cm   G4304001   Y500

Muro  Natu re  Bone

26x58 cm
Y500

G430K001

Natu re  Bone

50x50 cm
P50E

G4313011
21

Natu re  Bone

60x60 cm
Natu re  Bone  20MM

60x60 cm

P64D
G434200K

P64G
G4342021

16

12
Clase3/R11/A+B+C

Natu re  Bone

75x75 cm
Natu re  Bone  An t i s l i p

75x75 cm
Natu re  Bone  20MM

75x75 cm

P75C
G430R001

P75E
G430R041

P75G
G430R071

14

14

14

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Natu re  Bone

100x50 cm
Natu re  Bone  An t i s l i p

100x50 cm

P100C
G4321011

P100F
G4321061

13

13
Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Natu re  Bone

37x75 cm
Natu re  Bone  An t i s l i p

37x75 cm

P37C
G43AC001

P37E
GNAAC001

28

28
Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Natura l :  C lase 1  |  R 10 
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C
20 MM:  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Mosa ico  Natu re  Grey

30x30 cm   G4304002   Y500
Muro  Natu re  Grey

26x58 cm
Y500

G430K002

Natu re  Grey

50x50 cm
P50E

G4313002
21

Natu re  Grey

60x60 cm
Natu re  Grey  20MM

60x60 cm

P64D
G4342002

P64G
G4342000

16

12
Clase3/R11/A+B+C

Natu re  Grey

75x75 cm
Natu re  Grey  An t i s l i p

75x75 cm
Natu re  Grey  20MM

75x75 cm

P75C
G430R002

P75E
G430R022

P75G
G430R000

14

14

14

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECH NOLOGY

Natu re  Grey

100x50 cm
Natu re  Grey  An t i s l i p

100x50 cm

P100C
G4321002

P100F
G4321032

12

13
Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Natu re  Grey

37x75 cm
Natu re  Grey  An t i s l i p

37x75 cm

P37C
G43AC002

P37E
G43AC032

28

28
Clase3/R11/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

N O  R E C T I F I C A D O N O  R E C T I F I C A D O



248 249

100x50 | 75x75 | 37x75 | 60x60 
40”x20” | 30”x30” | 15”x30” | 24”x24”NATURE

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Mosa ico  Natu re  B lack

30x30 cm   G430400K   Y500
Muro  Natu re  B lack

26x58 cm
Y500

G430K00K

Natu re  B lack

75x75 cm
P75D

G430R00K
14

Natu re  B lack

60x60 cm
P64E

G434201K
15

Natu re  B lack

100x50 cm
P100D

G432100K
13

Natu re  B lack

37x75 cm
P37D

G43AC00K
28

S150

S280

S290

Rounded edge skirting 8x50| Rodapié romo 8x50

Rounded edge skirting 8x60| Rodapié romo 8x60

Rounded edge skirting 8x75| Rodapié romo 8x75

Bone G43VP021 Beige G43VP031 
Black G43VP00K Grey G43VP002

Bone G43RQ001 Beige G43VP011 
Black G43RQ00K Grey G43RQ002

Black G433E00K Bone G433E001 
Grey G433E002 Beige G443E011

Double Step   100x50 | Peldaño doble   100x50

Double Step   100x50   Antislip | 

Peldaño doble   100x50  Antislip

Bone G4321041 Beige G4321051 
Black G432102K Grey G4321022

Bone G4321131 Grey G4321042

S720

S720

Double Step   30x60 | Peldaño doble   30x60

Bone G4305011 Beige G4305041 
Black G430502K Grey G4305012

S650

Double Step   37x75 | Peldaño doble   37x75

Double Step   37x75   Antislip | 

Peldaño doble   37x75   Antislip

Black G430503K Bone G4305021 
Grey G4305022 Beige G43AC041

Bone G43AC141 Grey G43AC052

S690

S690

Step 100x50 | Peldaño simple 100x50

Step 100x50   Antislip | 

Peldaño simple 100x50  Antislip

Bone G4321021 Beige G4321031 
Black G432101K Grey G4321012

Bone G4321081 Grey G4321000

S600

S600

Step 30x60| Peldaño simple 30x60

Black G430500K Bone G4305001 
Grey G4305002 Beige G4305031

S500

Step 37x75| Peldaño simple 37x75

Step 75x75  20MM  | Peldaño simple 75x75  20MM

Step 37x75  Antislip | 

Peldaño simple 37x75  Antislip

Black G43AC01K Bone G43AC011 
Grey G43AC012 Beige G43AC031

Bone G430R081 Grey G430R010

Bone G43AC081 Grey G43AC042

S560

S670

S560

Mosa ico  Natu re  Be ige

30x30 cm   G4304011   Y500
Muro  Natu re  Be ige

26x58 cm
 Y500

G430K011

Natu re  Be ige

75x75 cm
P75C

G430R011
14

Natu re  Be ige

100x50 cm
P100C

G4321001
13

Natu re  Be ige

37x75 cm
P37C

G43AC021
28

Natu re  Be ige

60x60 cm
P64D

G4342001
16

Natura l :  C lase 1  |  R 10

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x50/40”x20” Base / Antislip 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

75x75/30”x30” Base / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

75x75/30”x30” 20 MM 1 0,56 24,91 42 23,52 1069,22

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

60x60/24”x24” 20 MM 2 0,72 31,72 32 23,04 1038,04

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

26x58/10”x24” Muro 5 0,75 7,00 30 22,50 233,00

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

37x75/15”x30” Peldaño/Peldaño Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble / Peldaño Doble Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

75x75/30”x30” Peldaño 20MM 1 0,56 24,91 42 23,64 1069,22

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

100x50/40”x20” Peldaño/Peldaño Antislip 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble / Peldaño Doble Antislip 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información



251250

WALL TILES | NATURE GREY 30X90, NATURE CONCEPT GREY 30X90,
PERFIL ACERO PLATA 1,5X90

FLOOR TILES | NATURE GREY 60X60

30x90 NATURE12”x36”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Natu re  Bone

30x90 cm
R90D

K43PG001
Natu re  Grey

30x90 cm
R90D

K43PG002

Natu re  Concept  Bone

30x90 cm
R90F

K43PG011
Natu re  Concept  Grey

30x90 cm
R90F

K43PG012

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x90 cm
S330

K432L00M
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x90 cm
S330

K432L00L

14

3

14

3

250

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base / Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/0,8”x36” Perfil Acero 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40



252 253

WALL TILE | PALATINO WHITE HONED 18X73
FLOOR TILE | PALATINO WHITE HONED 73X73

252 253

PALATINO



254 255

73x73 | 36x73 | 18x73PALATINO  28”x28” | 14”x28” | 7”x28”

HONED

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

Mosa ico  Pa la t i no  Wh i te  Honed

30x30 cm   Y500   GK804000

Y500
GK80K000

Muro  Pa la t i no  Wh i te  Honed

26x58 cm

Pa la t i no  Wh i te  Honed

73x73 cm
P75H

GK85N000

Pa la t i no  Wh i te  Honed

36x73 cm
P37H

GK85P000

Pa la t i no  Wh i te  Honed

18x73 cm
P18H

GK85Q000

Y500
GK80K001

Muro  Pa la t i no  Be ige  Honed

26x58 cm
Mosa ico  Pa la t i no  Be ige  Honed

30x30 cm   Y500   GK804001
Y500

GK80K010
Muro  Pa la t i no  Grey  Honed

26x58 cm

Mosa ico  Pa la t i no  Grey  Honed

30x30 cm   Y500   GK804010

Pa la t i no  Grey  Honed

73x73 cm
P75H

GK85N010

Pa la t i no  Grey  Honed

36x73 cm
P37H

GK85P010

Pa la t i no  Grey  Honed

18x73 cm
P18H

GK85Q010

L i s te lo  Pa la t i no  Wh i te

5x36 cm   S420   GK80E000
L i s te lo  Pa la t i no  Grey

5x36 cm   S420   GK80E010

L i s te lo  Pa la t i no  Be ige

5x36 cm   S420    GK80E001

14 14
Pa la t i no  Be ige  Honed

73x73 cm
P75H

GK85N001
14

28 28
Pa la t i no  Be ige  Honed

36x73 cm
P37H

GK85P001
28

56 56
Pa la t i no  Be ige  Honed

18x73 cm
P18H

GK85Q001 56

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

  
  

  
   

   
      HONED

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

73x73/28”x28” Base 2 1,07 23,96 42 44,94 1029,32

36x73/14”x28” Base 4 1,07 23,60 48 51,36 1155,80

18x73/7”x28” Base 9 1,19 25,20 48 57,12 1232,60

5x36/2"x14" Listelo 10 0,18 2,60 120 21,60 335,00

26x58/10”x24” Muro 5 0,75 15,10 30 22,50 476,00
30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56



256 257

PETIT GRANIT

WALL TILES | PETIT GRANIT GRAFITO 30X60
FLOOR TILES | PETIT GRANIT GRAFITO 60X60

256 257



258 259

60X60 | 30X60
24”x24” | 12”x24”PETIT GRANIT

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Pet i t  Gran i t  Gra f i to

60x60 cm
P64E

GB1AN02J
Pet i t  Gran i t  Gr i s

60x60 cm
P64E

GB1AN022
Pet i t  Gran i t  Negro

60x60 cm
P64E

GB1AN02K

Pet i t  Gran i t  Negro 

30x60 cm
P34E

GB10518K

Mosa ico  Pet i t  Gran i t  Negro

30x30 cm   GB10410K   Y600

Pet i t  Gran i t  Gra f i to

30x60 cm
P34E

GB10517J

Mosa ico  Pet i t  Gran i t  Gra f i to

30x30 cm   GB10410J   Y600

Pet i t  Gran i t  Gr i s

30x60 cm
P34E

GB105282

Mosa ico  Pet i t  Gran i t  Gr i s

30x30 cm   GB104102   Y600

16 17 15

32 34 30

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Pet i t  Gran i t  C rema

60x60 cm
P64D

GB1AN021
Pet i t  Gran i t  V i són

60x60 cm
P64E

GB14210B
Pet i t  Gran i t  Moka

60x60 cm
P64E

GB142103

Pet i t  Gran i t  C rema

30x60 cm
P34D

GB105131
Pet i t  Gran i t  V i són

30x60 cm
P34E

GB10511B
Pet i t  Gran i t  Moka

30x60 cm
P34E

GB105163

Mosa ico  Pet i t  Gran i t  C rema

30x30 cm   GB104101   Y600
Mosa ico  Pet i t  Gran i t  V i són

30x30 cm   GB10410B   Y600
Mosa ico  Pet i t  Gran i t  Moka

30x30 cm   GB104103   Y600

17 1717

34 3417

S280Rounded edge skirting 8x60| Rodapié romo 8x60

Crema GB1RQ281 Gris GB1RQ252
Grafito GB1RQ37J Negro GB1RQ20K
Visón GB1RQ10B Moka GB1RQ103

Double Step   30x60 | Peldaño doble   30x60

Crema GB105121 Gris GB105272
Grafito GB10524J Negro GB10519K
Visón GB10513B Moka GB105153

S650Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Crema GB105111 Gris GB105292
Grafito GB10523J Negro GB10522K
Visón GB10517B Moka GB105123

S500

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

Natura l :  C lase 1  |  R9



260 261

FLOOR TILE | PORTOBELLO ROBLE 18,5X75, PORTOBELLO ROBLE ANTISLIP 18,5X75

PORTOBELLO

260 261



263

FLOOR TILES | PORTOBELLO NOGAL ANTISLIP 100X24,8

100x24,8 | 18,5x75 
40”X10” | 7”x30” PORTOBELLO

Natura l :  C lase 1  |  R9  
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Por tobe l lo  B lanco

18,5x75 cm
P18D

GFKZZ000
Por tobe l lo  B lanco

100x24,8 cm
P125D

GFK44000

Por tobe l lo  F resno

100x24,8 cm
P125D

GFK44001

Por tobe l lo  Rob le

100x24,8 cm
Por tobe l lo  Rob le  An t i s l i p

100x24,8 cm

P125D
GFK44011

P125E
GFK44021

Por tobe l lo  Noga l

100x24,8 cm
Por tobe l lo  Noga l  An t i s l i p

100x24,8 cm

P125D
GFK44003

P125E
GFK44013

Por tobe l lo  Rob le

18,5x75 cm
Por tobe l lo  Rob le  An t i s l i p

18,5x75 cm

P18D
GFKZZ001

P18E
GFKZZ021

Por tobe l lo  F resno

18,5x75 cm
P18D

GFKZZ011

Por tobe l lo  Noga l

18,5x75 cm

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C

26

26

26

26

26

26

60

60

60

60

60

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  T EC HNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  T EC HNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

S150Rounded edge skirting 8x50| Rodapié romo 8x50

Blanco GFKVP000 Roble GFKVP001
Fresno GFKVP011 Nogal GFKVP00D

Double Step   100x24,8 | Peldaño doble   100x24,8

Double Step   100x24,8    Antislip | 

Peldaño doble   100x24,8   Antislip

Blanco GFK44020 Roble GFK44033
Fresno GFK44061 Nogal GFK4401D

Roble GFK44043 Nogal GFK4402D

S720

S720

Step 100x24,8  | Peldaño simple 100x24,8 

Step 100x24,8    Antislip |  

Peldaño simple 100x24,8    Antislip

Blanco GFK44050 Roble GFK44023
Fresno GFK44010 Nogal GFK4400D

Roble GFK44053 Nogal GFK4403D

S600

S600

P18D
GFKZZ00N

262

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x24,8/40”x10” Base / Antislip 3 0,74 17,67 40 29,60 729,80

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48 1175,00

18,5x75 / 7”x30” Base / Antislip 8 1,11 24,64 48 53,28 1205,72

100x24,8/40”x10” Peldaño / Antislip 3 0,74 22,50 Please ask for information / Consulte información

100x24,8/40”x10” Peldaño Doble / Antislip 2 0,50 12,60 Please ask for information / Consulte información



264 265

WALL TILES | PRIORAT CEMENTO 25X70, PRIORAT BLANCO 25X70,
PRIORAT CONCEPT CEMENTO 25X70

FLOOR TILES | PRIORAT CEMENTO 60X60, PRIORAT MODUL CEMENTO 60X60

PRIORAT

264 265



266 267

60X60 | 30X60
24”x24” | 12”x24”PRIORAT

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Pr io ra t  B lanco

60x60 cm
Pr io ra t  B lanco  An t i s l i p

60x60 cm

P64D
GHW42000

P64E
GHW42080

Pr io ra t  Modu l  B lanco

60x60 cm
P64E

GHW42060

Pr io ra t  B lanco

30x60 cm
Pr io ra t  B lanco  An t i s l i p

30x60 cm

P34D
GHW05000

P34E
GHW05110

Mosa ico  Pr io ra t  B lanco

30x30 cm
GHW04000   Y300

Muro  Pr io ra t  B lanco

22,8x39 cm
KHWI3000   Y300

Pr io ra t  Modu l  Cemento

60x60 cm
P64E

GHW4202C

Pr io ra t  Cemento

60x60 cm
Pr io ra t  Cemento  An t i s l i p

60x60 cm

P64D
GHW4200C

P64E
GHW4203C

Pr io ra t  Cemento

30x60 cm
Pr io ra t  Cemento  An t i s l i p

30x60 cm

P34D
GHW0500C

P34E
GHW0503C

Mosa ico  Pr io ra t  Cemento

30x30 cm
GHW0400C   Y300

Muro  Pr io ra t  Cemento

22,8x39 cm
KHWI300C   Y300

18 18

36

4 4

36

18 18

36 36

Clase3/R10/A+B+C Clase3/R10/A+B+C

Clase3/R10/A+B+C Clase3/R10/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY
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  ANTISLIP
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Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

UPEC

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 10 |  A+B+C

Pr io ra t  Modu l  Gra f i to

60x60 cm
P64E

GHW4203J

Pr io ra t  Gra f i to

60x60 cm
Pr io ra t  Gra f i to  An t i s l i p

60x60 cm

P64D
GHW4200J

P64E
GHW4204J

Pr io ra t  Gra f i to

30x60 cm
Pr io ra t  Gra f i to  An t i s l i p

30x60 cm

P34D
GHW0500J

P34E
GHW0503J

Mosa ico  Pr io ra t  Gra f i to

30x30 cm
GHW0400J   Y300

Muro  Pr io ra t  Gra f i to

22,8x39 cm
KHWI300J   Y300

18

4

36

18

36

Clase3/R10/A+B+C

Clase3/R10/A+B+C
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60X60 | 30X60
24”x24” | 12”x24”PRIORAT

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Pr io ra t  Be ige

60x60 cm
Pr io ra t  Be ige  An t i s l i p

60x60 cm

P64D
GHW42001

P64E
GHW42051

Pr io ra t  Modu l  Be ige

60x60 cm
P64E

GHW42041
Pr io ra t  Modu l  Na tu ra l

60x60 cm
P64E

GHW42070

Pr io ra t  Na tu ra l

60x60 cm
Pr io ra t  Na tu ra l  An t i s l i p

60x60 cm

P64D
GHW42010

P64E
GHW42090

Pr io ra t  Na tu ra l

30x60 cm
Pr io ra t  Na tu ra l  An t i s l i p

30x60 cm

P34D
GHW05020

P34E
GHW05120

Pr io ra t  Be ige

30x60 cm
Pr io ra t  Be ige  An t i s l i p

30x60 cm

P34D
GHW05010

P34E
GHW05021

Mosa ico  Pr io ra t  Be ige

30x30 cm
GHW04010   Y300

Mosa ico  Pr io ra t  Na tu ra l

30x30 cm
GHW04020   Y300

Muro  Pr io ra t  Na tu ra l

22,8x39 cm
KHWI3010   Y300

Muro  Pr io ra t  Be ige

22,8x39 cm
KHWI3001   Y300

18 14

14

28

28

36

18

36

4 4

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Clase3/R10/A+B+C Clase3/R10/A+B+C

Clase3/R10/A+B+C Clase3/R10/A+B+C
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WALL TILES | PRIORAT BEIGE 25X70, MURO PRIORAT NATURAL 22,8X39,
PRIORAT CONCEPT NATURAL 25X70

FLOOR TILES | PRIORAT NATURAL 60X60, PRIORAT MODUL NATURAL 60X60

S280Rounded edge skirting 8x60| Rodapié romo 8x60

Blanco GHWRQ000 Beige GHWRQ001
Cemento GHWRQ00C Natural GHWRQ010
Grafito GHWRQ00J

Double Step   30x60| Peldaño doble   30x60

Double Step   30x60  Antislip | 

Peldaño doble   30x60  Antislip

Blanco GHW05050 Beige GHW05011
Cemento GHW0502C Natural GHW05060
Grafito GHW0502J

Blanco GHW05090 Beige GHW05041
Cemento GHW0505C Natural GHW05100
Grafito GHW0505J

S650

S650

Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Step 30x60   Antislip |  

Peldaño simple 30x60   Antislip

Blanco GHW05030 Beige GHW05001
Cemento GHW0501C Natural GHW05040
Grafito GHW0501J

Blanco GHW05070 Beige GHW05031
Cemento GHW0504C Natural GHW05080
Grafito GHW0504J

S500

S500

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

UPEC

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

60x60/24”x24” Base / Antislip / Modul 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base / Antislip 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

22,8x39/9”x15” Muro 5 0,44 9,50 42 18,48 422,00

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Antislip 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información



271270

WALL TILES | PRIORAT CONCEPT NATURAL 25X70
FLOOR TILES | PRIORAT NATURAL 60X60, PRIORAT NATURAL MODUL 60X60

25x70 PRIORAT10”x28”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Pr io ra t  B lanco

25x70 cm
R27D

KHWZA000

Pr io ra t  Cemento

25x70 cm
R27D

KHWZA00C

Pr io ra t  Be ige

25x70 cm
R27D

KHWZA001

Pr io ra t  Na tu ra l

25x70 cm
R27D

KHWZA010

Pr io ra t  Concept  B lanco

25x70 cm
R27G

KHWZA020

Pr io ra t  Concept  Cemento

25x70 cm
R27G

KHWZA01C

Pr io ra t  Concept  Be ige

25x70 cm
R27G

KHWZA011

Pr io ra t  Concept  Natu ra l

25x70 cm
R27G

KHWZA030

L i s te lo  P r io ra t  Cemento

5,8x70 cm
S490

KHWMV00C
L i s te lo  P r io ra t  Na tu ra l

5,8x70 cm
S490

KHWMV000

14

6

6

16 17

15

6

6

270

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base / Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

5,8x70/2,3”x28” Listelo 6 0,24 4,80 144 35,08 714,20



272 273

FLOOR TILE | REMAKE GRIS 60X60

REMAKE

272 273



274 275

FLOOR TILE | REMAKE30 VISÓN 60X60

REMAKE

WALL TILE | REMAKE MULTICOLOR20 60X60
FLOOR TILE | REMAKE MULTICOLOR20 60X60, REMAKE VISÓN 60X60

275



276 277

60X60 | 30X60
24”x24” | 12”x24”REMAKE

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Mosa ico  Remake B lanco

30x30 cm   GOU04000   
Y300

Mosa ico  Remake Gr i s

30x30 cm   GOU04002   
Y300

Remake B lanco 

60x60 cm
P64C

KOU42000 18

Remake30 B lanco 

60x60 cm
P64E

GOU42000
10

Remake30 Gr i s 

60x60 cm
Remake30 Gr i s  An t i s l i p

60x60 cm

P64E
GOU42022

P64E
GOU42032Clase3/R10/A+B

10

10

Remake B lanco 

30x60 cm
P34C

GOU05000
34

Remake20 Mu l t i co lo r  Gr i s

60x60 cm
P64E

GOU42042
8

Remake Gr i s 

60x60 cm
P64C

GOU42002 18

Remake Gr i s 

30x60 cm
P34C

GOU05002
34

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 10 |  A+B

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Mosa ico  Remake Crema

30x30 cm   GOU04001   
Y300

Mosa ico  Remake V i són

30x30 cm   GOU0400C   
Y300

Remake V i són 

60x60 cm
P64C

GOU4200C 18

Remake30 Crema

60x60 cm
P64E

GOU42001
10

Remake30 V i són 

60x60 cm
Remake30 Visón Ant is l ip

60x60 cm

P64E
GOU4202C

P64E
GOU4203CClase3/R10/A+B

10

10

Remake V i són 

30x60 cm
P34C

GOU0500C
34

Remake20 Mu l t i co lo r

60x60 cm
P64E

GOU4200N
8

Remake Crema

60x60 cm
P64C

KOU42001 18

Remake Crema 

30x60 cm
P34C

GOU05010
34

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

S280Rounded edge skirting 8x60| Rodapié romo 8x60

Blanco GOURQ000 Crema GOURQ001
Gris GOURQ002 Visón GOURQ00C

Double Step   30x60| Peldaño doble   30x60

Blanco GOU05030 Crema GOU05031
Gris GOU05042 Visón GOU0502C

S650Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Blanco GOU05020 Crema GOU05011
Gris GOU05022 Visón GOU0501C

S500

UPEC

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

60x60/24”24” Base / Antislip 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Antislip 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información



278 279

WALL TILE | REMAKE GRIS 25X70, REMAKE CONCEPT BLANCO 25X70
FLOOR TILE | REMAKE GRIS 60X60

REMAKE

278 279



281280

WALL TILE | REMAKE CONCEPT BLANCO 25X70

25x70 REMAKE10”x28”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Remake B lanco 

25x70 cm

Remake Concept  B lanco 

25x70 cm

Remake Gr i s 

25x70 cm

Remake Concept  Gr i s 

25x70 cm

L i s te lo  Remake Gr i s 

3,8x70 cm

Remake Crema 

25x70 cm

Remake Concept  Crema 

25x70 cm

Remake V i són 

25x70 cm

Remake Concept  V i són 

25x70 cm

L i s te lo  Remake V i són 

3,8x70 cm

R27C
KOUZA000

R27G
KOUZA010

R27C
KOUZA002

R27G
KOUZA012

S350
KOU35002

R27C
KOUZA001

R27G
KOUZA011

R27C
KOUZA00C

R27G
KOUZA01C

S350
KOU3500C

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x70 cm
S300

KZD2800M
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x70 cm
S300

KZD2800L

18

18

6

6

18

18

6

6

280

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”28” Base / Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

3,8x70/15”x27” Listelo 6 0,16 3,06 144 22,98 463,64

1,5x70/1,8”x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00
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FLOOR TILE | SAVIA CENTURY 18,5X75

SAVIA

282 283
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FLOOR TILE | SAVIA ROBLE 150X24,8

SAVIA

FLOOR TILE | SAVIA ROBLE 150X24,8

285
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150x24,8 | 18,5x75
60”x10” | 7”x30”SAVIA

Sav ia  Gr i s

150x24,8 cm
P524D

GKW5C002
24

Sav ia  Crema

150x24,8 cm
P524D

GKW5C011
24

Sav ia  Cen tu ry

150x24,8 cm
P524D

GKW5C00C
24

Sav ia  B lanco

150x24,8 cm
Sav ia  B lanco  An t i s l i p

150x24,8 cm

P524D
GKW5C000

P524E
GKW5C010

Clase3/R11/A+B+C

24

24

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Sav ia  Rob le

150x24,8 cm
Sav ia  Rob le  An t i s l i p

150x24,8 cm

P524D
GKW5C001

P524E
GKW5C031

Clase3/R11/A+B+C

24

24

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Sav ia  Gr i s

18,5x75 cm
P18D

GKWZZ002
60

Sav ia  Crema

18,5x75 cm
P18D

GKWZZ001
60

Sav ia  Cen tu ry

18,5x75 cm
P18D

GKWZZ00C
60

Sav ia  Rob le

18,5x75 cm
Sav ia  Rob le  An t i s l i p

18,5x75 cm

P18D
GKWZZ011

P18E
GKWZZ021

Clase3/R11/A+B+C

60

60

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Sav ia  B lanco

18,5x75 cm
Sav ia  B lanco  An t i s l i p

18,5x75 cm

P18D
GKWZZ000

P18E
GKWZZ010

Clase3/R11/A+B+C

60

60

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

S290Rounded edge skirting 8x75| Rodapié romo 8x75

Blanco GKW3E000 Roble GKW3E001
Gris GKW3E002 Century GKW3E00C
Crema GKW3E011

Double Step   150x37| Peldaño doble   150x37

Double Step   150x37  Antislip | 

Peldaño doble   150x37  Antislip

Blanco GKW5T040 Roble  GKW5T051
Gris GKW5T022 Century GKW5T02C
Crema GKW5T071

Blanco GKW5T050 Roble GKW5T061

S750

S750

Step  (SR)150x37 | Peldaño simple (SR) 150x37

Step  (SR) 150x37   Antislip |  

Peldaño (SR) simple 150x37   Antislip

Blanco GKW5T020 Roble GKW5T021
Gris GKW5T012 Century GKW5T01C
Crema GKW5T041

Blanco GKW5T030 Roble GKW5T031

S690

S690

Double  step  right  corner  150x37| 

Peldaño  doble  esq  der  150x37

Double  step  right  corner  antislip  150x37 | 

Peldaño  doble  esq  der  antislip 1 50x37

Blanco GJM5T010 Roble GJM5T001 
Gris GKW5T032 Century GKW5T03C
Crema GKW5T091

Blanco GJM5T020 Roble GKW5T081

S790

S790

Double  step  left  corner  150x37 | 

Peldaño  doble  esq  izq  150x37

Double  step  left  corner  antislip  150x37 | 

Peldaño  doble  esq  izq  antislip  150x37

Blanco GKW5T060 Roble GKW5T111
Gris GKW5T042 Century GKW5T04C 
Crema GKW5T131

Blanco GKW5T070 Roble GKW5T121

S790

S790

Rounded edge skirting right 8x37 | 

Zanquín derecho 8x37

Blanco GKW3E010 Roble GKW3E021
Gris GKW3E012 Century GKW3E01C
Crema GKW3E041

S520

Rounded  edge  skirting  left  8x37 | 

Zanquín  izquierdo  8x37

Blanco GKW3E020 Roble  GKW3E031
Gris GKW3E022 Century GKW3E02C
Crema GKW3E051

S520

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

150x24,8/60”x10” Base / Antislip 3 1,12 26,79 40 44,80 1094,60

18,5x75/7”x30” Base / Antislip 8 1,11 24,64 48 53,28 1205,72

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

150X37/60”x15” Peldaño / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150X37/60”x15” Peldaño Doble / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150X37/60”x15” Peldaño Base / Antislip / Izquierdo / Derecho ND ND ND ND ND ND

150X37/60”x15” Peldaño Doble Base / Antislip Izquierdo / Derecho ND ND ND ND ND ND

8x37/3”x15 Zanquín Izquierdo / Derecho ND ND ND ND ND ND
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WALL TILES | SOHO BLANCO 25X70, LÍNEAS SOHO GRIS 25X70,
LISTELO SOHO GRIS 3,9X70

Soho  Gr i s

50x50cm
P50C

GBF13002
Soho  Arena

50x50cm
P50C

GBF13003

50X50 
20”X20” SOHO

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

25x70 SOHO10”x28”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Soho  B lanco

25x70 cm
R27C

KBFZA000
Soho  Crema

25x70 cm
R27C

KBFZA001

Soho  Gr i s

25x70 cm
R27C

KBFZA002

L i s te lo  Soho  Gr i s

3,8x70 cm
S350

KBF35002
L i s te lo  Soho  Arena

3,8x70 cm
S350

KBF35003

Soho  Arena

25x70 cm
R27C

KBFZA003

**  Decor  Ba t te ry  B lanco  (Se t  3  Pzs )

25x70 cm
S600

KBFZA030
**  Decor  Ba t te ry  Crema (Se t  3  Pzs )

25x70 cm
S600

KBFZA011

L í neas  Soho  Gr i s

25x70 cm
R27F

KBFZA022
L í neas  Soho  Arena

25x70 cm
R27F

KBFZA013

** Precio por pieza / Price per piece

S150Rounded edge skirting 8x50| Rodapié romo 8x50

Arena GBFVP003 Gris GBFVP002

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base / Líneas 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x70/10”x28” Decor 3 0,52 10,08 42 22,05 446,36

3,8x70/1,5”x28” Listelo 6 0,16 3,06 144 22,98 463,64

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00



291290

FLOOR TILES | STONETECH BLACK 60X60

75x75 | 60x60 | 30x60 STONETECH30”x30” | 24”x24” | 12”x24”

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Natura l :  C lase 1  |  R9
20 MM:  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

SOFT

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

S tonetech  Gra f i to

60x60 cm
S tonetech  Gra f i to  20MM

60x60 cm

S tonetech  Gra f i to

30x60 cm

P64D
GI44200J

P64G
GI44201J

P34D
GI40502J

S tonetech  B lack

30x60 cm

S tonetech  B lack

75x75 cm
S tonetech  B lack  So f t

75x75 cm
S tonetech  B lack  20MM

75x75 cm

S tonetech  Gra f i to  20MM

75x75 cm

P34D
G190501K

P75D
GI40R010

P75F
GI40R020

P75G
GI40R000

P75G
GI40R00J

S tonetech  B lack

60x60 cm
S tonetech  B lack  20 MM

60x60 cm

P64D
GI44200K

P64G
GI442000

12

15 15

12

30 30

12

13

13

12

S280Rounded edge skirting 8x60| Rodapié romo 8x60

Grafito GI4RQ00J Black GI4RQ000

Double Step   30x60| Peldaño doble   30x60

Grafito GI40501J Black GI405010

S650

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C Clase3/R11/A+B+C

Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Grafito GI40500J Black GI405000

S500

Step  60x60  20MM   | Peldaño simple 60x60  20 MM

Grafito GI40503J Black GI405020

S610

Step  75x75  20MM   | Peldaño simple 75x75  20 MM

Black GI40R00J

S670

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

75x75/30”x30” Base / Soft 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

75x75/30”x30” 20 MM 1 0,56 24,91 42 23,52 1069,22

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

60x60/24”x24” 20 MM 2 0,72 31,72 32 23,04 1038,04

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,3 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

60x60/24”x24” Peldaño 20 MM 2 0,71 31,72 32 23,04 1038,04

75x75/30”x30” Peldaño 20 MM 1 0,56 24,91 42 23,52 1069,22

  
  

  
   

   
    

    SOFT



293292

WALL TILES | TERMAE WHITE 25X50, LISTELO TERMAE WHITE 8,6X25, 
BULLNOSE WHITE 5X25

50X50 | 33x33
20”X20” | 13”x13”TERMAE

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Termae Wh i te

50x50 cm    GHS13000
P50C

Termae Grey

50x50 cm   GHS13010
P50C

Termae Be ige

50x50 cm   GHS13001
P50C

Termae Wh i te

33x33 cm   GHS08000
P33C  

Termae Grey

33x33 cm   GHS08010
P33C   

Termae Be ige

33x33 cm   GHS08011
P33C   

25x50 TERMAE10”x20”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

L i s te lo  Termae Wh i te

8,6x25 cm   KHS4N000   S320
L i s te lo  Termae Be ige

8,6x25 cm   KHS4N001   S320
L i s te lo  Termae Grey

8,6x25 cm   KHS4N002   S320

Termae Wh i te

25x50 cm   KHSTP000   R25D

Termae Concept  Wh i te

25x50 cm   KHSTP010   R25G

Mosa ico  Termae Wh i te

33x33 cm   GHS11010   Y300

Termae Concept  Be ige

25x50 cm   KHSTP011   R25G

Mosa ico  Termae Be ige

33x33 cm   GHS08001   Y300

Termae Concept  Grey

25x50 cm   KHSTP012   R25G

Mosa ico  Termae Grey

33x33 cm   GHS08002   Y300

Termae Be ige

25x50 cm   KHSTP001   R25D
Termae Grey

25x50 cm   KHSTP002   R25D

191919

222

S120Bullnose  5x25| Bullnose  5x25

White GHSKS000 Grey GHSKS002
Beige GHSKS001

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x50/10”x20” Base / Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

8,6x25/3,4”x10” Listelo 18 0,39 7,38 150 58,05 1130,00

5x25/2”x10” Bullnose 22 0,28 3,30 150 41,25 551,00

33x33/13”x13” Mosaico 10 1,09 19,00 36 39,24 707,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

33x33/13”x13” Base 11 1,21 22,55 48 58,08 1105,4
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WALL TILES | THAI BLANCO 25X70, THAI NEGRO 25X70, LISTELO KALA NEGRO  
11,8X70, LISTELO KALA NEGRO 3,8X70
FLOOR TILES | MATCH NEGRO 50X50

Tha i  B lanco

25x70 cm
R27C

KTYZA000

Tha i  Negro

25x70 cm
R27D

KTYZA00K

L i s te lo  Ka la  Negro

11,8x70 cm
S500

KTYCR00K

L i s te lo  Ka la  Negro

3,8x70 cm
S380

KTY3500K

L i s te lo  F lo ra  ( se t  de  2  pzs )

11,8x70 cm
S540

KTYCR00N

25x70 THAI10”x28”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

50X50 
20”X20” MATCH

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Match  Negro

50x50cm
P50D

GQ41301K

294

Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Negro GQ4VP01K

S150

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

11,8x70/4,6”x27,6” Listelo 4 0,33 6,32 80 26,43 528,60

3,8x70/1,5”x28” Listelo 4 0,11 2,12 144 15,32 328,28

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00
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WALL TILE | UPTOWN CONCEPT BEIGE 150X37
FLOOR TILE | UPTOWN BEIGE 150X75

UPTOWN

296 297
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WALL TILE | UPTOWN CONCEPT WHITE 150X37, UPTOWN CONCEPT GREY 30X90
FLOOR TILE | UPTOWN GREY 150X75

UPTOWN

FLOOR TILE | UPTOWN GREY 150X75 

299



300 301

150x75 | 150x37 | 75x75 | 37x75 | 60x60
60”x30” | 60”x15” | 30”x30” | 15”x30” | 24”x24”UPTOWN

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Uptown Wh i te

150x75 cm
P575D

GJMZZ000

Uptown Wh i te

150x37 cm
P537D

GJM5F000

9

18

Natura l :  C lase 1  |  R9 |  A
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 10 |  A+B+C

20 MM:  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Uptown Modu l  Wh i te

75x75 cm
P75E 

GJM0R070

Mosa ico  Uptown Wh i te

30x30 cm   GJM04000   Y300

Uptown Wh i te

75x75 cm
Uptown Wh i te  An t i s l i p

75x75 cm
Uptown Wh i te  20MM

75x75 cm

Clase3/R10/A+B+C

Clase3/R10/A+B+C

Clase3/R10/A+B+C

P75C
GJM0R000

P75E
GJM0R050

P75G
GJM0R100

Uptown Wh i te

60x60 cm
Uptown Wh i te  20MM

60x60 cm

P64C
GJM42000

P64G
GJM42010

Uptown Wh i te

37x75 cm
Uptown Wh i te  An t i s l i p

37x75 cm

P37C
GJMAC000

P37E
GJMAC100

15 8

15

15

18 30

12 30

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TEC HNOLOGY

Clase3/R10/A+B+C

CONVENIENT LARGE

CL



302 303

150x75 | 150x37 | 75x75 | 37x75 | 60x60
60”x30” | 60”x15” | 30”x30” | 15”x30” | 24”x24”UPTOWN

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Uptown Grey

150x75 cm
P575D

GJMZZ010

Uptown Grey

150x37 cm
P537D

GJM5F010

9

18

Uptown Grey

75x75 cm
Uptown Grey  An t i s l i p

75x75 cm
Uptown Grey  20MM

75x75 cm

P75D
GJM0R020

P75E
GJM0R060

P75G
GJM0R110

Uptown Modu l  Grey

75x75 cm
P75E 

GJM0R080

Uptown Grey

37x75 cm
Uptown Grey  An t i s l i p

37x75 cm

P37D
GJMAC020

P37E
GJMAC090

Mosa ico  Uptown Grey

30x30 cm   GJM04010   Y300

Uptown Grey

60x60 cm
Uptown Grey  20MM

60x60 cm

P64D
GJM42002

P64G
GJM42020

Clase3/R10/A+B+C

Clase3/R10/A+B+C

15 8

15

15

18 30

12 30

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

Clase3/R10/A+B+C

Clase3/R10/A+B+C

Natura l :  C lase 1  |  R9 |  A
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 10 |  A+B+C

20 MM:  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

CONVENIENT LARGE

CL

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation



304 305

150x75 | 150x37 | 75x75 | 37x75 | 60x60
60”x30” | 60”x15” | 30”x30” | 15”x30” | 24”x24”UPTOWN

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Uptown Be ige

150x75 cm
P575D

GJMZZ001

Uptown Be ige

150x37 cm
P537D

GJM5F001

9

18

Uptown Be ige

60x60 cm
Uptown Be ige  20MM

60x60 cm

P64C
GJM42001

P64G
GJM42011

Uptown Be ige

75x75 cm
Uptown Be ige  An t i s l i p

75x75 cm
Uptown Be ige  20MM

75x75 cm

P75C
GJM0R010

P75E
GJM0R001

P75G
GJM0R021

Uptown Modu l  Be ige

75x75 cm
P75E 

GJM0R011

Uptown Be ige

37x75 cm
Uptown Be ige  An t i s l i p

37x75 cm

P37C
GJMAC010

P37E
GJMAC021

Mosa ico  Uptown Be ige

30x30 cm   GJM04001   Y300

Clase3/R10/A+B+C

Clase3/R10/A+B+C

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

15 8

15

15

18 30

12 30

Clase3/R10/A+B+C

Clase3/R10/A+B+C

CONVENIENT LARGE

CL

Natura l :  C lase 1  |  R9 |  A
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 10 |  A+B+C

20 MM:  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation



307306

UPTOWN
P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Natura l :  C lase 1  |  R9 |  A
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 10 |  A+B+C

75x75|37x75|60x60
30”x30”|15”x30”|24”x24”

Uptown Modu l  B lack

75x75 cm
P75E

GJM0R090
Uptown B lack

75x75 cm
P75D

GJM0R030

Uptown B lack

37x75 cm
P37D

GJM0R040

Mosa ico  Uptown B lack

30x30 cm   GJM04020   Y300

Uptown B lack

60x60 cm
P64D

GJM4200K

15 8

18 30

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

WALL TILE | UPTOWN BLACK 75X75
FLOOR TILE | UPTOWN GREY 75X75

S280

S290

Rounded edge skirting 8x60| Rodapié romo 8x60

Rounded edge skirting 8x75| Rodapié romo 8x75

White GJMRQ000 Grey GJMRQ010
Beige GJMRQ001 Black GJMRQ020

White GJM3E000 Grey GJM3E010
Beige GJM3E001 Black GJM3E020

Double Step   150x37| Peldaño doble   150x37

Double Step   30x60| Peldaño doble   30x60

Double Step   37x75| Peldaño doble   37x75

Double Step   37x75   Antislip  | 

Peldaño doble   37x75   Antislip

White GJM5F070 Beige GJM5F031
Grey GJM5F060

White GJM05030 Grey GJM05040
Beige GJM05011 Black GJM05050

White GJMAC060 Grey GJMAC150
Beige GJMAC011 Black GJMAC080

White GJMAC130 Grey GJMAC110
Beige GJMAC041

S750

S650

S690

S690

Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Step  37x75 | Peldaño simple  37x75

Step  37x75   Antislip | 

Peldaño simple  37x75   Antislip

White GJM05000 Grey GJM05010
Beige GJM05001 Black GJM05020

White GJMAC030 Grey GJMAC040
Beige GJMAC001 Black GJMAC050

White GJMAC120 Grey GJMAC140
Beige GJMAC031

S500

S560

S560

Step (SR) 150x37| Peldaño simple  (SR) 150x37

White GJM5F050 Beige GJM5F021
Grey GJM5F040

S690

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

150x75/60”x30” Base 1 1,12 26,80 48 53,76 1309,40

150x37/60”x15” Base 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

75x75/30”x30” Base / Antislip / Modul 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

75x75/30”x30” 20 MM 1 0,56 24,91 42 23,52 1069,22

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

60x60/24”x24” 20 MM 2 0,72 31,72 32 23,04 1038,04

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

150x37/60”x15” Peldaño 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño Doble 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

37x75/12”x24” Peldaño Base / Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/12”x24” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información



308 309

WALL TILE | UPTOWN WHITE 150X37, UPTOWN CONCEPT GRIS 150X37
FLOOR TILE | UPTOWN GRIS 150X75

UPTOWN

308 309



310 311

WALL TILE | UPTOWN CONCEPT WHITE 150X37

UPTOWN

WALL TILE | UPTOWN CONCEPT WHITE 150X37
FLOOR TILE | UPTOWN WHITE 150X75 

311



312 313

UPTOWN 150x37
60”x15”

R E V E S T I M I E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  WA L L  T I L E S | | |G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N

Uptown Wh i te

150x37 cm
P537D

GJM5F000 18

Uptown Concept  Wh i te

150x37 cm
P537G

GJM5T000
12

12
Uptown Concept  Grey

150x37 cm
P537G

GJM5F020

Uptown Grey

150x37 cm
P537D

GJM5F010
18

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

12
Uptown Concept  Be ige

150x37 cm
P537G

GJM5F011

Uptown Be ige

150x37 cm
P537D

GJM5F001 18

CONVENIENT LARGE

CL
PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

150x37/60”x15” Base / Concept 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00



314 315

WALL TILE | UPTOWN WHITE 30X90, UPTOWN CONCEPT WHITE 30X90,
UPTOWN CONCEPT GREY 30X90

FLOOR TILE | UPTOWN GREY 75X75, UPTOWN MODUL GREY 75X75

UPTOWN

314 315



316 317

WALL TILE | UPTOWN CONCEPT BEIGE 30X90

UPTOWN

WALL TILE | UPTOWN BEIGE 30X90, PERFIL ACERO BRONCE 1,5X90
FLOOR TILE | UPTOWN BEIGE 60X60 

317



318 319

UPTOWN 30x90
12”x36”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Up town Ar t  Wh i te

30x90 cm
R90G

KJMPG030
Uptown Ar t  Grey

30x90 cm
R90G

KJMPG040

R90D
KJMPG000

Uptown Wh i te

30x90 cm

R90G
KJMPG010

Uptown Concept  Wh i te

30x90 cm
R90G

KJMPG020
Uptown Concept  Grey

30x90 cm

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x90 cm
S330

K432L00L

14

6 6

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Uptown Ar t  Be ige

30x90 cm
R90G

KJMPG021

Uptown Be ige

30x90 cm
R90D

KJMPG001

Uptown Concept  Be ige

30x90 cm
R90G

KJMPG011

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x90 cm
S330

K432L00M

13

6

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base / Concept / Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

4,8x30/1,9”x12” Listelo 11 0,16 3,30 110 17,42 386,00

7x30/2,7”x12” Listelo 12 0,25 5,04 90 22,68 476,60

12,5x30/4,9”x12” Zócalo 6 0,22 4,80 110 24,75 551,00

1,5x90/0,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40



321320

Uptown Ar t  Wh i te

30x90 cm   R90G   
KJMPG030

L i s te lo  Uptown Ar t  S i l ve r

7X30 cm   S320   
KJM0N00L

L i s te lo  Tousse te  Wh i te

4,8X30 cm   S460   
KJM0N000

Zóca lo  Tousse te  Wh i te

12,5X30 cm   S570   
KJM0N020

Zóca lo  Tousse te  Be ige

12,5X30 cm   S570   
KJM0N011

Zóca lo  Tousse te  Grey

12,5X30 cm   S570   
KJM0N030

L i s te lo  Tousse te  Be ige

4,8X30 cm   S460   
KJM0N001

L i s te lo  Tousse te  Grey

4,8X30 cm   S460   
KJM0N010

L i s te lo  Uptown Ar t  Go ld

7X30 cm   S320   
KJM0N004

Uptown Ar t  Be ige

30x90 cm   R90G   
KJMPG021

Uptown Ar t  Grey

30x90 cm   R90G   
KJMPG040

Uptown Wh i te

30x90 cm   R90D   
KJMPG000

Uptown Wh i te

30x90 cm   R90D   
KJMPG000

Uptown Be ige

30x90 cm   R90D   
KJMPG001

Zóca lo  P iaget  S i l ve r

12,5x30 cm   S570   
KJNTB00L

Zóca lo  P iaget  go ld

12,5x30 cm   S570   
KJNTB004

30x90 UPTOWN12”x36”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

WALL TILE | UPTOWN WHITE 30X90, UPTOWN ART GREY 30X90, LISTELO 
TOUSSETE GREY 4,8X30, ZÓCALO TOUSSETE GREY 12,5X30

FLOOR TILE | UPTOWN WHITE 75X75

1414 13

320



323322

WALL TILE | UPTOWN BEIGE 25X50, UPTOWN CONCEPT BEIGE 25X50
FLOOR TILE | UPTOWN BEIGE 75X75

25x50 UPTOWN10”x20”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

S230
KJMAV000

L i s te lo  Uptown Wh i te

4,6x50 cm
S230

KJMAV001
L i s te lo  Uptown Be ige

4,6x50 cm
S230

KJMAV002
L i s te lo  Uptown Grey

4,6x50 cm

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x50 cm
S260

KJQBH00M
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x50 cm
S260

KJQBH00L

R25C
KJMTP000

Uptown Wh i te

25x50 cm 24
R25C

KJMTP010
Uptown Grey

25x50 cm 24
R25C

KJMTP001
Uptown Be ige

25x50 cm 24

R25G
KJMTP020

Uptown Concept  Wh i te

25x50 cm 9
R25G

KJMTP030
Uptown Concept  Grey

25x50 cm 9
R25G

KJMTP011
Uptown Concept  Be ige

25x50 cm 9

Uptown Wh i te

50x50cm
P50C

GJM13010
Uptown Grey

50x50cm
P50C

GJM13000
Uptown Be ige

50x50cm
P50C

GJM13001

50X50 
20”X20” UPTOWN

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

UPEC

S150Rounded edge skirting 8x50| Rodapié romo 8x50

White GJMVP010 Grey GJMVP000
Beige GJMVP001

322

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x50/10”x20” Base / Concept 11 1,38 23,54 36 49,68 870,44

4,6x50/1,8”x20” Lisitelo 10 0,23 4,00 120 27,60 503,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

1,5x50/1,8” x20” Perfil 6 0,05 0,48 400 18,00 215,00

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00



325324

FLOOR TILES | URBAN GRIS 30X60, GRIS ANTISLIP 30X60

100x50 | 60x60 | 30x60 URBAN40”x20” | 24”x24” | 12”x24”

Natura l :  C lase 1  |  R9

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

P AV I M E N TO  TO D O  M A S AF U L L  B O D Y  F LO O R  T I L E S |

|P L E I N E  M A S S E B O D E N F L I E S E N  E I N E  M A S S E

P64C
GA242001

Urban  Be ige

60x60 cm

P34C
GA205001

Urban  Be ige

30x60 cm
Mosa ico  Urban  Be ige

30x30 cm   GA204001   
Y500

P100C
GA221001

Urban  Be ige

100x50 cm
P100D

GA22100D
Urban  Moka

100x50 cm

324
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100x50 | 60x60 | 30x60
40”x20” | 24”x24” | 12”x24”URBAN

P AV I M E N TO  TO D O  M A S AF U L L  B O D Y  F LO O R  T I L E S | || P L E I N E  M A S S E B O D E N F L I E S E N  E I N E  M A S S E

Urban  Gr i s

60x60 cm
Urban  Gr i s  An t i s l i p

60x60 cm

P64C
GA242002

P64E
GA242012

P34C
GA205002

P34E
GA205012

Urban  Gr i s

30x60 cm
Urban  Gr i s  An t i s l i p

30x60 cm

Mosa ico  Urban  Gr i s

30x30 cm   GA204002   
Y500

P100C
GA221002

Urban  Gr i s

100x50 cm

P64C
GA24200J

P64E
GA24201J

P34C
GA20500J

P34E
GA20501J

Urban  Gra f i to

60x60 cm
Urban  Gra f i to  An t i s l i p

60x60 cm

Urban  Gra f i to

30x60 cm
Urban  Gra f i to  An t i s l i p

30x60 cm

Mosa ico  Urban  Gra f i to

30x30 cm   GA20400J   
Y500

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C

Clase3/R11/A+B+C

Natura l :  C lase 1  |  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 |  R 1 1  |  A+B+C

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

P100D
GA22100K

Urban  Negro

100x50 cm

P64D
GA24200K

P64E
GA24201K

Urban  Negro

60x60 cm
Urban  Negro  An t i s l i p

60x60 cm

Mosa ico  Urban  Negro

30x30 cm   GA20400K   
Y500

S280Rounded edge skirting 8x60| Rodapié romo 8x60

Beige GA2RQ001 Gris GA2RQ002
Grafito GA2RQ00J Negro GA2RQ00K

Double Step   30x60| Peldaño doble   30x60

Double Step   100x50| Peldaño doble   100x50

Double Step   30x60  Antislip| 

Peldaño doble   30x60 Antislsip

Beige GA205051 Gris GA205052
Grafito GA20505J Negro GA20505K

Beige GA221021 Gris GA221022
Grafito GA22102J Negro GA22103K
Moka GA22102D

Beige GA205021 Gris GA205022
Grafito GA20502J Negro GA20502K

S650

S720

S650

Step 30x60 | Peldaño simple 30x60

Step 100x50 | Peldaño simple 100x50

Step 30x60   Antislip  | 

Peldaño simple 30x60   Antislip

Beige GA205031 Gris GA205032
Grafito GA20503J Negro GA20503K

Beige GA221011 Gris GA221012 
Negro GA22102K Moka GA22101D

Beige GA205041 Gris GA205042
Grafito GA20504J Negro GA20504K

S500

S600

S500

Clase3/R11/A+B+C

P34D
GA20500K

P34E
GA20501K

Urban  Negro

30x60 cm
Urban  Negro  An t i s l i p

30x60 cm

Clase3/R11/A+B+C

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

60x60/24”x24” Base / Antislip 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base / Antislip 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Antislip 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información
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WALL TILES | VELVET BLANCO 30X90, VELVET GRAFITO 30X90,
VELVET MODUL BLANCO 30X90

FLOOR TILES | MATCH ANTRAZITA 50X50

Match  An t raz i ta

50x50cm
P50D

GQ41300K
Match  Mar rón

50x50cm
P50D

GQ413023

50X50 
20”X20” MATCH

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

30x90 VELVET12”x36”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Ve lve t  B lanco

30x90 cm
R90D

K36PG000

Ve lve t  Gra f i to

30x90 cm
R90E

K36PG00J

L i s te lo  B loom Gra f i to

5,8x90 cm
S530

G360AG89
L i s te lo  B loom Mar rón

5,8x90 cm
S530

G360AG90

Mal la  Ve lve t  Gra f i to

30x30 cm   K360400J   S550

Ve lve t  C rema

30x90 cm
R90D

K36PG001

Ve lve t  Mar rón

30x90 cm
R90E

K36PG003

Mal la  Ve lve t  Mar rón

30x30 cm   K3604003   S550

**  Decor  B loom B lanco  (Se t  de  2  P iezas )

30x90 cm
S670

G36PGG87
**  Decor  B loom Crema (Se t  de  2  P iezas )

30x90 cm
S670

G36PGG88

Ve lve t  Modu l  B lanco

30x90 cm
R90E

K36PG010
Ve lve t  Modu l  C rema

30x90 cm
R90E

K36PG011

** Precio por pieza / Price per piece

2

2

3

2

2

3

Antihielo
Frost Resistance

Rounded edge skirting 8x50 | Rodapié romo 8x50

Antrazita GQ4VP00K Marrón GQ4VP013

S150

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base / Modul 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Decor 4 1,08 21,60 12 12,96 282,20

30x30/12”x12” Malla 9 0,81 15,57 42 34,02 676,94

5,8x90/2,3”x35,4” Listelo 6 0,31 6,30 56 17,54 375,80

50x50/19,6”x19,6” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00
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FLOOR TILE | VILLAGE WHITE 18,5X75

VILLAGE

330 331
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100x24,8 | 18,5x75
40”x10” | 7”x30” VILLAGE

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  C O LO R E A D OC O LO U R E D  B O D Y  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S |

|G R É S  C É R A M E  C O LO R É  D U R C H G E FÄ R B T E  F E I N S T E I N Z E U G B O D E N F L I E S E N Natura l :  R9

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

V i l l age  Wh i te

18,5x75 cm
P18D

GJWZZ000 44

V i l l age  Cement

18,5x75 cm
P18D

GJWZZ020
44

V i l l age  Cream

18,5x75 cm
P18D

GJWZZ010
44

V i l l age  Oak

18,5x75 cm
P18D

GJWZZ030
44

V i l l age  Dark

18,5x75 cm
P18D

GJWZZ00D
44

V i l l age  Dark

100x24,8 cm
P125D

GJW44070
24

V i l l age  Oak

100x24,8 cm
P125D

GJW4400D
24

V i l l age  Cream

100x24,8 cm
P125D

GJW44010
24

V i l l age  Cement

100x24,8 cm
P125D

GJW44060 24

V i l l age  Wh i te

100x24,8 cm
P125D

GJW44000 24

S150Rounded edge skirting 8x50| Rodapié romo 8x50

White GJWVP000 Dark GJWVP00D 
Cement GJWVP020 Cream GJWVP010 
Oak GJWVP030

Double Step   100x24,8 | Peldaño doble   100x24,8 

White GJW44040 Dark GJW4402D 
Cement GJW44100 Cream GJW44050 
Oak GJW44110

S720Step 100x24,8 | Peldaño simple 100x24,8 

White GJW44020 Dark GJW4401D
Cement GJW44080 Cream GJW44030
Oak GJW44090

S600

FLOOR TILE | VILLAGE CREAM 100X24,8

332

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x24,8/40”x10” Base 3 0,74 17,67 40 29,60 729,80

18,5x75/7”x30” Base 8 1,11 24,64 48 53,28 1205,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

100x24,8/40”x10” Peldaño 3 0,74 22,50 Please ask for information / Consulte información

100x24,8/40”x10” Peldaño Doble 2 0,50 12,60 Please ask for information / Consulte información
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WALL TILE | WALL BRICK OLD SMOKE 30X90

30x90 WALL BRICK12”x36”

R E V E S T I M I E N TO  P A S TA  B L A N C A W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S | | |FA Ï E N C E  P ÂT E  B L A N C H E W E I S S S C H E R B I G E  WA N D F L I E S E N 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Wal l  B r i ck  Wh i te

30x90 cm
R90G

KKHPG000

Wal l  B r i ck  B lack

30x90 cm
R90G

KKHPG020
Wal l  B r i ck  O ld  Smoke

30x90 cm
R90G

KKHPG03O

Wal l  B r i ck  O ld  Cream

30x90 cm
R90G

KKHPG01O

Wal l  B r i ck  O ld  Grey

30x90 cm
R90G

KKHPG00O

Wal l  B r i ck  O ld  Cot to

30x90 cm
R90G

KKHPG02O 

WALL BR ICK OLD CREAM 30X90 -  Kerako l l  luz 
WALL  BR ICK OLD GREY 30X90 -  Kerako l l  luz 
WALL  BR ICK OLD SMOKE 30X90 -  Kerako l l  per la 
WALL BR ICK OLD COTTO 30X90 -  Kerako l l  per la

8

8

8

8

334

Material de rejunte recomendado para la optimización del 
resultado estético
Recommended grout to maintain the optimal aesthetic result of 
this range
Réference du joint conseillé pour un résultat esthétique parfait 
Empfohlenes Fugenmaterial für die ästhetische Optimierung der 
Verlegeresultate

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84
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WALL TILES | ZEBRA BLANCO 100X50

100x50 ZEBRA40”x20”

Zebra  B lanco

100x50 cm
P100C

GZB21000

P AV I M E N TO  P O R C E L Á N I C O  E S M A LTA D OG L A Z E D  P O R C E L A I N  F LO O R  T I L E S | | |G R È S  C É R A M E  É M A I L L É G L A S I E R T E  F E I N S T E I N Z E U G  B O D E N F L I E S E N

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Mate
Matt

Brillo
Gloss

336

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80
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It is important to check that the product you have received corresponds to 
what you ordered. To facilitate this process, we provide a series of references 
on the tops of the boxes so you can verify the following information:
• 
• Model: The basic identification of all our products. This gives the product 

name as well as its colour.
• Format: The size of the tiles. This figure is given in both centimetres and 

inches.
• Approximate m2: The approximate surface area that the contents of 

the box will cover. 
• Kilos: The weight of the box.
• No. of tiles: The number of tiles in the box.
• Calibre: The grouping of the content of the box by size.
• Tone: The colour shade of the set of tiles you have been sent.
• EAN Code: An exclusive product code that consists of a series of bars 

that can be read by a scanner to identify the product.  
• Control: The number that allows us to trace the product.

Check the delivery note | Comprueba el albarán | Vérifier le bon de livraison | Überprüfen 
Sie den Lieferschein

Check the product  | Verifica el producto | Vérifier le produit | Überprüfen Sie das Produkt

Es importante comprobar que el producto cerámico recibido se 
corresponde con nuestro pedido de compra. Para facilitar este proceso, 
especificamos una serie de referencias en las cubiertas de las cajas de 
nuestros productos para que puedas verificar:

• Modelo: El elemento básico de identidad de cada uno de nuestros 
productos. Indica tanto el nombre como el color del producto.

• Formato: Tamaño de las piezas. Lo encontrarás en centímetros y 
pulgadas

• M2 aproximados: superficie aproximada dispuesta en la caja. 
• Kilogramos: Peso de la caja.
• Número de piezas: Número de piezas que incluye la caja.
• Calibre: Agrupación del contenido de la caja según su dimensión.
• Tono: Se trata del matiz de color que tiene la partida de azulejos que 

has recibido.
• Código EAN: Es un código exclusivo del producto, representado por 

barras y legibles por escáner, que permite su identificación.  
• Control: Indicador numérico que nos permite conocer la trazabilidad 

del producto. 

Il est important de vérifier que le produit céramique reçu correspond à votre 
bon de commande. Pour faciliter ce processus, une série de références est 
indiquée sur les emballages de nos produits aux fins de vérification, à savoir :

• Modèle: l’élément d’identité de base de chacun de nos produits. Il 
indique le nom et la couleur du produit.

• Format: dimensions des pièces exprimées en centimètres et en pouces.
• M2 approximatifs: superficie approximative indiquée sur la caisse. 
• Kilogrammes: poids de la caisse.
• Nombre de pièces: nombre de pièces dans chaque caisse.
• Calibre: regroupement du contenu de la caisse selon ses dimensions.
• Teinte: il s’agit de la nuance de la couleur qu’ont les carrelages que 

vous avez reçus.
• Code EAN: c’est le code exclusif du produit, représenté par des barres 

et lisible par le scanner pour permettre son identification.  
• Contrôle: indicateur numérique qui permet de connaître la traçabilité 

du produit.

Wichtig ist die Überprüfung, ob das gelieferte Keramikprodukt der Bestellung 
entspricht. Zur Erleichterung dieses Arbeitsschrittes sind auf der Oberseite 
der Kartons unserer Produkte eine Reihe von Referenzwerten zum Vergleich 
angegeben: 

• Modell: Das grundlegende Identitätsmerkmal aller unserer Produkte. 
Gibt Namen und Farbe des Produkts an. 

• Format: Größe der Fliesen. Wird in Zentimetern und Zoll angegeben. 
• Ungefähre M2: Im Karton enthaltene ungefähre Fläche. 
• Kilogramm: Gewicht des Kartons.
• Fliesenzahl: Anzahl der im Karton enthaltenen Fliesen. 
• Kaliber: Gruppierung des Kartoninhalts nach Abmessung.
• Farbton: Farbnuance der gelieferten Fliesencharge.
• EAN-Code: Einzig für das jeweilige Produkt geltender Code in mit dem 

Barcode-Reader einlesbaren Strichen zur Identifizierung des Produkts.  
• Kontrolle: Zahlencode zur Rückverfolgung des Produkts. 

1 CHECK THE PRODUCT AGAINST THE DELIVERY NOTE
COMPRUEBA EL ALBARÁN Y VERIFICA EL PRODUCTO |  VÉRIFIER LE BON DE LIVRAISON ET LE PRODUIT | ÜBERPRÜFEN SIE LIEFERSCHEIN 
UND PRODUKT

TILE-LAYING, CLEANING AND CARE 
RECOMMENDATIONS

CONSEJOS DE COLOCACIÓN, LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO | CONSEILS DE POSE, 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN | TIPPS FÜR DIE VERLEGUNG, REINIGUNG UND PFLEGE

44
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3
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Tierra, agua y fuego. Elementos imprescindibles para la fabricación 
de piezas cerámicas y la razón de nuestro compromiso con el planeta.
Un compromiso adquirido desde nuestros inicios y que aplicamos 
en cada fase de nuestro negocio. 
Un compromiso por el que creamos una auto declaración 
ambiental amparada bajo el sello Blue & Green. 
Un compromiso por el que día a día seguimos preguntándonos 
qué podemos hacer.

Earth, water and fire: three essential elements in the manufacture 
of ceramic tiles and the reason why we are committed to caring for 
our planet. This has been our philosophy since the very beginnings 
of the company and we apply it to each and every stage of the 
business. This commitment is the reason for the environmental 
self-declaration we published under the Blue & Green label. In 
this ongoing everyday commitment to the planet, we never stop 
thinking about what we can do to help care for it.

Terre, eau et feu. Éléments indispensables pour la fabrication de 
pièces céramiques et la raison d‘être de notre engagement envers 
la planète. Un engagement acquis dès nos débuts et que nous 
appliquons à chaque phase de notre commerce. Un engagement 
en vertu duquel nous créons une déclaration environnementale 
propre sous le label Blue & Green. Un engagement qui nous amène 
chaque jour à nous demander ce que nous pouvons faire de plus.

Land, Feuer und Wasser. Elemente, die für die Herstellung von 
Keramikfliesen unerlässlich sind, und den Grund für unsere 
Verpflichtung gegenüber der Umwelt darstellen. Eine Verpflichtung, 
die wir bereits von Anfang an eingegangen sind und die wir bei jeder 
unserer Betriebsphasen umsetzen. Aufgrund dieser Verpflichtung 
haben wir eine freiwillige Umwelterklärung gemäß dem Label Blue 
& Green ausgearbeitet. Diese Verpflichtung ist der Grund dafür, 
dass wir uns jeden Tag fragen, was wir noch tun können..

WE BELIEVE IN OUR PLANET
CREEMOS EN NUESTRO PLANETA | SOMMAIRE USAGE | INHALTSANGABE NACH VERWENDUNGSMÖGLICHKEITEN

366
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* Please check technical chart / Consultar ficha técnica

Antihielo
Frost Resistance

70

Antihielo
Frost Resistance

ALPINO Pavimento / Floor Tiles 100 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

ARABESCATTO Pavimento / Floor Tiles 60 X 60 Base 0,5% < E <= 3% No Aplica 5 GA 5 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

ARDENNES Pavimento / Floor Tiles 100 X 24,8 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

100 X 24,8 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

ATELIER Revestimiento / Wall Tiles 25 X 25 Decorado   >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,00 ± 0,50 mm

25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

BEAUVAL Pavimento / Floor Tiles 100 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

30 X 60 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

30 X 60 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

30 X 64 Muro  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

Revestimiento / Wall Tiles 25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

BETON Revestimiento / Wall Tiles 25 X 50 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

25 X 50 Decorado   >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

BLANCOS Revestimiento / Wall Tiles 24 X 69 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 50 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

BRANCATO Pavimento / Floor Tiles 100 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

18 X 73 Base Honed <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 3 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

30 X 60 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

30 X 60 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

30 X 64 Muro  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

36 X 73 Base Honed <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 3 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

37 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

50 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 ± 0,50 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base 20MM <=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 20,00 ± 0,50 mm

60 X 60 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

73 X 73 Base Honed <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 3 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base 20MM <=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 20,00 ± 0,50 mm

75 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

Revestimiento / Wall Tiles 25 X 50 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

25 X 50 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

30 X 60 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,30 ± 0,50 mm

30 X 60 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Art >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

CHELSEA Revestimiento / Wall Tiles 30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Decorado   >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

Pavimento / Floor Tiles 50 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 ± 0,50 mm

CHEVERNIE Pavimento / Floor Tiles 33 X 33 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHB GLA 9,40 ± 0,47 mm

Revestimiento / Wall Tiles 25 X 50 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

COLOUR ME Revestimiento / Wall Tiles 25 X 50 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm
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25 X 50 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

DIADEME Revestimiento / Wall Tiles 25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Decorado   >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

DISTRICT Revestimiento / Wall Tiles 25 X 50 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

25 X 50 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

Pavimento / Floor Tiles 50 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 GA 5 GHA GLA 8,6 ± 0,50 mm

ELVEN Pavimento / Floor Tiles
150 X 37 Base Concept 
Lappato

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

150 X 37 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

150 X 75 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

EVOLUTION Pavimento / Floor Tiles 100 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,20 ± 0,50 mm

37 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37 X 75 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

75 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

Revestimiento / Wall Tiles 25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

EVOQUE Pavimento / Floor Tiles 150 X 37 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

150 X 37 Base Concept <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

150 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 10,20 ± 0,50 mm

37 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,48 mm

75 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

Revestimiento / Wall Tiles 30 X 60 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,30 ± 0,50 mm

30 X 60 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Art >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Decorado   >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

FRAME Pavimento / Floor Tiles 37 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHB ULA 9,80 ± 0,49 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHB ULA 9,60 ± 0,48 mm

75 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHB ULA 9,80 ± 0,49 mm

Revestimiento / Wall Tiles 30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Art >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

FRESH Revestimiento / Wall Tiles 25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Base Modul >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Decorado   >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

30 X 30 Malla >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,10 ± 0,50 mm

FUTURE Pavimento / Floor Tiles 100 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

100 X 50 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

26 X 58 Muro  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

37 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37 X 75 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

50 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 8,6 ± 0,50 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

75 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

Revestimiento / Wall Tiles 25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Decorado   >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

JAZZ Pavimento / Floor Tiles 30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

KURSAL Pavimento / Floor Tiles 100 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 10,30 ± 0,50 mm

30 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,48 mm

50 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 8,6 ± 0,50 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,48 mm

Revestimiento / Wall Tiles 25 X 50 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

LAVA Pavimento / Floor Tiles 100 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

30 X 60 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

LIVING Pavimento / Floor Tiles 30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHB ULA 9,90 ± 0,50 mm

37 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37 X 75 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

50 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 8,6 ± 0,50 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 8 GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,48 mm

75 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

Revestimiento / Wall Tiles 25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Base Tesela/Base Split >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

LOUNGE Revestimiento / Wall Tiles 25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

30 X 30 Malla >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

MADAGASCAR Pavimento / Floor Tiles 26 X 58 Muro  <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHB GLA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHB GLA 10,00 ± 0,50 mm

37 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 GA 5 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 GA 5 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

MADEIRA Pavimento / Floor Tiles 100 X 24,8 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

100 X 24,8 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHB ULA 10,30 ± 0,50 mm

100 X 24,8 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

Revestimiento / Wall Tiles 30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

MATCH Pavimento / Floor Tiles 50 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 ± 0,50 mm

MILLENIUM Revestimiento / Wall Tiles 30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

MISTERY Revestimiento / Wall Tiles 30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Decorado   >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

MISTRAL Revestimiento / Wall Tiles 25 X 50 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

Pavimento / Floor Tiles 50 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 ± 0,50 mm

MIXIT Pavimento / Floor Tiles 26 X 58 Muro  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,20 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,20 ± 0,50 mm

37 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHB ULA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

Antihielo
Frost Resistance

Antihielo
Frost Resistance
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75 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHB ULA 9,80 ± 0,49 mm

Revestimiento / Wall Tiles 30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Art >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

MOOD Revestimiento / Wall Tiles 30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

NATURE Pavimento / Floor Tiles 100 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

100 X 50 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 GA 5 GHA GLA 10,30 ± 0,50 mm

26 X 58 Muro  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

37 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base 20MM <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 20,00 ± 0,50 mm

75 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base 20MM <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 20,00 ± 0,50 mm

75 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

Revestimiento / Wall Tiles 30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

PALATINO Pavimento / Floor Tiles 18 X 73 <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 3 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

26 X 58 Muro  <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 10,20 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 10,20 ± 0,50 mm

36 X 73 Base Honed <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 3 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

73 X 73 Base Honed <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 3 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

PETIT GRANIT Pavimento / Floor Tiles 30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 8 GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 8 GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,48 mm

PORTOBELLO Pavimento / Floor Tiles 100 X 24,8 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

100 X 24,8 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

18,5 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 6 GA 5 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

18,5 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 8 GA 5 GHA GLA 9,80 ± 0,49 mm

PRIORAT Pavimento / Floor Tiles 22,8 X 39 Muro  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

30 X 60 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Modul <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

Revestimiento / Wall Tiles 25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

REMAKE Pavimento / Floor Tiles 30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Modul <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

Revestimiento / Wall Tiles 25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

SAVIA Pavimento / Floor Tiles 150 X 24,8 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

150 X 24,8 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

18,5 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

18,5 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

SOHO Revestimiento / Wall Tiles 25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Base Tesela/Base Split >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

25 X 70 Decorado   >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

Pavimento / Floor Tiles 50 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 ± 0,50 mm

STONETECH Pavimento / Floor Tiles 30 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base 20MM <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 20,00 ± 0,50 mm

75 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 10,20 ± 0,50 mm

75 X 75 Base 20MM <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 20,00 ± 0,50 mm

75 X 75 Base Lappado/
Base Soft

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHB ULA 9,80 ± 0,49 mm

TERMAE Pavimento / Floor Tiles 33 X 33 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 9,00 ± 0,45 mm

50 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 ± 0,50 mm

Revestimiento / Wall Tiles 25 X 50 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

25 X 50 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

THAI Revestimiento / Wall Tiles 25 X 70 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

UPTOWN Pavimento / Floor Tiles 150 X 37 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

150 X 37 Base Concept <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

150 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,20 ± 0,50 mm

37 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

50 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 8,6 ± 0,50 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base 20MM <=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 20,00 ± 0,50 mm

75 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base 20MM <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 20,00 ± 0,50 mm

75 X 75 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 7 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

75 X 75 Base Modul <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

Revestimiento / Wall Tiles 25 X 50 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

25 X 50 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Art >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

URBAN Pavimento / Floor Tiles 100 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

30 X 30 Mosaico  <=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 10,00 ± 0,50 mm

30 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

30 X 60 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 9 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base <=0,5% Resiste / Resist 8 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

60 X 60 Base Antislip/Base 
Outdoor

<=0,5% Resiste / Resist 9 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

VELVET Revestimiento / Wall Tiles 30 X 30 Malla >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 10,70 ± 0,50 mm

30 X 90 Base >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Base Modul >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

30 X 90 Decorado   >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

VILLAGE Pavimento / Floor Tiles 100 X 24,8 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 10,30 ± 0,50 mm

18,5 X 75 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

WALL BRICK Revestimiento / Wall Tiles 30 X 90 Base Concept >10% No Aplica No aplica GA 5 GHA GLA 11,30 ± 0,50 mm

ZEBRA Pavimento / Floor Tiles 100 X 50 Base <=0,5% Resiste / Resist 5 GA 5 GHA GLA 10,30 ± 0,50 mm

Antihielo
Frost Resistance

Antihielo
Frost Resistance
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PACKING LIST
EMBALAJE | EMBALLAGE | VERPACKUNG

ALPINO

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,50 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información

ARABESCATTO 60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

ARDENNES

100x24,8/40”x10” Base/ Antislip 3 0,74 17,67 40 29,60 729,80

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48 1175

100x24,8/40”x10” Peldaño Base / Antislip 3 0,74 22,50 Please ask for information / Consulte información

100x24,8/40”x10” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,50 12,60 Please ask for information / Consulte información

ATELIER

25x70/10”x28” Base 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x25/10”x10” Decor 4 0,25 5.48 66 16,50 384.68

4,6x70/1,8”x28” Listelo 4 0,13 2,52 144 18,55 385,88

BEAUVAL

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

60x60/24”x24” Base/ Lappato / Antislip 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base/ Lappato / Antislip 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

25x70/10”x28” Base / Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

30x64/11,8”x25” Muro 5 0,96 18,45 30 28,80 576,50

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

5x36/2”x14” Listelo 10 0,18 3,60 72 12,96 282,20

8x60/3”x24” Rodapié Base / Lappato 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Lappato / Antislip 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Lappato / Antislip 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información

BETON

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

25x50/10”x20” Decor 8 1,00 16,00 45 45 743

3,8x50/1,5”x20 Listelo 22 0,42 7,48 90 37,62 696,20

BLANCOS

25x70/10”x28” Base 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

24x69/9”x27” Base 7 1,16 19,53 42 48,72 843,00

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

1,5x50/0,8”x20” Perfil 6 0,05 0,48 400 18,00 215,00

1,5x70/0,8”x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00

BRANCATO

73x73/28”x28 Base 2 1,07 23,96 42 44,94 1.029,32

36x73/14”x28” Base 4 1,07 23,60 48 51,36 1.155,80

18x73/7”x28” Base 9 1,19 25,20 48 57,12 1.232,60

100x50/40”x20” Base / Lappato 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

75x75/30”x30” Base / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

75x75/30”x30” 20 MM 1 0,56 24,91 42 23,52 1069,22

60x60/24”x24” Base / Lappato / Antislip 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

60x60/24”x24” 20 MM 2 0,72 31,72 32 23,04 1038,04

30x60/12”x24” Base / Lappato / Antislip 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

30x90/12”x36” Base / Concept / Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x60/12”x24” Base / Concept 6 1,08 18,48 40 43,20 762,20

25x50/10”x20” Base / Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

4x50/1,6”x20” Listelo 22 0,44 6,82 84 36,96 596,88

4,5x90/1,5”x20” 6 0,24 4,50 56 13,61 275,00

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

1,5x60/1,8”x24” Perfil 6 0,05 0,54 500 27,00 293,00

30x64/11,8”x25” Muro 5 0,96 18,45 30 28,80 576,50

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

26x26/10”x10” Tetris 11 0.74 15.40 36 26.64 577.40

8x60/3”x24” Rodapié Base / Lappato 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Lappato / Antislip 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Base / Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Lappato / Antislip 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información

8x73/3”x28” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

CHELSEA

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Decor 4 1,08 21,72 12 12,96 283,64

6,9x90/2,7”x35,4” Listelo 6 0,37 7,50 54 20,12 428,00

2x90/0,8”x35,4” Perfil Merallic 6 0,11 3,00 200 21,60 623,00

CHEVERNIE

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

8x25/3”x10” Base 22 0,45 8,80 120 54,00 1079,00

5x25/2”x10” Bullnose 22 0,28 3,52 150 41,25 551,00

33x33/13”x13” Mosaico 10 1,09 19,00 36 39,24 707,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

33x33/13”x13” Base 11 1,21 22,55 48 58,08 1105,4

5,8x25/2,3”x10” Listelo 19 0,28 5,13 120 33,06 638,60

COLOUR ME
25x50/10”x20” Base / Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

3,8x50/1,5”x20” Listelo 20 0,38 6,40 120 45,60 791,00

DIADEME

25x70/10”x28” Base / Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x70/10”x28” Decor 4 0,70 12,40 42 29,40 543,80

4,6x70/1,8”x28” Listelo 6 0,19 3,90 144 27,82 584,60

DISTRICT

25x50/10”x20” Base / Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

4,6x50/1,8”x20” Listelo 10 0,23 3,60 120 27,60 455,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

ELVEN

150x75/60”x30” Lappato 1 1,12 26,80 48 53,76 1.309,40

150x37/60”x15” Lappato / Concept Lappato 2 1,12 26,80 50 56,00 1.363,00

8x75/3”x30” Rodapié Lappato 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

150x37/60”x15” Peldaño Lappato 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño Doble Lappato 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

EVOLUTION

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

75x75/30”x30” Base/ Lappato / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Base/ Lappato / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Base/Lappato 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

25x70/9”x28” Base/Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

1,5x70/1,8” x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x50/3”x20” Rodapié Base 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

8x60/3”x24” Rodapié Base/Lappato 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

8x75/3”x30” Rodapié Base/Lappato 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

30x60/12”x24” Peldaño Base/Lappato 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Base/Lappato/Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base/Lappato 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Base/Lappato/Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Base 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble Base 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información

EVOQUE

150x75/60”x30” Base 1 1,12 26,80 48 53,76 1.309,40

150x37/60”x15” Base / Concept 2 1,12 26,80 50 56,00 1.363,00

8x25 / 3”X10” Base 22 0,45 8,80 120 54,00 1079,00

30x90/12”x36” Base/Concept/Art 4 1,08 18,48 51 55,08 762,20

30x90/12”x36”  Decor 2 0,54 9,80 44 23,76 454,20

30x60/12”x24” Base/Concept 6 1,08 18,48 40 43,20 762,20

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

1,5x60/1,8”x24” Perfil 6 0,05 0,54 500 27,00 293,00

4,5x90/1,5”x20” Listelo 6 0,24 4,92 56 13,61 298,52

4,8x30/1,9”x12” Listelo 11 0,16 3,30 110 17,42 386,00

7x30/2,7”x12” Listelo 11 0,23 4,95 90 20,79 468,50

12,5x30/4,9”x12” Zócalo 6 0,22 4,80 110 24,75 551,00

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

75x75/30”x30” Gloss / Brillo | Matt / Mate 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Gloss / Brillo | Matt / Mate 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Gloss / Brillo | Matt / Mate 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

8x75/3”x30” Rodapié Gloss / Brillo | Matt / Mate 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

37x75/15”x30” Peldaño Gloss / Brillo | Matt / Mate 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Gloss / Brillo | Matt / Mate 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

FRAME

75x75/30”x30” Base / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1.057,04

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1.186,52

60X60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

26X30/10”X12” Cube 11 0,85 15,40 36 30,60 577,40

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x90/12”x36” Base / Concept / Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 22,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Base/Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Base/Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

Item

Artículo
Size

Formato

pcs-box

pzs-cj

m2/box

m2/cj

kg/box

kg/cj

box/epl

cj/epl
m2/epl kg/epl

Item

Artículo
Size

Formato

pcs-box

pzs-cj

m2/box

m2/cj

kg/box

kg/cj

box/epl

cj/epl
m2/epl kg/epl
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MADAGASCAR

75x75/30”x30’’ Base 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30’’ Base 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

26x58/10”x24’’ Muro 5 0,75 15,10 30 22,50 476,00

30x30/12”x12’’ Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

37x75/15”x30” Peldaño 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

MADEIRA

100x24,8/40”x10” Base / Lappato / C-3 3 0,74 17,67 40 29,60 729,80

30x90/12”x36” Base / Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/0,8”x36” Perfil Acero 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

8x50/3”x20” Rodapié Natural / Lappato 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

100x24,8/40”x10” Peldaño Natural / Lappato / C-3 3 0,74 22,50 Please ask for information / Consulte información

100x24,8/40”x10” Peldaño Doble Natural / Lappato / C-3 2 0,50 12,60 Please ask for information / Consulte información

MATCH
50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48 1175

MILLENIUM 30x90/12”x36” Base / Rubik / Quilt / Flow 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

MISTERY

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Decor 4 1,08 21,72 12 12,96 283,64

8,5x30/3,3”x12” listelo Boboli 10 0,25 1,70 70 17,85 142,00

8,5x30/3,3”x12” listelo Boboli Flow 12 0,30 2,04 65 19,89 155,60

12x30/4,7”x12” Zócalo 14 0,50 13,44 65 32,76 896,60

2x90/0,8”x35,4” Perfil Metallic 6 0,11 3,00 200 21,60 623,00

MISTRAL

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

10x50/4”x20” Listelo 10 0,50 9,00 48 24,00 455,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

MIXIT

75x75/30”x30” Base / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

26x58/10”x24” Muro 5 0,75 15,10 30 22,50 476,00

30x90/12”x36” Base / Concept / Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

37x75/15”x30” Peldaño Base / Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

MOOD
30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

NATURE

100x50/40”x20” Base / Antislip 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

75x75/30”x30” Base / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

75x75/30”x30” 20 MM 1 0,56 24,91 42 23,52 1069,22

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

60x60/24”x24” 20 MM 2 0,72 31,72 32 23,04 1038,04

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

30x90/12”x36” Base / Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/0,8”x36” Perfil Acero 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

26x58/10”x24” Muro 5 0,75 7,00 30 22,50 233,00

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

37x75/15”x30” Peldaño/Peldaño Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble / Peldaño Doble Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

75x75/30”x30” Peldaño 20MM 1 0,56 24,91 42 23,64 1069,22

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

100x50/40”x20” Peldaño/Peldaño Antislip 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble / Peldaño Doble Antislip 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información

PALATINO

73x73/28”x28” Base 2 1,07 23,96 42 44,94 1029,32

36x73/14”x28” Base 4 1,07 23,60 48 51,36 1155,80

18x73/7”x28” Base 9 1,19 25,20 48 57,12 1232,60

5x36/2"x14" Listelo 10 0,18 2,60 120 21,60 335,00

26x58/10”x24” Muro 5 0,75 15,10 30 22,50 476,00

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

FRESH

25x70/10”x28” Base / Modul 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x70/10”x28” Decor 3 0,52 9,6 42 22,00 426,20

7,8x70/3”x28” Listelo 6 0,33 6,12 80 26,21 512,60

30x30/12”x12” Malla 9 0,81 12,60 42 34,00 552,00

FUTURE

100x50/40”x20” Base/Lappato 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

75x75/30”x30” Base/Lappato/Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Base/Lappato/Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Base/Lappato 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x90/12”x36” Base/Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Decor 2 0,54 9,80 44 23,76 454,20

1,5x90/0,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

26x58/10”x24” Muro 5 0,75 15,10 30 22,50 476,00

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

25x70/10”x28’’ Base / Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

1,5x70/0,8”x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00

30,5x32,5/14”x14” Malla 11 1,09 6,05 72 78,51 458,60

4,8x30/1,9”x12” Listelo 11 0,16 3,30 110 17,42 386,00

12,5x30/4,9”x12” Zócalo 6 0,22 4,80 110 24,75 551,00

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48 1175

8x60/3”x24” Rodapié Base/Lappato 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

8x75/3”x30” Rodapié Base/Lappato 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

30x60/12”x24” Peldaño Base/Lappato 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Base/Lappato/Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Base/Lappato 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base/Lappato 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Base/Lappato/Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble Base/Lappato 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información

JAZZ

60x60/24”x24” Base/ Outdoor 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,50 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

KURSAL

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

12x50/4,7”x20” Listelo 7 0,42 7,70 78 32,75 623,60

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,50 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información

LAVA

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

60x60/24”x24” Base / Outdoor 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base / Outdoor 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Outdoor 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Outdoor 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información

LIVING

75x75/30”x30” Base / Lappato 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Base / Lappato 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Base / Lappato 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

25x70/10”x28” Base / Líneas 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

7,8x70/3”x28” Listelo 4 0,22 4,32 80 17,47 368,60

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié Base / Lappato 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

8x75/3”x30” Rodapié Base / Lappato 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

LOUNGE

25x70/10”x28” Base / Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

30x30/12”x12” Malla 9 0,81 15,57 42 34,00 676,94

7,8x70/3”x28” Listelo 6 0,33 6,48 80 26,21 541,40
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380 381

UPTOWN

150x75/60”x30” Base 1 1,12 26,80 48 53,76 1309,40

150x37/60”x15” Base / Concept 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

75x75/30”x30” Base / Antislip / Modul 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

75x75/30”x30” 20 MM 1 0,56 24,91 42 23,52 1069,22

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

60x60/24”x24” 20 MM 2 0,72 31,72 32 23,04 1038,04

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

30x90/12”x36” Base / Concept / Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

25x50/10”x20” Base / Concept 11 1,38 23,54 36 49,68 870,44

4,6x50/1,8”x20” Listelo 10 0,23 4,00 120 27,60 503,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

1,5x50/1,8” x20” Perfil 6 0,05 0,48 400 18,00 215,00

4,8x30/1,9”x12” Listelo 11 0,16 3,30 110 17,42 386,00

7x30/2,7”x12” Listelo 12 0,25 5,04 90 22,68 476,60

12,5x30/4,9”x12” Zócalo 6 0,22 4,80 110 24,75 551,00

1,5x90/0,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

150x37/60”x15” Peldaño 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño Doble 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

37x75/15”x30” Peldaño Base / Antislip 4 1,11 24,24 Please ask for information / Consulte información

37x75/15”x30” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,56 12,12 Please ask for information / Consulte información

URBAN

100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

60x60/24”x24” Base / Antislip 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base / Antislip 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Antislip 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño 2 1,00 25,20 Please ask for information / Consulte información

100x50/40”x20” Peldaño Doble 2 1,00 28,34 Please ask for information / Consulte información

VELVET

30x90/12”x36” Base / Modul 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Decor 4 1,08 21,60 12 12,96 282,20

30x30/12”x12” Malla 9 0,81 15,57 42 34,02 676,94

5,8x90/2,3”x35,4” Listelo 6 0,31 6,30 56 17,54 375,80

VILLLAGE

100x24,8/40”x10” Base 3 0,74 17,67 40 29,60 729,80

18,5x75/7”x30” Base 8 1,11 24,64 48 53,28 1205,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

100x24,8/40”x10” Peldaño 3 0,74 22,50 Please ask for information / Consulte información

100x24,8/40”x10” Peldaño Doble 2 0,50 12,60 Please ask for information / Consulte información

WALL BRICK 30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

ZEBRA 100x50/40”x20” Base 2 1,00 23,60 28 28,00 683,80

PETIT GRANIT

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

30x3012”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

PORTOBELLO

100x24,8/40”x10” Base / Antislip 3 0,74 17,67 40 29,60 729,80

18,5x75/7”x30” Base / Antislip 8 1,11 24,64 48 53,28 1205,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48 1175,00

100x24,8/40”x10” Peldaño Base / Antislip 3 0,74 22,50 Please ask for information / Consulte información

100x24,8/40”x10” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,50 12,60 Please ask for information / Consulte información

PRIORAT

60x60/24”x24” Base / Antislip / Modul 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base / Antislip 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

25x70/10”x28” Base / Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

5,8x70/2,3”x28” Listelo 6 0,24 4,80 144 35,08 714,20

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

22,8x39/9”x15” Muro 5 0,44 9,50 42 18,48 422,00

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Antislip 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

REMAKE

60x60/24”24” Base / Antislip 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

25x70/10”28” Base / Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

3,8x70/15”x27” Listelo 6 0,16 3,06 144 22,98 463,64

1,5x70/1,8”x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 20,46 36 36,00 759,56

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,30 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño Base / Antislip 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

SAVIA

150x24,8/60”x10” Base / Antislip 3 1,12 26,79 40 44,80 1094,60

18,5x75/7”x30” Base / Antislip 8 1,11 24,64 48 53,28 1205,72

8x75/3”x30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

150X37/60”x15” Peldaño Base / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150X37/60”x15” Peldaño Doble Base / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150X37/60”x15” Peldaño Base / Antislip Izquierdo / Derecho ND ND ND ND ND ND

150X37/60”x15” Peldaño Base / Antislip Doble Izquierdo / Derecho ND ND ND ND ND ND

8x37/3”x15 Zanquín Izquierdo / Derecho ND ND ND ND ND ND

SOHO

25x70/10”x28” Base / Líneas 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x70/10”x28” Decor 3 0,52 10,08 42 22,05 446,36

3,8x70/1,5”x28” Listelo 6 0,16 3,06 144 22,98 463,64

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

8x50/3”x20” Rodapié 10 0,40 9,60 120 48,00 1175,00

STONETECH

75x75/30”x30” Base / Soft 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

75x75/30”x30” 20 MM 1 0,56 24,91 42 23,52 1069,22

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

60x60/24”x24” 20 MM 2 0,72 31,72 32 23,04 1038,04

30x60/12”x24” Base 6 1,08 22,32 40 43,20 915,80

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 11,3 80 38,40 943,00

30x60/12”x24” Peldaño 6 1,08 20,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12”x24” Peldaño Doble 2 0,36 13,28 Please ask for information / Consulte información

60x60/24”x24” Peldaño 20 MM 2 0,71 31,72 32 23,04 1038,04

75x75/30”x30” Peldaño 20 MM 1 0,56 24,91 42 23,52 1069,22

TERMAE

25x50/10”x20” Base / Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

8,6x25/3,4”x10” Listelo 18 0,39 7,38 150 58,05 1130,00

5x25/2”x10” Bullnose 22 0,28 3,30 150 41,25 551,00

33x33/13”x13” Mosaico 10 1,09 19,00 36 39,24 707,00

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,72

33x33/13”x13” Base 11 1,21 22,55 48 58,08 1105,4

THAI

25x70/10”x28” Base 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

11,8x70/4,6”x27,6” Listelo 4 0,33 6,32 80 26,43 528,60

3,8x70/1,5”x28” Listelo 4 0,11 2,12 144 15,32 328,28
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Keraben reserves the rights to delete and amend, either totally or 
partially, any of the styles, colours, shapes, sizes, references and 
other technical specifications contained in this catalogue.
The entire contents of this catalogue are Copyright.
No pictures, texts, illustrations or graphic concepts may be 
reproduced, either wholly or partially, without the express 
permission of Keraben.
Keraben  certifies that all products included in this catalogue are 
made in Spain at its production plants in Nules (Castellón) and, 
in the case of certain special parts, in countries of the European 
Union.
All colors and hues appearing in this catalogue should be 
considered approximate only on view of the printing processes 
involved.

Keraben  se reserva el derecho de anular y modificar, total, o 
parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, 
referencias y especificaciones técnicas contenidas en este 
catálogo.
El contenido de este catálogo está protegido en su totalidad 
por Copyright. Queda prohibida la reproducción total o parcial 
de las imágenes, textos, ilustraciones, y conceptos gráficos sin la 
autorización expresa de Keraben.
Keraben certifica que todos los productos incluidos en el presente 
catálogo están fabricados en sus plantas productivas de Nules, 
provincia de Castellón, España, y en el caso de determinadas 
piezas especiales, en países de la Unión Europea.
Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en 
este catálogo deben de considerarse aproximados, no exactos.  
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